
GET

  FILE='C:\Dokumente und Einstellungen\Notebook\Desktop\Fragebogen_Ebersberg\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav'.

DATASET NAME DatenSet1 WINDOW=FRONT.

*-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 1: Mich beschäftigt zurzeit:

*-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Beschäftigung 'Mich beschäftigt zur Zeit' (var1_beruf var1_partnerschaft

    var1_familie var1_kinder var1_politik var1_glauben var1_sport var1_kultur var1_wissenschaft

    var1_finanzen var1_gesundheit var1_verlust var1_umweltfragen var1_oder_kategorie (1))

  /FREQUENCIES=$Beschäftigung.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Beschäftigung
a 654 95,9% 28 4,1% 682 100,0%

N Prozent

Frage 1 - Beruf 256 14,3% 39,1%

Frage 1 - Partnerschaft 107 6,0% 16,4%

Frage 1 - Familie 380 21,2% 58,1%

Frage 1 - Kinder 101 5,6% 15,4%

Frage 1 - Politik 120 6,7% 18,3%

Frage 1 - Glauben 158 8,8% 24,2%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Beschäftigung

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Mich beschäftigt zur Zeit
a
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Frage 1 - Sport, Unterhaltung 98 5,5% 15,0%

Frage 1 - Kultur 68 3,8% 10,4%

Frage 1 - Wissenschaft 36 2,0% 5,5%

Frage 1 - Finanzielle Situation 90 5,0% 13,8%

Frage 1 - Gesundheit 228 12,7% 34,9%

Frage 1 - Verlust eines 

Menschen

58 3,2% 8,9%

Frage 1 - Umweltfragen 63 3,5% 9,6%

Frage 1 - oder 33 1,8% 5,0%

1796 100,0% 274,6%

*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Beschäftigung 'Mich beschäftigt zur Zeit' (Var1_Beruf Var1_Partnerschaft

    Var1_Familie Var1_Kinder Var1_Politik Var1_Glauben Var1_Sport Var1_Kultur Var1_Wissenschaft

    Var1_Finanzen Var1_Gesundheit Var1_Verlust Var1_Umweltfragen Var1_oder_Kategorie (1))

  /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Beschäftigung BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Mich beschäftigt zur Zeit
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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$Beschäftigung*Var13_Alter 641 94,0% 41 6,0% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 46 49 16 116 22 4 253

Innerhalb $Beschäftigung% 18,2% 19,4% 6,3% 45,8% 8,7% 1,6%

Innerhalb Var13_Alter% 86,8% 87,5% 51,6% 51,1% 15,7% 3,0%

% vom Gesamtwert 7,2% 7,6% 2,5% 18,1% 3,4% ,6% 39,5%

Anzahl 8 5 10 49 25 10 107

Innerhalb $Beschäftigung% 7,5% 4,7% 9,3% 45,8% 23,4% 9,3%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 8,9% 32,3% 21,6% 17,9% 7,5%

% vom Gesamtwert 1,2% ,8% 1,6% 7,6% 3,9% 1,6% 16,7%

Anzahl 22 14 21 160 84 72 373

Innerhalb $Beschäftigung% 5,9% 3,8% 5,6% 42,9% 22,5% 19,3%

Innerhalb Var13_Alter% 41,5% 25,0% 67,7% 70,5% 60,0% 53,7%

% vom Gesamtwert 3,4% 2,2% 3,3% 25,0% 13,1% 11,2% 58,2%

Anzahl 0 0 9 84 6 2 101

Innerhalb $Beschäftigung% ,0% ,0% 8,9% 83,2% 5,9% 2,0%

Innerhalb Var13_Alter% ,0% ,0% 29,0% 37,0% 4,3% 1,5%

% vom Gesamtwert ,0% ,0% 1,4% 13,1% ,9% ,3% 15,8%

Anzahl 3 4 4 35 41 30 117

Innerhalb $Beschäftigung% 2,6% 3,4% 3,4% 29,9% 35,0% 25,6%

Innerhalb Var13_Alter% 5,7% 7,1% 12,9% 15,4% 29,3% 22,4%

% vom Gesamtwert ,5% ,6% ,6% 5,5% 6,4% 4,7% 18,3%

Anzahl 2 4 6 37 48 53 150

Innerhalb $Beschäftigung% 1,3% 2,7% 4,0% 24,7% 32,0% 35,3%

Innerhalb Var13_Alter% 3,8% 7,1% 19,4% 16,3% 34,3% 39,6%

Kreuztabelle $Beschäftigung*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Mich beschäftigt zur Zeit
a Frage 1 - Beruf

Frage 1 - Partnerschaft

Frage 1 - Familie

Frage 1 - Kinder

Frage 1 - Politik

Frage 1 - Glauben
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% vom Gesamtwert ,3% ,6% ,9% 5,8% 7,5% 8,3% 23,4%

Anzahl 29 32 8 17 5 6 97

Innerhalb $Beschäftigung% 29,9% 33,0% 8,2% 17,5% 5,2% 6,2%

Innerhalb Var13_Alter% 54,7% 57,1% 25,8% 7,5% 3,6% 4,5%

% vom Gesamtwert 4,5% 5,0% 1,2% 2,7% ,8% ,9% 15,1%

Anzahl 0 3 3 20 18 21 65

Innerhalb $Beschäftigung% ,0% 4,6% 4,6% 30,8% 27,7% 32,3%

Innerhalb Var13_Alter% ,0% 5,4% 9,7% 8,8% 12,9% 15,7%

% vom Gesamtwert ,0% ,5% ,5% 3,1% 2,8% 3,3% 10,1%

Anzahl 2 4 5 8 8 8 35

Innerhalb $Beschäftigung% 5,7% 11,4% 14,3% 22,9% 22,9% 22,9%

Innerhalb Var13_Alter% 3,8% 7,1% 16,1% 3,5% 5,7% 6,0%

% vom Gesamtwert ,3% ,6% ,8% 1,2% 1,2% 1,2% 5,5%

Anzahl 4 7 9 33 19 17 89

Innerhalb $Beschäftigung% 4,5% 7,9% 10,1% 37,1% 21,3% 19,1%

Innerhalb Var13_Alter% 7,5% 12,5% 29,0% 14,5% 13,6% 12,7%

% vom Gesamtwert ,6% 1,1% 1,4% 5,1% 3,0% 2,7% 13,9%

Anzahl 5 9 7 58 69 77 225

Innerhalb $Beschäftigung% 2,2% 4,0% 3,1% 25,8% 30,7% 34,2%

Innerhalb Var13_Alter% 9,4% 16,1% 22,6% 25,6% 49,3% 57,5%

% vom Gesamtwert ,8% 1,4% 1,1% 9,0% 10,8% 12,0% 35,1%

Anzahl 5 2 0 12 14 23 56

Innerhalb $Beschäftigung% 8,9% 3,6% ,0% 21,4% 25,0% 41,1%

Innerhalb Var13_Alter% 9,4% 3,6% ,0% 5,3% 10,0% 17,2%

% vom Gesamtwert ,8% ,3% ,0% 1,9% 2,2% 3,6% 8,7%

Anzahl 2 3 3 20 18 12 58

Innerhalb $Beschäftigung% 3,4% 5,2% 5,2% 34,5% 31,0% 20,7%

Innerhalb Var13_Alter% 3,8% 5,4% 9,7% 8,8% 12,9% 9,0%

Mich beschäftigt zur Zeit
a

Frage 1 - Glauben

Frage 1 - Sport, Unterhaltung

Frage 1 - Kultur

Frage 1 - Wissenschaft

Frage 1 - Finanzielle Situation

Frage 1 - Gesundheit

Frage 1 - Verlust eines 

Menschen

Frage 1 - Umweltfragen
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% vom Gesamtwert ,3% ,5% ,5% 3,1% 2,8% 1,9% 9,0%

Anzahl 5 3 0 10 10 4 32

Innerhalb $Beschäftigung% 15,6% 9,4% ,0% 31,3% 31,3% 12,5%

Innerhalb Var13_Alter% 9,4% 5,4% ,0% 4,4% 7,1% 3,0%

% vom Gesamtwert ,8% ,5% ,0% 1,6% 1,6% ,6% 5,0%

Anzahl 53 56 31 227 140 134 641

% vom Gesamtwert 8,3% 8,7% 4,8% 35,4% 21,8% 20,9% 100,0%

*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$Beschäftigung 'Mich beschäftigt zurzeit' (Var1_Beruf Var1_Partnerschaft

    Var1_Familie Var1_Kinder Var1_Politik Var1_Glauben Var1_Sport Var1_Kultur Var1_Wissenschaft

    Var1_Finanzen Var1_Gesundheit Var1_Verlust Var1_Umweltfragen Var1_oder_Kategorie (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$Beschäftigung BY Var3_Zugehörigkeit

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Beschäftigung*Var3_Zugehö

rigkeit

649 95,2% 33 4,8% 682 100,0%

Mich beschäftigt zur Zeit
a

Frage 1 - Umweltfragen

Frage 1 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 49 47 105 46 8 255

Innerhalb $Beschäftigung% 19,2% 18,4% 41,2% 18,0% 3,1%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

40,5% 27,3% 44,1% 48,9% 33,3%

% vom Gesamtwert 7,6% 7,2% 16,2% 7,1% 1,2% 39,3%

Anzahl 13 16 54 18 6 107

Innerhalb $Beschäftigung% 12,1% 15,0% 50,5% 16,8% 5,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

10,7% 9,3% 22,7% 19,1% 25,0%

% vom Gesamtwert 2,0% 2,5% 8,3% 2,8% ,9% 16,5%

Anzahl 70 102 151 45 11 379

Innerhalb $Beschäftigung% 18,5% 26,9% 39,8% 11,9% 2,9%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

57,9% 59,3% 63,4% 47,9% 45,8%

% vom Gesamtwert 10,8% 15,7% 23,3% 6,9% 1,7% 58,4%

Anzahl 9 18 57 11 5 100

Innerhalb $Beschäftigung% 9,0% 18,0% 57,0% 11,0% 5,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

7,4% 10,5% 23,9% 11,7% 20,8%

% vom Gesamtwert 1,4% 2,8% 8,8% 1,7% ,8% 15,4%

Anzahl 23 33 39 16 6 117

Innerhalb $Beschäftigung% 19,7% 28,2% 33,3% 13,7% 5,1%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

19,0% 19,2% 16,4% 17,0% 25,0%

% vom Gesamtwert 3,5% 5,1% 6,0% 2,5% ,9% 18,0%

Anzahl 41 60 38 10 7 156

Innerhalb $Beschäftigung% 26,3% 38,5% 24,4% 6,4% 4,5%

Kreuztabelle $Beschäftigung*Var3_Zugehörigkeit

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Mich beschäftigt zurzeit
a Frage 1 - Beruf

Frage 1 - Partnerschaft

Frage 1 - Familie

Frage 1 - Kinder

Frage 1 - Politik

Frage 1 - Glauben
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Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

33,9% 34,9% 16,0% 10,6% 29,2%

% vom Gesamtwert 6,3% 9,2% 5,9% 1,5% 1,1% 24,0%

Anzahl 16 14 32 30 4 96

Innerhalb $Beschäftigung% 16,7% 14,6% 33,3% 31,3% 4,2%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

13,2% 8,1% 13,4% 31,9% 16,7%

% vom Gesamtwert 2,5% 2,2% 4,9% 4,6% ,6% 14,8%

Anzahl 18 19 18 8 4 67

Innerhalb $Beschäftigung% 26,9% 28,4% 26,9% 11,9% 6,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

14,9% 11,0% 7,6% 8,5% 16,7%

% vom Gesamtwert 2,8% 2,9% 2,8% 1,2% ,6% 10,3%

Anzahl 6 7 9 8 5 35

Innerhalb $Beschäftigung% 17,1% 20,0% 25,7% 22,9% 14,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

5,0% 4,1% 3,8% 8,5% 20,8%

% vom Gesamtwert ,9% 1,1% 1,4% 1,2% ,8% 5,4%

Anzahl 19 22 31 14 3 89

Innerhalb $Beschäftigung% 21,3% 24,7% 34,8% 15,7% 3,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

15,7% 12,8% 13,0% 14,9% 12,5%

% vom Gesamtwert 2,9% 3,4% 4,8% 2,2% ,5% 13,7%

Anzahl 47 69 83 21 6 226

Innerhalb $Beschäftigung% 20,8% 30,5% 36,7% 9,3% 2,7%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

38,8% 40,1% 34,9% 22,3% 25,0%

% vom Gesamtwert 7,2% 10,6% 12,8% 3,2% ,9% 34,8%

Anzahl 10 19 11 14 2 56

Innerhalb $Beschäftigung% 17,9% 33,9% 19,6% 25,0% 3,6%

Mich beschäftigt zurzeit
a

Frage 1 - Glauben

Frage 1 - Sport, Unterhaltung

Frage 1 - Kultur

Frage 1 - Wissenschaft

Frage 1 - Finanzielle Situation

Frage 1 - Gesundheit

Frage 1 - Verlust eines 

Menschen
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Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

8,3% 11,0% 4,6% 14,9% 8,3%

% vom Gesamtwert 1,5% 2,9% 1,7% 2,2% ,3% 8,6%

Anzahl 13 14 28 7 0 62

Innerhalb $Beschäftigung% 21,0% 22,6% 45,2% 11,3% ,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

10,7% 8,1% 11,8% 7,4% ,0%

% vom Gesamtwert 2,0% 2,2% 4,3% 1,1% ,0% 9,6%

Anzahl 4 10 12 4 2 32

Innerhalb $Beschäftigung% 12,5% 31,3% 37,5% 12,5% 6,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

3,3% 5,8% 5,0% 4,3% 8,3%

% vom Gesamtwert ,6% 1,5% 1,8% ,6% ,3% 4,9%

Anzahl 121 172 238 94 24 649

% vom Gesamtwert 18,6% 26,5% 36,7% 14,5% 3,7% 100,0%

*---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 2: Welche der Aussagen trifft Ihrer Meinung nach auf unsere Pfarrgemeinde zu?

*-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

FREQUENCIES VARIABLES=Var2_Aussagen_alt Var2_Aussagen_Verein Var2_Aussagen_traditions

    Var2_Aussagen_ortsverbunden Var2_Aussagen_abgehoben Var2_Aussagen_familienfre Var2_Aussagen_offen

    Var2_Aussagen_kulturell Var2_Aussagen_zusammen

  /BARCHART FREQ

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Mich beschäftigt zurzeit
a

Frage 1 - Verlust eines 

Menschen

Frage 1 - Umweltfragen

Frage 1 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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Frage 2 - alt, verstaubt

Frage 2 - 

Verein für 

sich

Frage 2 - 

traditionsb

ewusst

Frage 2 - 

ortsverbun

den

Frage 2 - 

abgehobe

n, elitär

Frage 2 - 

familienfre

undlich

Frage 2 - 

offen für 

Neues

Frage 2 - 

kulturell, 

musikalisc

h

Frage 2 - 

Zusamme

narbeit mit 

Stadt

Gültig 682 682 682 682 682 682 682 682 682

Fehlend 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Häufigkeitstabelle

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 110 16,1 16,1 16,1

trifft sehr zu 13 1,9 1,9 18,0

trifft zu 80 11,7 11,7 29,8

trifft weniger zu 250 36,7 36,7 66,4

trifft gar nicht zu 221 32,4 32,4 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 114 16,7 16,7 16,7

trifft sehr zu 21 3,1 3,1 19,8

trifft zu 118 17,3 17,3 37,1

trifft weniger zu 257 37,7 37,7 74,8

trifft gar nicht zu 164 24,0 24,0 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

 

N

Frage 2 - alt, verstaubt

 

Gültig

Frage 2 - Verein für sich

 

Gültig

Frage 2 - traditionsbewusst
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 91 13,3 13,3 13,3

trifft sehr zu 149 21,8 21,8 35,2

trifft zu 388 56,9 56,9 92,1

trifft weniger zu 39 5,7 5,7 97,8

trifft gar nicht zu 7 1,0 1,0 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 101 14,8 14,8 14,8

trifft sehr zu 184 27,0 27,0 41,8

trifft zu 346 50,7 50,7 92,5

trifft weniger zu 29 4,3 4,3 96,8

trifft gar nicht zu 14 2,1 2,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 128 18,8 18,8 18,8

trifft sehr zu 17 2,5 2,5 21,3

trifft zu 62 9,1 9,1 30,4

trifft weniger zu 185 27,1 27,1 57,5

trifft gar nicht zu 282 41,3 41,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

 

Gültig

Frage 2 - ortsverbunden

 

Gültig

Frage 2 - abgehoben, elitär

 

Gültig

Frage 2 - familienfreundlich
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 77 11,3 11,3 11,3

trifft sehr zu 202 29,6 29,6 40,9

trifft zu 335 49,1 49,1 90,0

trifft weniger zu 52 7,6 7,6 97,7

trifft gar nicht zu 8 1,2 1,2 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 103 15,1 15,1 15,1

trifft sehr zu 92 13,5 13,5 28,6

trifft zu 292 42,8 42,8 71,4

trifft weniger zu 164 24,0 24,0 95,5

trifft gar nicht zu 23 3,4 3,4 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 93 13,6 13,6 13,6

trifft sehr zu 183 26,8 26,8 40,5

trifft zu 311 45,6 45,6 86,1

trifft weniger zu 76 11,1 11,1 97,2

trifft gar nicht zu 11 1,6 1,6 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

 

Gültig

Frage 2 - offen für Neues

 

Gültig

Frage 2 - kulturell, musikalisch

 

Gültig

Frage 2 - Zusammenarbeit mit Stadt
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 96 14,1 14,1 14,1

trifft sehr zu 170 24,9 24,9 39,0

trifft zu 359 52,6 52,6 91,6

trifft weniger zu 40 5,9 5,9 97,5

trifft gar nicht zu 9 1,3 1,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Balkendiagramm

 

Gültig
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* Kreuztabelle Alter

CROSSTABS

  /TABLES=Var2_Aussagen_alt Var2_Aussagen_Verein Var2_Aussagen_traditions

    Var2_Aussagen_ortsverbunden Var2_Aussagen_abgehoben Var2_Aussagen_familienfre Var2_Aussagen_offen

    Var2_Aussagen_kulturell Var2_Aussagen_zusammen BY Var13_Alter

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL
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  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 2 - alt, verstaubt * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - Verein für sich * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - traditionsbewusst * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - ortsverbunden * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - abgehoben, elitär * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - familienfreundlich * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - offen für Neues * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Frage 2 - alt, verstaubt * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Seite 22 von 208



Anzahl 9 2 2 3 12 27 55 110

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

8,2% 1,8% 1,8% 2,7% 10,9% 24,5% 50,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

64,3% 3,7% 3,6% 9,7% 5,1% 17,9% 39,0% 16,1%

% der Gesamtzahl 1,3% ,3% ,3% ,4% 1,8% 4,0% 8,1% 16,1%

Anzahl 1 1 4 0 5 2 0 13

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

7,7% 7,7% 30,8% ,0% 38,5% 15,4% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 1,9% 7,1% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,9%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,6% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,9%

Anzahl 1 11 11 6 36 10 5 80

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

1,3% 13,8% 13,8% 7,5% 45,0% 12,5% 6,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 20,4% 19,6% 19,4% 15,3% 6,6% 3,5% 11,7%

% der Gesamtzahl ,1% 1,6% 1,6% ,9% 5,3% 1,5% ,7% 11,7%

Anzahl 1 31 28 16 117 37 20 250

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,4% 12,4% 11,2% 6,4% 46,8% 14,8% 8,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 57,4% 50,0% 51,6% 49,8% 24,5% 14,2% 36,7%

% der Gesamtzahl ,1% 4,5% 4,1% 2,3% 17,2% 5,4% 2,9% 36,7%

Anzahl 1 9 11 6 60 73 61 221

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,5% 4,1% 5,0% 2,7% 27,1% 33,0% 27,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 16,7% 19,6% 19,4% 25,5% 48,3% 43,3% 32,4%

% der Gesamtzahl ,1% 1,3% 1,6% ,9% 8,8% 10,7% 8,9% 32,4%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 2 - alt, verstaubt keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 7 3 3 2 13 26 60 114

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

6,1% 2,6% 2,6% 1,8% 11,4% 22,8% 52,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 5,6% 5,4% 6,5% 5,5% 17,2% 42,6% 16,7%

% der Gesamtzahl 1,0% ,4% ,4% ,3% 1,9% 3,8% 8,8% 16,7%

Anzahl 0 2 1 1 8 7 2 21

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,0% 9,5% 4,8% 4,8% 38,1% 33,3% 9,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 3,7% 1,8% 3,2% 3,4% 4,6% 1,4% 3,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,1% ,1% 1,2% 1,0% ,3% 3,1%

Anzahl 2 9 12 13 56 16 10 118

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

1,7% 7,6% 10,2% 11,0% 47,5% 13,6% 8,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 16,7% 21,4% 41,9% 23,8% 10,6% 7,1% 17,3%

% der Gesamtzahl ,3% 1,3% 1,8% 1,9% 8,2% 2,3% 1,5% 17,3%

Anzahl 1 26 30 9 105 54 32 257

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,4% 10,1% 11,7% 3,5% 40,9% 21,0% 12,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 48,1% 53,6% 29,0% 44,7% 35,8% 22,7% 37,7%

% der Gesamtzahl ,1% 3,8% 4,4% 1,3% 15,4% 7,9% 4,7% 37,7%

Anzahl 3 14 10 6 48 46 37 164

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

1,8% 8,5% 6,1% 3,7% 29,3% 28,0% 22,6% 100,0%

Gesamt

Frage 2 - Verein für sich * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - Verein für sich keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 25,9% 17,9% 19,4% 20,4% 30,5% 26,2% 24,0%

% der Gesamtzahl ,4% 2,1% 1,5% ,9% 7,0% 6,7% 5,4% 24,0%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 9 2 4 1 11 21 43 91

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

9,9% 2,2% 4,4% 1,1% 12,1% 23,1% 47,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

64,3% 3,7% 7,1% 3,2% 4,7% 13,9% 30,5% 13,3%

% der Gesamtzahl 1,3% ,3% ,6% ,1% 1,6% 3,1% 6,3% 13,3%

Anzahl 2 20 17 12 53 26 19 149

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

1,3% 13,4% 11,4% 8,1% 35,6% 17,4% 12,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 37,0% 30,4% 38,7% 22,6% 17,2% 13,5% 21,8%

% der Gesamtzahl ,3% 2,9% 2,5% 1,8% 7,8% 3,8% 2,8% 21,8%

Anzahl 1 28 32 18 151 88 70 388

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,3% 7,2% 8,2% 4,6% 38,9% 22,7% 18,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 51,9% 57,1% 58,1% 64,3% 58,3% 49,6% 56,9%

% der Gesamtzahl ,1% 4,1% 4,7% 2,6% 22,1% 12,9% 10,3% 56,9%

Frage 2 - Verein für sich

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - traditionsbewusst * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - traditionsbewusst keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 1 4 3 0 14 11 6 39

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

2,6% 10,3% 7,7% ,0% 35,9% 28,2% 15,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 7,4% 5,4% ,0% 6,0% 7,3% 4,3% 5,7%

% der Gesamtzahl ,1% ,6% ,4% ,0% 2,1% 1,6% ,9% 5,7%

Anzahl 0 0 0 0 1 3 3 7

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,0% ,0% ,0% ,0% 14,3% 42,9% 42,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% ,0% ,0% ,0% ,4% 2,0% 2,1% 1,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,0% ,1% ,4% ,4% 1,0%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 8 5 5 4 15 21 43 101

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

7,9% 5,0% 5,0% 4,0% 14,9% 20,8% 42,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

57,1% 9,3% 8,9% 12,9% 6,4% 13,9% 30,5% 14,8%

% der Gesamtzahl 1,2% ,7% ,7% ,6% 2,2% 3,1% 6,3% 14,8%

Anzahl 2 21 18 11 64 39 29 184

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

1,1% 11,4% 9,8% 6,0% 34,8% 21,2% 15,8% 100,0%

Frage 2 - traditionsbewusst

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - ortsverbunden * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - ortsverbunden keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 38,9% 32,1% 35,5% 27,2% 25,8% 20,6% 27,0%

% der Gesamtzahl ,3% 3,1% 2,6% 1,6% 9,4% 5,7% 4,3% 27,0%

Anzahl 2 24 29 15 136 80 60 346

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

,6% 6,9% 8,4% 4,3% 39,3% 23,1% 17,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 44,4% 51,8% 48,4% 57,9% 53,0% 42,6% 50,7%

% der Gesamtzahl ,3% 3,5% 4,3% 2,2% 19,9% 11,7% 8,8% 50,7%

Anzahl 0 4 3 0 13 3 6 29

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

,0% 13,8% 10,3% ,0% 44,8% 10,3% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 7,4% 5,4% ,0% 5,5% 2,0% 4,3% 4,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% ,4% ,0% 1,9% ,4% ,9% 4,3%

Anzahl 1 0 1 1 2 6 3 14

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

7,1% ,0% 7,1% 7,1% 14,3% 42,9% 21,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% 1,8% 3,2% ,9% 4,0% 2,1% 2,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,1% ,1% ,3% ,9% ,4% 2,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 2 - ortsverbunden

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - abgehoben, elitär * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 7 3 10 4 16 28 60 128

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

5,5% 2,3% 7,8% 3,1% 12,5% 21,9% 46,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 5,6% 17,9% 12,9% 6,8% 18,5% 42,6% 18,8%

% der Gesamtzahl 1,0% ,4% 1,5% ,6% 2,3% 4,1% 8,8% 18,8%

Anzahl 1 1 1 2 5 5 2 17

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

5,9% 5,9% 5,9% 11,8% 29,4% 29,4% 11,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 1,9% 1,8% 6,5% 2,1% 3,3% 1,4% 2,5%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,1% ,3% ,7% ,7% ,3% 2,5%

Anzahl 1 14 8 2 20 8 9 62

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

1,6% 22,6% 12,9% 3,2% 32,3% 12,9% 14,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 25,9% 14,3% 6,5% 8,5% 5,3% 6,4% 9,1%

% der Gesamtzahl ,1% 2,1% 1,2% ,3% 2,9% 1,2% 1,3% 9,1%

Anzahl 2 16 14 12 78 41 22 185

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

1,1% 8,6% 7,6% 6,5% 42,2% 22,2% 11,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 29,6% 25,0% 38,7% 33,2% 27,2% 15,6% 27,1%

% der Gesamtzahl ,3% 2,3% 2,1% 1,8% 11,4% 6,0% 3,2% 27,1%

Anzahl 2 20 23 11 111 67 48 282

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

,7% 7,1% 8,2% 3,9% 39,4% 23,8% 17,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 37,0% 41,1% 35,5% 47,2% 44,4% 34,0% 41,3%

% der Gesamtzahl ,3% 2,9% 3,4% 1,6% 16,3% 9,8% 7,0% 41,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 2 - abgehoben, elitär keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 9 2 5 2 10 17 32 77

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

11,7% 2,6% 6,5% 2,6% 13,0% 22,1% 41,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

64,3% 3,7% 8,9% 6,5% 4,3% 11,3% 22,7% 11,3%

% der Gesamtzahl 1,3% ,3% ,7% ,3% 1,5% 2,5% 4,7% 11,3%

Anzahl 1 23 17 8 71 38 44 202

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,5% 11,4% 8,4% 4,0% 35,1% 18,8% 21,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 42,6% 30,4% 25,8% 30,2% 25,2% 31,2% 29,6%

% der Gesamtzahl ,1% 3,4% 2,5% 1,2% 10,4% 5,6% 6,5% 29,6%

Anzahl 1 21 30 18 121 84 60 335

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,3% 6,3% 9,0% 5,4% 36,1% 25,1% 17,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 38,9% 53,6% 58,1% 51,5% 55,6% 42,6% 49,1%

% der Gesamtzahl ,1% 3,1% 4,4% 2,6% 17,7% 12,3% 8,8% 49,1%

Anzahl 1 7 3 3 26 8 4 52

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

1,9% 13,5% 5,8% 5,8% 50,0% 15,4% 7,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 13,0% 5,4% 9,7% 11,1% 5,3% 2,8% 7,6%

% der Gesamtzahl ,1% 1,0% ,4% ,4% 3,8% 1,2% ,6% 7,6%

Anzahl 1 1 1 0 2 2 1 8

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

12,5% 12,5% 12,5% ,0% 25,0% 25,0% 12,5% 100,0%

Gesamt

Frage 2 - familienfreundlich * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - familienfreundlich keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 1,9% 1,8% ,0% ,9% 1,3% ,7% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,1% ,0% ,3% ,3% ,1% 1,2%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 8 4 4 4 18 24 41 103

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

7,8% 3,9% 3,9% 3,9% 17,5% 23,3% 39,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

57,1% 7,4% 7,1% 12,9% 7,7% 15,9% 29,1% 15,1%

% der Gesamtzahl 1,2% ,6% ,6% ,6% 2,6% 3,5% 6,0% 15,1%

Anzahl 2 6 6 1 24 23 30 92

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

2,2% 6,5% 6,5% 1,1% 26,1% 25,0% 32,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 11,1% 10,7% 3,2% 10,2% 15,2% 21,3% 13,5%

% der Gesamtzahl ,3% ,9% ,9% ,1% 3,5% 3,4% 4,4% 13,5%

Anzahl 1 26 23 10 102 74 56 292

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,3% 8,9% 7,9% 3,4% 34,9% 25,3% 19,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 48,1% 41,1% 32,3% 43,4% 49,0% 39,7% 42,8%

% der Gesamtzahl ,1% 3,8% 3,4% 1,5% 15,0% 10,9% 8,2% 42,8%

Frage 2 - familienfreundlich

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - offen für Neues * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - offen für Neues keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

Seite 30 von 208



Anzahl 0 15 20 16 78 23 12 164

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,0% 9,1% 12,2% 9,8% 47,6% 14,0% 7,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 27,8% 35,7% 51,6% 33,2% 15,2% 8,5% 24,0%

% der Gesamtzahl ,0% 2,2% 2,9% 2,3% 11,4% 3,4% 1,8% 24,0%

Anzahl 2 3 3 0 8 5 2 23

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

8,7% 13,0% 13,0% ,0% 34,8% 21,7% 8,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 5,6% 5,4% ,0% 3,4% 3,3% 1,4% 3,4%

% der Gesamtzahl ,3% ,4% ,4% ,0% 1,2% ,7% ,3% 3,4%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 7 2 5 3 15 21 40 93

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

7,5% 2,2% 5,4% 3,2% 16,1% 22,6% 43,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 3,7% 8,9% 9,7% 6,4% 13,9% 28,4% 13,6%

% der Gesamtzahl 1,0% ,3% ,7% ,4% 2,2% 3,1% 5,9% 13,6%

Anzahl 3 15 12 1 59 48 45 183

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

1,6% 8,2% 6,6% ,5% 32,2% 26,2% 24,6% 100,0%

Frage 2 - offen für Neues

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - kulturell, musikalisch * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch

keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 27,8% 21,4% 3,2% 25,1% 31,8% 31,9% 26,8%

% der Gesamtzahl ,4% 2,2% 1,8% ,1% 8,7% 7,0% 6,6% 26,8%

Anzahl 2 23 25 20 118 70 53 311

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,6% 7,4% 8,0% 6,4% 37,9% 22,5% 17,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 42,6% 44,6% 64,5% 50,2% 46,4% 37,6% 45,6%

% der Gesamtzahl ,3% 3,4% 3,7% 2,9% 17,3% 10,3% 7,8% 45,6%

Anzahl 1 12 12 7 33 8 3 76

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

1,3% 15,8% 15,8% 9,2% 43,4% 10,5% 3,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 22,2% 21,4% 22,6% 14,0% 5,3% 2,1% 11,1%

% der Gesamtzahl ,1% 1,8% 1,8% 1,0% 4,8% 1,2% ,4% 11,1%

Anzahl 0 2 2 0 5 2 0 11

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,0% 18,2% 18,2% ,0% 45,5% 18,2% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 3,7% 3,6% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,6%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,3% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,6%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - Zusammenarbeit mit Stadt * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 4 5 11 6 25 18 27 96

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

4,2% 5,2% 11,5% 6,3% 26,0% 18,8% 28,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 9,3% 19,6% 19,4% 10,6% 11,9% 19,1% 14,1%

% der Gesamtzahl ,6% ,7% 1,6% ,9% 3,7% 2,6% 4,0% 14,1%

Anzahl 3 12 13 3 50 37 52 170

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

1,8% 7,1% 7,6% 1,8% 29,4% 21,8% 30,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 22,2% 23,2% 9,7% 21,3% 24,5% 36,9% 24,9%

% der Gesamtzahl ,4% 1,8% 1,9% ,4% 7,3% 5,4% 7,6% 24,9%

Anzahl 6 33 27 17 132 85 59 359

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

1,7% 9,2% 7,5% 4,7% 36,8% 23,7% 16,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 61,1% 48,2% 54,8% 56,2% 56,3% 41,8% 52,6%

% der Gesamtzahl ,9% 4,8% 4,0% 2,5% 19,4% 12,5% 8,7% 52,6%

Anzahl 0 3 4 4 22 5 2 40

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,0% 7,5% 10,0% 10,0% 55,0% 12,5% 5,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 5,6% 7,1% 12,9% 9,4% 3,3% 1,4% 5,9%

% der Gesamtzahl ,0% ,4% ,6% ,6% 3,2% ,7% ,3% 5,9%

Anzahl 0 1 1 1 1 4 1 9

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,0% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 44,4% 11,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% 1,8% 3,2% ,4% 2,6% ,7% 1,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,1% ,1% ,1% ,6% ,1% 1,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

* Kreuztabelle Zugehörigkeit

CROSSTABS

  /TABLES=Var2_Aussagen_alt Var2_Aussagen_Verein Var2_Aussagen_traditions

    Var2_Aussagen_ortsverbunden Var2_Aussagen_abgehoben Var2_Aussagen_familienfre Var2_Aussagen_offen

    Var2_Aussagen_kulturell Var2_Aussagen_zusammen BY Var3_Zugehörigkeit

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL

  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 2 - alt, verstaubt * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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Frage 2 - Verein für sich * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - traditionsbewusst * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - ortsverbunden * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - abgehoben, elitär * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - familienfreundlich * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - offen für Neues * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch * Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt * Frage 3 - Wo sehen 

Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 7 19 40 23 15 6 110

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

6,4% 17,3% 36,4% 20,9% 13,6% 5,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

87,5% 15,1% 22,2% 9,4% 15,6% 22,2% 16,1%

% der Gesamtzahl 1,0% 2,8% 5,9% 3,4% 2,2% ,9% 16,1%

Anzahl 0 0 0 6 4 3 13

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,0% ,0% ,0% 46,2% 30,8% 23,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,0% 2,4% 4,2% 11,1% 1,9%

Frage 2 - alt, verstaubt * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - alt, verstaubt keine Angabe

trifft sehr zu
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% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,9% ,6% ,4% 1,9%

Anzahl 0 6 12 30 26 6 80

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,0% 7,5% 15,0% 37,5% 32,5% 7,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,8% 6,7% 12,2% 27,1% 22,2% 11,7%

% der Gesamtzahl ,0% ,9% 1,8% 4,4% 3,8% ,9% 11,7%

Anzahl 0 44 50 107 40 9 250

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,0% 17,6% 20,0% 42,8% 16,0% 3,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 34,9% 27,8% 43,7% 41,7% 33,3% 36,7%

% der Gesamtzahl ,0% 6,5% 7,3% 15,7% 5,9% 1,3% 36,7%

Anzahl 0 56 78 76 10 1 221

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

,0% 25,3% 35,3% 34,4% 4,5% ,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 44,4% 43,3% 31,0% 10,4% 3,7% 32,4%

% der Gesamtzahl ,0% 8,2% 11,4% 11,1% 1,5% ,1% 32,4%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - alt, 

verstaubt

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 7 15 49 19 18 6 114

Frage 2 - alt, verstaubt

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - Verein für sich * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - Verein für sich keine Angabe
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% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

6,1% 13,2% 43,0% 16,7% 15,8% 5,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

87,5% 11,9% 27,2% 7,8% 18,8% 22,2% 16,7%

% der Gesamtzahl 1,0% 2,2% 7,2% 2,8% 2,6% ,9% 16,7%

Anzahl 0 5 3 11 2 0 21

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,0% 23,8% 14,3% 52,4% 9,5% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,0% 1,7% 4,5% 2,1% ,0% 3,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% ,4% 1,6% ,3% ,0% 3,1%

Anzahl 0 21 20 48 20 9 118

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,0% 17,8% 16,9% 40,7% 16,9% 7,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 16,7% 11,1% 19,6% 20,8% 33,3% 17,3%

% der Gesamtzahl ,0% 3,1% 2,9% 7,0% 2,9% 1,3% 17,3%

Anzahl 0 45 65 103 37 7 257

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,0% 17,5% 25,3% 40,1% 14,4% 2,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 35,7% 36,1% 42,0% 38,5% 25,9% 37,7%

% der Gesamtzahl ,0% 6,6% 9,5% 15,1% 5,4% 1,0% 37,7%

Anzahl 0 39 43 61 18 3 164

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

,0% 23,8% 26,2% 37,2% 11,0% 1,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 31,0% 23,9% 24,9% 18,8% 11,1% 24,0%

% der Gesamtzahl ,0% 5,7% 6,3% 8,9% 2,6% ,4% 24,0%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

Frage 2 - Verein für sich keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 2 - 

Verein für sich

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 7 9 40 16 12 7 91

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

7,7% 9,9% 44,0% 17,6% 13,2% 7,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

87,5% 7,1% 22,2% 6,5% 12,5% 25,9% 13,3%

% der Gesamtzahl 1,0% 1,3% 5,9% 2,3% 1,8% 1,0% 13,3%

Anzahl 0 35 33 53 23 5 149

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,0% 23,5% 22,1% 35,6% 15,4% 3,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 27,8% 18,3% 21,6% 24,0% 18,5% 21,8%

% der Gesamtzahl ,0% 5,1% 4,8% 7,8% 3,4% ,7% 21,8%

Anzahl 0 71 96 162 51 8 388

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,0% 18,3% 24,7% 41,8% 13,1% 2,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 56,3% 53,3% 66,1% 53,1% 29,6% 56,9%

% der Gesamtzahl ,0% 10,4% 14,1% 23,8% 7,5% 1,2% 56,9%

Anzahl 0 8 9 9 9 4 39

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,0% 20,5% 23,1% 23,1% 23,1% 10,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 6,3% 5,0% 3,7% 9,4% 14,8% 5,7%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% 1,3% 1,3% 1,3% ,6% 5,7%

Anzahl 0 2 2 2 0 1 7

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

,0% 28,6% 28,6% 28,6% ,0% 14,3% 100,0%

Gesamt

Frage 2 - traditionsbewusst * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - traditionsbewusst keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 1,6% 1,1% ,8% ,0% 3,7% 1,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,3% ,3% ,0% ,1% 1,0%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

traditionsbewusst

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 6 13 35 22 17 8 101

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

5,9% 12,9% 34,7% 21,8% 16,8% 7,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

75,0% 10,3% 19,4% 9,0% 17,7% 29,6% 14,8%

% der Gesamtzahl ,9% 1,9% 5,1% 3,2% 2,5% 1,2% 14,8%

Anzahl 0 46 49 60 22 7 184

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

,0% 25,0% 26,6% 32,6% 12,0% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 36,5% 27,2% 24,5% 22,9% 25,9% 27,0%

% der Gesamtzahl ,0% 6,7% 7,2% 8,8% 3,2% 1,0% 27,0%

Anzahl 0 57 85 144 50 10 346

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

,0% 16,5% 24,6% 41,6% 14,5% 2,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 45,2% 47,2% 58,8% 52,1% 37,0% 50,7%

% der Gesamtzahl ,0% 8,4% 12,5% 21,1% 7,3% 1,5% 50,7%

Frage 2 - traditionsbewusst

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - ortsverbunden * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - ortsverbunden keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 1 6 8 8 6 0 29

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

3,4% 20,7% 27,6% 27,6% 20,7% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 4,8% 4,4% 3,3% 6,3% ,0% 4,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,9% 1,2% 1,2% ,9% ,0% 4,3%

Anzahl 0 3 3 8 0 0 14

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

,0% 21,4% 21,4% 57,1% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 2,4% 1,7% 3,3% ,0% ,0% 2,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,4% ,4% 1,2% ,0% ,0% 2,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

ortsverbunden

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 6 17 45 31 20 9 128

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

4,7% 13,3% 35,2% 24,2% 15,6% 7,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

75,0% 13,5% 25,0% 12,7% 20,8% 33,3% 18,8%

% der Gesamtzahl ,9% 2,5% 6,6% 4,5% 2,9% 1,3% 18,8%

Anzahl 0 5 1 9 1 1 17

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

,0% 29,4% 5,9% 52,9% 5,9% 5,9% 100,0%

Frage 2 - ortsverbunden

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - abgehoben, elitär * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - abgehoben, elitär keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,0% ,6% 3,7% 1,0% 3,7% 2,5%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% ,1% 1,3% ,1% ,1% 2,5%

Anzahl 1 5 15 23 15 3 62

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

1,6% 8,1% 24,2% 37,1% 24,2% 4,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 4,0% 8,3% 9,4% 15,6% 11,1% 9,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,7% 2,2% 3,4% 2,2% ,4% 9,1%

Anzahl 0 35 40 80 25 5 185

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

,0% 18,9% 21,6% 43,2% 13,5% 2,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 27,8% 22,2% 32,7% 26,0% 18,5% 27,1%

% der Gesamtzahl ,0% 5,1% 5,9% 11,7% 3,7% ,7% 27,1%

Anzahl 0 63 79 99 34 7 282

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

,0% 22,3% 28,0% 35,1% 12,1% 2,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 50,0% 43,9% 40,4% 35,4% 25,9% 41,3%

% der Gesamtzahl ,0% 9,2% 11,6% 14,5% 5,0% 1,0% 41,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

abgehoben, elitär

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Frage 2 - abgehoben, elitär

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - familienfreundlich * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt
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Anzahl 7 5 25 18 15 7 77

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

9,1% 6,5% 32,5% 23,4% 19,5% 9,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

87,5% 4,0% 13,9% 7,3% 15,6% 25,9% 11,3%

% der Gesamtzahl 1,0% ,7% 3,7% 2,6% 2,2% 1,0% 11,3%

Anzahl 0 54 53 71 20 4 202

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,0% 26,7% 26,2% 35,1% 9,9% 2,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 42,9% 29,4% 29,0% 20,8% 14,8% 29,6%

% der Gesamtzahl ,0% 7,9% 7,8% 10,4% 2,9% ,6% 29,6%

Anzahl 0 56 90 133 46 10 335

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,0% 16,7% 26,9% 39,7% 13,7% 3,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 44,4% 50,0% 54,3% 47,9% 37,0% 49,1%

% der Gesamtzahl ,0% 8,2% 13,2% 19,5% 6,7% 1,5% 49,1%

Anzahl 0 9 11 17 11 4 52

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,0% 17,3% 21,2% 32,7% 21,2% 7,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 7,1% 6,1% 6,9% 11,5% 14,8% 7,6%

% der Gesamtzahl ,0% 1,3% 1,6% 2,5% 1,6% ,6% 7,6%

Anzahl 0 1 1 3 3 0 8

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

,0% 12,5% 12,5% 37,5% 37,5% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,8% ,6% 1,2% 3,1% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,1% ,4% ,4% ,0% 1,2%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

Frage 2 - familienfreundlich keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 2 - 

familienfreundlich

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 7 6 39 27 17 7 103

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

6,8% 5,8% 37,9% 26,2% 16,5% 6,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

87,5% 4,8% 21,7% 11,0% 17,7% 25,9% 15,1%

% der Gesamtzahl 1,0% ,9% 5,7% 4,0% 2,5% 1,0% 15,1%

Anzahl 0 25 32 29 6 0 92

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,0% 27,2% 34,8% 31,5% 6,5% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 19,8% 17,8% 11,8% 6,3% ,0% 13,5%

% der Gesamtzahl ,0% 3,7% 4,7% 4,3% ,9% ,0% 13,5%

Anzahl 0 63 80 113 32 4 292

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,0% 21,6% 27,4% 38,7% 11,0% 1,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 50,0% 44,4% 46,1% 33,3% 14,8% 42,8%

% der Gesamtzahl ,0% 9,2% 11,7% 16,6% 4,7% ,6% 42,8%

Anzahl 0 27 25 67 34 11 164

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,0% 16,5% 15,2% 40,9% 20,7% 6,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 21,4% 13,9% 27,3% 35,4% 40,7% 24,0%

% der Gesamtzahl ,0% 4,0% 3,7% 9,8% 5,0% 1,6% 24,0%

Anzahl 0 4 4 6 6 3 23

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

,0% 17,4% 17,4% 26,1% 26,1% 13,0% 100,0%

Gesamt

Frage 2 - offen für Neues * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - offen für Neues keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 3,2% 2,2% 2,4% 6,3% 11,1% 3,4%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% ,6% ,9% ,9% ,4% 3,4%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

offen für Neues

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 6 9 36 25 12 5 93

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

6,5% 9,7% 38,7% 26,9% 12,9% 5,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

75,0% 7,1% 20,0% 10,2% 12,5% 18,5% 13,6%

% der Gesamtzahl ,9% 1,3% 5,3% 3,7% 1,8% ,7% 13,6%

Anzahl 1 51 61 56 10 4 183

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,5% 27,9% 33,3% 30,6% 5,5% 2,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 40,5% 33,9% 22,9% 10,4% 14,8% 26,8%

% der Gesamtzahl ,1% 7,5% 8,9% 8,2% 1,5% ,6% 26,8%

Anzahl 0 56 69 130 45 11 311

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,0% 18,0% 22,2% 41,8% 14,5% 3,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 44,4% 38,3% 53,1% 46,9% 40,7% 45,6%

% der Gesamtzahl ,0% 8,2% 10,1% 19,1% 6,6% 1,6% 45,6%

Frage 2 - offen für Neues

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - kulturell, musikalisch * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

Seite 44 von 208



Anzahl 0 9 14 28 23 2 76

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,0% 11,8% 18,4% 36,8% 30,3% 2,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 7,1% 7,8% 11,4% 24,0% 7,4% 11,1%

% der Gesamtzahl ,0% 1,3% 2,1% 4,1% 3,4% ,3% 11,1%

Anzahl 0 0 0 3 5 3 11

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

,0% ,0% ,0% 27,3% 45,5% 27,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,0% 1,2% 5,2% 11,1% 1,6%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,4% ,7% ,4% 1,6%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

kulturell, musikalisch

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 6 9 32 29 12 8 96

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

6,3% 9,4% 33,3% 30,2% 12,5% 8,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

75,0% 7,1% 17,8% 11,8% 12,5% 29,6% 14,1%

% der Gesamtzahl ,9% 1,3% 4,7% 4,3% 1,8% 1,2% 14,1%

Anzahl 1 52 53 47 13 4 170

Frage 2 - kulturell, 

musikalisch

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 2 - Zusammenarbeit mit Stadt * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt

keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,6% 30,6% 31,2% 27,6% 7,6% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 41,3% 29,4% 19,2% 13,5% 14,8% 24,9%

% der Gesamtzahl ,1% 7,6% 7,8% 6,9% 1,9% ,6% 24,9%

Anzahl 0 56 89 148 56 10 359

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,0% 15,6% 24,8% 41,2% 15,6% 2,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 44,4% 49,4% 60,4% 58,3% 37,0% 52,6%

% der Gesamtzahl ,0% 8,2% 13,0% 21,7% 8,2% 1,5% 52,6%

Anzahl 0 7 5 13 12 3 40

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,0% 17,5% 12,5% 32,5% 30,0% 7,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 5,6% 2,8% 5,3% 12,5% 11,1% 5,9%

% der Gesamtzahl ,0% 1,0% ,7% 1,9% 1,8% ,4% 5,9%

Anzahl 0 1 1 5 2 0 9

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

,0% 11,1% 11,1% 55,6% 22,2% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,8% ,6% 2,0% 2,1% ,0% 1,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,1% ,7% ,3% ,0% 1,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 2 - 

Zusammenarbeit mit Stadt

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 2 - Zusammenarbeit mit 

Stadt

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

*-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 3: Stellen Sie sich unsere Gemeinde in verschiedenen Kreisen vor und kreuzen Sie an, wo Sie sich sehen?

*-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FREQUENCIES VARIABLES=Var3_Kreise

  /PIECHART PERCENT

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 8 1,2 1,2 1,2

Innerer Kreis 126 18,5 18,5 19,6

regelmäßig 180 26,4 26,4 46,0

unregelmäßig 245 35,9 35,9 82,0

Festtage 96 14,1 14,1 96,0

keines 27 4,0 4,0 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Gesamt

Statistiken

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

N

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

 

Gültig
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DATASET ACTIVATE DatenSet1.

FREQUENCIES VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit

  /BARCHART FREQ

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 8 1,2 1,2 1,2

innerer Kreis 126 18,5 18,5 19,6

regelmäßig 180 26,4 26,4 46,0

unregelmäßig 245 35,9 35,9 82,0

Festtage 96 14,1 14,1 96,0

keines 27 4,0 4,0 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

N

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

 

Gültig
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*Kreuztabelle Alter

CROSSTABS

  /TABLES=Var3_Kreise BY Var13_Alter

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT

  /COUNT ROUND CELL

  /BARCHART.
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Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 3 - Wo sehen Sie sich * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

keine Angabe 2 1 0 0 2 1 2 8

Innerer Kreis 1 13 15 3 38 25 31 126

regelmäßig 5 4 7 5 44 44 71 180

unregelmäßig 4 14 18 14 111 55 29 245

Festtage 2 18 15 7 30 21 3 96

keines 0 4 1 2 10 5 5 27

14 54 56 31 235 151 141 682

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Frage 3 - Wo sehen Sie sich * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

Anzahl

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt
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CROSSTABS

  /TABLES=Var3_Kreise BY Var13_Alter

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL

  /COUNT ROUND CELL

  /BARCHART.

Kreuztabellen
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 3 - Wo sehen Sie sich * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 2 1 0 0 2 1 2 8

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 12,5% ,0% ,0% 25,0% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 1,9% ,0% ,0% ,9% ,7% 1,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,3% ,1% ,0% ,0% ,3% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 1 13 15 3 38 25 31 126

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,8% 10,3% 11,9% 2,4% 30,2% 19,8% 24,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 24,1% 26,8% 9,7% 16,2% 16,6% 22,0% 18,5%

% der Gesamtzahl ,1% 1,9% 2,2% ,4% 5,6% 3,7% 4,5% 18,5%

Anzahl 5 4 7 5 44 44 71 180

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

2,8% 2,2% 3,9% 2,8% 24,4% 24,4% 39,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 7,4% 12,5% 16,1% 18,7% 29,1% 50,4% 26,4%

% der Gesamtzahl ,7% ,6% 1,0% ,7% 6,5% 6,5% 10,4% 26,4%

Anzahl 4 14 18 14 111 55 29 245

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

1,6% 5,7% 7,3% 5,7% 45,3% 22,4% 11,8% 100,0%

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Frage 3 - Wo sehen Sie sich * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 3 - Wo sehen Sie sich keine Angabe

Innerer Kreis

regelmäßig

unregelmäßig
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 25,9% 32,1% 45,2% 47,2% 36,4% 20,6% 35,9%

% der Gesamtzahl ,6% 2,1% 2,6% 2,1% 16,3% 8,1% 4,3% 35,9%

Anzahl 2 18 15 7 30 21 3 96

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

2,1% 18,8% 15,6% 7,3% 31,3% 21,9% 3,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 33,3% 26,8% 22,6% 12,8% 13,9% 2,1% 14,1%

% der Gesamtzahl ,3% 2,6% 2,2% 1,0% 4,4% 3,1% ,4% 14,1%

Anzahl 0 4 1 2 10 5 5 27

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 14,8% 3,7% 7,4% 37,0% 18,5% 18,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 7,4% 1,8% 6,5% 4,3% 3,3% 3,5% 4,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% ,1% ,3% 1,5% ,7% ,7% 4,0%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

unregelmäßig

Festtage

keines

Gesamt
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*-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 4: Was sollte einen Christ/eine Christin aus Ihrer Sicht auf alle Fälle auszeichnen?

*-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FREQUENCIES VARIABLES=Var4_chrstlKenn_Benach Var4_chrstlKenn_Gottesb Var4_chrstlKenn_Offen

    Var4_chrstlKenn_Zeit Var4_chrstlKenn_Ehrlich Var4_chrstlKenn_Beteiligung Var4_chrstlKenn_Soli

    Var4_chrstlKenn_Lebensfr Var4_chrstlKenn_Verantw Var4_chrstlKenn_SoKirchgang Var4_chrstlKenn_Glaubw

    Var4_chrstlKenn_Verzeihen

  /BARCHART FREQ
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  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Frage 4 - Benachteiligte

Frage 4 - 

Gottesbez

iehung, 

Gebet

Frage 4 - 

Offenheit

Frage 4 - 

Zeit zur 

Verfügung

Frage 4 - 

Ehrlichkeit

Frage 4 - 

Beteiligun

g

Frage 4 - 

Solidarität

Frage 4 - 

Lebensfre

ude

Frage 4 - 

Verantwor

tung 

Umwelt 

Gültig 682 681 682 682 682 682 682 681 682

Fehlend 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Frage 4 - 

Sonntags

kirchgang

Frage 4 - 

Glaubwür

digkeit

Frage 4 - 

Verzeihen 

können

Häufigkeitstabelle 682 682 682

0 0 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 72 10,6 10,6 10,6

trifft sehr zu 261 38,3 38,3 48,8

trifft zu 310 45,5 45,5 94,3

trifft weniger zu 29 4,3 4,3 98,5

trifft gar nicht zu 2 ,3 ,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 57 8,4 8,4 8,4

Statistiken

 

N

Frage 4 - Benachteiligte

 

Gültig

Frage 4 - Gottesbeziehung, Gebet

 

Gültig
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trifft sehr zu 259 38,0 38,0 46,4

trifft zu 274 40,2 40,2 86,6

trifft weniger zu 69 10,1 10,1 96,8

trifft gar nicht zu 14 2,1 2,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 681 99,9 100,0

Fehlend System 1 ,1

682 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 66 9,7 9,7 9,7

trifft sehr zu 202 29,6 29,6 39,3

trifft zu 336 49,3 49,3 88,6

trifft weniger zu 67 9,8 9,8 98,4

trifft gar nicht zu 3 ,4 ,4 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 101 14,8 14,8 14,8

trifft sehr zu 37 5,4 5,4 20,2

trifft zu 261 38,3 38,3 58,5

trifft weniger zu 246 36,1 36,1 94,6

trifft gar nicht zu 29 4,3 4,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Gültig

Gesamt

Frage 4 - Offenheit

 

Gültig

Frage 4 - Zeit zur Verfügung

 

Gültig

Frage 4 - Ehrlichkeit
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 63 9,2 9,2 9,2

trifft sehr zu 405 59,4 59,4 68,6

trifft zu 189 27,7 27,7 96,3

trifft weniger zu 16 2,3 2,3 98,7

trifft gar nicht zu 1 ,1 ,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 90 13,2 13,2 13,2

trifft sehr zu 71 10,4 10,4 23,6

trifft zu 355 52,1 52,1 75,7

trifft weniger zu 142 20,8 20,8 96,5

trifft gar nicht zu 16 2,3 2,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 81 11,9 11,9 11,9

trifft sehr zu 322 47,2 47,2 59,1

trifft zu 250 36,7 36,7 95,7

trifft weniger zu 20 2,9 2,9 98,7

trifft gar nicht zu 1 ,1 ,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

 

Gültig

Frage 4 - Beteiligung

 

Gültig

Frage 4 - Solidarität

 

Gültig

Frage 4 - Lebensfreude
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 83 12,2 12,2 12,2

trifft sehr zu 222 32,6 32,6 44,8

trifft zu 290 42,5 42,6 87,4

trifft weniger zu 64 9,4 9,4 96,8

trifft gar nicht zu 14 2,1 2,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 681 99,9 100,0

Fehlend System 1 ,1

682 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 85 12,5 12,5 12,5

trifft sehr zu 201 29,5 29,5 41,9

trifft zu 314 46,0 46,0 88,0

trifft weniger zu 64 9,4 9,4 97,4

trifft gar nicht zu 10 1,5 1,5 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 52 7,6 7,6 7,6

trifft sehr zu 103 15,1 15,1 22,7

trifft zu 203 29,8 29,8 52,5

trifft weniger zu 245 35,9 35,9 88,4

trifft gar nicht zu 71 10,4 10,4 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

 

Gültig

Gesamt

Frage 4 - Verantwortung Umwelt 

 

Gültig

Frage 4 - Sonntagskirchgang

 

Gültig
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Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 55 8,1 8,1 8,1

trifft sehr zu 353 51,8 51,8 59,8

trifft zu 236 34,6 34,6 94,4

trifft weniger zu 20 2,9 2,9 97,4

trifft gar nicht zu 2 ,3 ,3 97,7

Frage nicht vorhanden 16 2,3 2,3 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 64 9,4 9,4 9,4

trifft sehr zu 323 47,4 47,4 56,7

trifft zu 262 38,4 38,4 95,2

trifft weniger zu 23 3,4 3,4 98,5

trifft gar nicht zu 2 ,3 ,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Balkendiagramm

Frage 4 - Glaubwürdigkeit

 

Gültig

Frage 4 - Verzeihen können

 

Gültig
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* Kreuztabelle Zugehörigkeit

CROSSTABS

  /TABLES=Var4_chrstlKenn_Benach Var4_chrstlKenn_Gottesb Var4_chrstlKenn_Offen Var4_chrstlKenn_Zeit

    Var4_chrstlKenn_Ehrlich Var4_chrstlKenn_Beteiligung Var4_chrstlKenn_Soli Var4_chrstlKenn_Lebensfr

    Var4_chrstlKenn_Verantw Var4_chrstlKenn_SoKirchgang Var4_chrstlKenn_Glaubw

    Var4_chrstlKenn_Verzeihen BY Var3_Zugehörigkeit

  /FORMAT=AVALUE TABLES
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  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL

  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 4 - Benachteiligte * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Gottesbeziehung, 

Gebet * Frage 3 - Wo sehen 

Sie sich

681 99,9% 1 ,1% 682 100,0%

Frage 4 - Offenheit * Frage 3 - 

Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Zeit zur Verfügung * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Ehrlichkeit * Frage 3 

- Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Beteiligung * Frage 

3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Solidarität * Frage 3 - 

Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Lebensfreude * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

681 99,9% 1 ,1% 682 100,0%

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt  * Frage 3 - Wo sehen 

Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Sonntagskirchgang 

* Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Glaubwürdigkeit * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Verzeihen können * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 12 34 15 6 2 72

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

4,2% 16,7% 47,2% 20,8% 8,3% 2,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 9,5% 18,9% 6,1% 6,3% 7,4% 10,6%

% der Gesamtzahl ,4% 1,8% 5,0% 2,2% ,9% ,3% 10,6%

Anzahl 1 48 68 100 34 10 261

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

,4% 18,4% 26,1% 38,3% 13,0% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 38,1% 37,8% 40,8% 35,4% 37,0% 38,3%

% der Gesamtzahl ,1% 7,0% 10,0% 14,7% 5,0% 1,5% 38,3%

Anzahl 2 57 73 120 45 13 310

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

,6% 18,4% 23,5% 38,7% 14,5% 4,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 45,2% 40,6% 49,0% 46,9% 48,1% 45,5%

% der Gesamtzahl ,3% 8,4% 10,7% 17,6% 6,6% 1,9% 45,5%

Anzahl 0 8 5 7 9 0 29

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

,0% 27,6% 17,2% 24,1% 31,0% ,0% 100,0%

Frage 4 - Benachteiligte * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Benachteiligte keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 6,3% 2,8% 2,9% 9,4% ,0% 4,3%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% ,7% 1,0% 1,3% ,0% 4,3%

Anzahl 1 0 0 0 1 0 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,0% ,0% ,0% 1,0% ,0% ,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,1% ,0% ,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 7 17 20 8 3 57

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

3,5% 12,3% 29,8% 35,1% 14,0% 5,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 5,6% 9,5% 8,2% 8,3% 11,1% 8,4%

% der Gesamtzahl ,3% 1,0% 2,5% 2,9% 1,2% ,4% 8,4%

Anzahl 3 62 88 79 18 9 259

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,2% 23,9% 34,0% 30,5% 6,9% 3,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 49,2% 49,2% 32,2% 18,8% 33,3% 38,0%

% der Gesamtzahl ,4% 9,1% 12,9% 11,6% 2,6% 1,3% 38,0%

Frage 4 - Benachteiligte

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Gottesbeziehung, Gebet * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Gottesbeziehung, 

Gebet

keine Angabe

trifft sehr zu
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Anzahl 0 47 65 116 37 9 274

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

,0% 17,2% 23,7% 42,3% 13,5% 3,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 37,3% 36,3% 47,3% 38,5% 33,3% 40,2%

% der Gesamtzahl ,0% 6,9% 9,5% 17,0% 5,4% 1,3% 40,2%

Anzahl 1 8 9 26 24 1 69

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,4% 11,6% 13,0% 37,7% 34,8% 1,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 6,3% 5,0% 10,6% 25,0% 3,7% 10,1%

% der Gesamtzahl ,1% 1,2% 1,3% 3,8% 3,5% ,1% 10,1%

Anzahl 1 1 0 1 8 3 14

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

7,1% 7,1% ,0% 7,1% 57,1% 21,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% ,4% 8,3% 11,1% 2,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,1% 1,2% ,4% 2,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 179 245 96 27 681

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,2% 18,5% 26,3% 36,0% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,3% 36,0% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 14 26 15 5 3 66

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

4,5% 21,2% 39,4% 22,7% 7,6% 4,5% 100,0%

Frage 4 - Gottesbeziehung, 

Gebet

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Offenheit * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Offenheit keine Angabe
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 11,1% 14,4% 6,1% 5,2% 11,1% 9,7%

% der Gesamtzahl ,4% 2,1% 3,8% 2,2% ,7% ,4% 9,7%

Anzahl 2 33 42 77 37 11 202

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

1,0% 16,3% 20,8% 38,1% 18,3% 5,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 26,2% 23,3% 31,4% 38,5% 40,7% 29,6%

% der Gesamtzahl ,3% 4,8% 6,2% 11,3% 5,4% 1,6% 29,6%

Anzahl 1 65 96 123 41 10 336

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

,3% 19,3% 28,6% 36,6% 12,2% 3,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 51,6% 53,3% 50,2% 42,7% 37,0% 49,3%

% der Gesamtzahl ,1% 9,5% 14,1% 18,0% 6,0% 1,5% 49,3%

Anzahl 1 12 16 26 11 1 67

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

1,5% 17,9% 23,9% 38,8% 16,4% 1,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 9,5% 8,9% 10,6% 11,5% 3,7% 9,8%

% der Gesamtzahl ,1% 1,8% 2,3% 3,8% 1,6% ,1% 9,8%

Anzahl 0 1 0 1 1 0 3

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

,0% 33,3% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,8% ,0% ,4% 1,0% ,0% ,4%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,0% ,1% ,1% ,0% ,4%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 4 - Offenheit keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 14 44 27 10 3 101

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

3,0% 13,9% 43,6% 26,7% 9,9% 3,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 11,1% 24,4% 11,0% 10,4% 11,1% 14,8%

% der Gesamtzahl ,4% 2,1% 6,5% 4,0% 1,5% ,4% 14,8%

Anzahl 0 12 11 5 6 3 37

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

,0% 32,4% 29,7% 13,5% 16,2% 8,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 9,5% 6,1% 2,0% 6,3% 11,1% 5,4%

% der Gesamtzahl ,0% 1,8% 1,6% ,7% ,9% ,4% 5,4%

Anzahl 4 61 73 93 21 9 261

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

1,5% 23,4% 28,0% 35,6% 8,0% 3,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 48,4% 40,6% 38,0% 21,9% 33,3% 38,3%

% der Gesamtzahl ,6% 8,9% 10,7% 13,6% 3,1% 1,3% 38,3%

Anzahl 0 36 49 104 49 8 246

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

,0% 14,6% 19,9% 42,3% 19,9% 3,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 28,6% 27,2% 42,4% 51,0% 29,6% 36,1%

% der Gesamtzahl ,0% 5,3% 7,2% 15,2% 7,2% 1,2% 36,1%

Anzahl 0 2 3 13 9 2 29

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

,0% 6,9% 10,3% 44,8% 31,0% 6,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 1,6% 1,7% 5,3% 9,4% 7,4% 4,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,4% 1,9% 1,3% ,3% 4,3%

Gesamt

Frage 4 - Zeit zur Verfügung * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Zeit zur Verfügung keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 11 19 23 6 2 63

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

3,2% 17,5% 30,2% 36,5% 9,5% 3,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 8,7% 10,6% 9,4% 6,3% 7,4% 9,2%

% der Gesamtzahl ,3% 1,6% 2,8% 3,4% ,9% ,3% 9,2%

Anzahl 4 75 107 144 60 15 405

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

1,0% 18,5% 26,4% 35,6% 14,8% 3,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 59,5% 59,4% 58,8% 62,5% 55,6% 59,4%

% der Gesamtzahl ,6% 11,0% 15,7% 21,1% 8,8% 2,2% 59,4%

Anzahl 1 33 51 70 27 7 189

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

,5% 17,5% 27,0% 37,0% 14,3% 3,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 26,2% 28,3% 28,6% 28,1% 25,9% 27,7%

% der Gesamtzahl ,1% 4,8% 7,5% 10,3% 4,0% 1,0% 27,7%

Anzahl 0 6 3 4 2 1 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

,0% 37,5% 18,8% 25,0% 12,5% 6,3% 100,0%

Frage 4 - Zeit zur Verfügung

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Ehrlichkeit * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Ehrlichkeit keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,8% 1,7% 1,6% 2,1% 3,7% 2,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,9% ,4% ,6% ,3% ,1% 2,3%

Anzahl 0 0 0 1 0 0 1

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 12 38 25 8 3 90

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

4,4% 13,3% 42,2% 27,8% 8,9% 3,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 9,5% 21,1% 10,2% 8,3% 11,1% 13,2%

% der Gesamtzahl ,6% 1,8% 5,6% 3,7% 1,2% ,4% 13,2%

Anzahl 1 22 20 18 5 5 71

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

1,4% 31,0% 28,2% 25,4% 7,0% 7,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 17,5% 11,1% 7,3% 5,2% 18,5% 10,4%

% der Gesamtzahl ,1% 3,2% 2,9% 2,6% ,7% ,7% 10,4%

Frage 4 - Ehrlichkeit

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Beteiligung * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Beteiligung keine Angabe

trifft sehr zu
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Anzahl 1 80 99 129 34 12 355

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

,3% 22,5% 27,9% 36,3% 9,6% 3,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 63,5% 55,0% 52,7% 35,4% 44,4% 52,1%

% der Gesamtzahl ,1% 11,7% 14,5% 18,9% 5,0% 1,8% 52,1%

Anzahl 0 10 21 66 41 4 142

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

,0% 7,0% 14,8% 46,5% 28,9% 2,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 7,9% 11,7% 26,9% 42,7% 14,8% 20,8%

% der Gesamtzahl ,0% 1,5% 3,1% 9,7% 6,0% ,6% 20,8%

Anzahl 1 1 2 4 7 1 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

6,3% 6,3% 12,5% 25,0% 43,8% 6,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% 1,1% 1,6% 7,3% 3,7% 2,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,3% ,6% 1,0% ,1% 2,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 15 33 19 8 2 81

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

4,9% 18,5% 40,7% 23,5% 9,9% 2,5% 100,0%

Frage 4 - Beteiligung

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Solidarität * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Solidarität keine Angabe
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 11,9% 18,3% 7,8% 8,3% 7,4% 11,9%

% der Gesamtzahl ,6% 2,2% 4,8% 2,8% 1,2% ,3% 11,9%

Anzahl 1 55 76 124 51 15 322

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,3% 17,1% 23,6% 38,5% 15,8% 4,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 43,7% 42,2% 50,6% 53,1% 55,6% 47,2%

% der Gesamtzahl ,1% 8,1% 11,1% 18,2% 7,5% 2,2% 47,2%

Anzahl 2 50 67 89 35 7 250

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,8% 20,0% 26,8% 35,6% 14,0% 2,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 39,7% 37,2% 36,3% 36,5% 25,9% 36,7%

% der Gesamtzahl ,3% 7,3% 9,8% 13,0% 5,1% 1,0% 36,7%

Anzahl 0 5 4 9 1 1 20

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,0% 25,0% 20,0% 45,0% 5,0% 5,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,0% 2,2% 3,7% 1,0% 3,7% 2,9%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% ,6% 1,3% ,1% ,1% 2,9%

Anzahl 0 0 0 1 0 0 1

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,0% ,4% ,0% ,0% ,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 4 - Solidarität keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 14 33 22 6 4 83

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

4,8% 16,9% 39,8% 26,5% 7,2% 4,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 11,1% 18,3% 9,0% 6,3% 14,8% 12,2%

% der Gesamtzahl ,6% 2,1% 4,8% 3,2% ,9% ,6% 12,2%

Anzahl 3 52 51 73 31 12 222

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

1,4% 23,4% 23,0% 32,9% 14,0% 5,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 41,3% 28,3% 29,9% 32,3% 44,4% 32,6%

% der Gesamtzahl ,4% 7,6% 7,5% 10,7% 4,6% 1,8% 32,6%

Anzahl 0 51 82 111 40 6 290

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

,0% 17,6% 28,3% 38,3% 13,8% 2,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 40,5% 45,6% 45,5% 41,7% 22,2% 42,6%

% der Gesamtzahl ,0% 7,5% 12,0% 16,3% 5,9% ,9% 42,6%

Anzahl 0 7 13 30 12 2 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

,0% 10,9% 20,3% 46,9% 18,8% 3,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 5,6% 7,2% 12,3% 12,5% 7,4% 9,4%

% der Gesamtzahl ,0% 1,0% 1,9% 4,4% 1,8% ,3% 9,4%

Anzahl 0 1 1 5 6 1 14

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

,0% 7,1% 7,1% 35,7% 42,9% 7,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,8% ,6% 2,0% 6,3% 3,7% 2,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,1% ,7% ,9% ,1% 2,1%

Gesamt

Frage 4 - Lebensfreude * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Lebensfreude keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 244 96 27 681

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

1,2% 18,5% 26,4% 35,8% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,8% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 18 35 18 7 3 85

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

4,7% 21,2% 41,2% 21,2% 8,2% 3,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 14,3% 19,4% 7,3% 7,3% 11,1% 12,5%

% der Gesamtzahl ,6% 2,6% 5,1% 2,6% 1,0% ,4% 12,5%

Anzahl 0 38 44 87 23 9 201

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

,0% 18,9% 21,9% 43,3% 11,4% 4,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 30,2% 24,4% 35,5% 24,0% 33,3% 29,5%

% der Gesamtzahl ,0% 5,6% 6,5% 12,8% 3,4% 1,3% 29,5%

Anzahl 2 57 88 113 44 10 314

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

,6% 18,2% 28,0% 36,0% 14,0% 3,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 45,2% 48,9% 46,1% 45,8% 37,0% 46,0%

% der Gesamtzahl ,3% 8,4% 12,9% 16,6% 6,5% 1,5% 46,0%

Anzahl 0 10 13 19 19 3 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

,0% 15,6% 20,3% 29,7% 29,7% 4,7% 100,0%

Frage 4 - Lebensfreude

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Verantwortung Umwelt  * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt 

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 7,9% 7,2% 7,8% 19,8% 11,1% 9,4%

% der Gesamtzahl ,0% 1,5% 1,9% 2,8% 2,8% ,4% 9,4%

Anzahl 1 2 0 5 2 0 10

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

10,0% 20,0% ,0% 50,0% 20,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 1,6% ,0% 2,0% 2,1% ,0% 1,5%

% der Gesamtzahl ,1% ,3% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,5%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 6 11 22 9 2 52

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

3,8% 11,5% 21,2% 42,3% 17,3% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 4,8% 6,1% 9,0% 9,4% 7,4% 7,6%

% der Gesamtzahl ,3% ,9% 1,6% 3,2% 1,3% ,3% 7,6%

Anzahl 0 31 57 8 3 4 103

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

,0% 30,1% 55,3% 7,8% 2,9% 3,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 24,6% 31,7% 3,3% 3,1% 14,8% 15,1%

% der Gesamtzahl ,0% 4,5% 8,4% 1,2% ,4% ,6% 15,1%

Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt 

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Sonntagskirchgang * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Sonntagskirchgang keine Angabe

trifft sehr zu
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Anzahl 2 49 67 65 15 5 203

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

1,0% 24,1% 33,0% 32,0% 7,4% 2,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 38,9% 37,2% 26,5% 15,6% 18,5% 29,8%

% der Gesamtzahl ,3% 7,2% 9,8% 9,5% 2,2% ,7% 29,8%

Anzahl 2 35 41 120 42 5 245

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

,8% 14,3% 16,7% 49,0% 17,1% 2,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 27,8% 22,8% 49,0% 43,8% 18,5% 35,9%

% der Gesamtzahl ,3% 5,1% 6,0% 17,6% 6,2% ,7% 35,9%

Anzahl 1 4 4 27 26 9 71

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

1,4% 5,6% 5,6% 38,0% 36,6% 12,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 3,2% 2,2% 11,0% 27,1% 33,3% 10,4%

% der Gesamtzahl ,1% ,6% ,6% 4,0% 3,8% 1,3% 10,4%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 10 23 12 6 2 55

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

3,6% 18,2% 41,8% 21,8% 10,9% 3,6% 100,0%

Frage 4 - Sonntagskirchgang

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Glaubwürdigkeit * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Glaubwürdigkeit keine Angabe
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 7,9% 12,8% 4,9% 6,3% 7,4% 8,1%

% der Gesamtzahl ,3% 1,5% 3,4% 1,8% ,9% ,3% 8,1%

Anzahl 3 65 95 127 50 13 353

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

,8% 18,4% 26,9% 36,0% 14,2% 3,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 51,6% 52,8% 51,8% 52,1% 48,1% 51,8%

% der Gesamtzahl ,4% 9,5% 13,9% 18,6% 7,3% 1,9% 51,8%

Anzahl 1 43 56 95 32 9 236

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

,4% 18,2% 23,7% 40,3% 13,6% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 34,1% 31,1% 38,8% 33,3% 33,3% 34,6%

% der Gesamtzahl ,1% 6,3% 8,2% 13,9% 4,7% 1,3% 34,6%

Anzahl 1 2 4 7 5 1 20

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

5,0% 10,0% 20,0% 35,0% 25,0% 5,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 1,6% 2,2% 2,9% 5,2% 3,7% 2,9%

% der Gesamtzahl ,1% ,3% ,6% 1,0% ,7% ,1% 2,9%

Anzahl 0 0 1 0 1 0 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,6% ,0% 1,0% ,0% ,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,1% ,0% ,1% ,0% ,3%

Anzahl 1 6 1 4 2 2 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

6,3% 37,5% 6,3% 25,0% 12,5% 12,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 4,8% ,6% 1,6% 2,1% 7,4% 2,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,9% ,1% ,6% ,3% ,3% 2,3%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 4 - Glaubwürdigkeit keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Seite 87 von 208



% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 8 28 16 7 2 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

4,7% 12,5% 43,8% 25,0% 10,9% 3,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 6,3% 15,6% 6,5% 7,3% 7,4% 9,4%

% der Gesamtzahl ,4% 1,2% 4,1% 2,3% 1,0% ,3% 9,4%

Anzahl 3 62 84 121 40 13 323

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,9% 19,2% 26,0% 37,5% 12,4% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 49,2% 46,7% 49,4% 41,7% 48,1% 47,4%

% der Gesamtzahl ,4% 9,1% 12,3% 17,7% 5,9% 1,9% 47,4%

Anzahl 1 51 59 99 44 8 262

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,4% 19,5% 22,5% 37,8% 16,8% 3,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 40,5% 32,8% 40,4% 45,8% 29,6% 38,4%

% der Gesamtzahl ,1% 7,5% 8,7% 14,5% 6,5% 1,2% 38,4%

Anzahl 0 4 8 6 3 2 23

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,0% 17,4% 34,8% 26,1% 13,0% 8,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 3,2% 4,4% 2,4% 3,1% 7,4% 3,4%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% 1,2% ,9% ,4% ,3% 3,4%

Anzahl 0 0 1 0 1 0 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% ,6% ,0% 1,0% ,0% ,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,1% ,0% ,1% ,0% ,3%

Gesamt

Frage 4 - Verzeihen können * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 4 - Verzeihen können keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

* Kreuztabelle Alter

CROSSTABS

  /TABLES=Var4_chrstlKenn_Benach Var4_chrstlKenn_Gottesb Var4_chrstlKenn_Offen Var4_chrstlKenn_Zeit

    Var4_chrstlKenn_Ehrlich Var4_chrstlKenn_Beteiligung Var4_chrstlKenn_Soli Var4_chrstlKenn_Lebensfr

    Var4_chrstlKenn_Verantw Var4_chrstlKenn_SoKirchgang Var4_chrstlKenn_Glaubw

    Var4_chrstlKenn_Verzeihen BY Var13_Alter

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL

  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 4 - Benachteiligte * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Verzeihen können

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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Frage 4 - Gottesbeziehung, 

Gebet * Frage 13 - Alter

681 99,9% 1 ,1% 682 100,0%

Frage 4 - Offenheit * Frage 13 

- Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Zeit zur Verfügung * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Ehrlichkeit * Frage 

13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Beteiligung * Frage 

13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Solidarität * Frage 

13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Lebensfreude * 

Frage 13 - Alter

681 99,9% 1 ,1% 682 100,0%

Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt  * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Sonntagskirchgang 

* Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Glaubwürdigkeit * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 4 - Verzeihen können * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 4 1 3 2 10 12 40 72

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

5,6% 1,4% 4,2% 2,8% 13,9% 16,7% 55,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 1,9% 5,4% 6,5% 4,3% 7,9% 28,4% 10,6%

% der Gesamtzahl ,6% ,1% ,4% ,3% 1,5% 1,8% 5,9% 10,6%

Anzahl 6 14 25 13 87 62 54 261

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

2,3% 5,4% 9,6% 5,0% 33,3% 23,8% 20,7% 100,0%

Frage 4 - Benachteiligte * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Benachteiligte keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 25,9% 44,6% 41,9% 37,0% 41,1% 38,3% 38,3%

% der Gesamtzahl ,9% 2,1% 3,7% 1,9% 12,8% 9,1% 7,9% 38,3%

Anzahl 3 31 22 15 124 72 43 310

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

1,0% 10,0% 7,1% 4,8% 40,0% 23,2% 13,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 57,4% 39,3% 48,4% 52,8% 47,7% 30,5% 45,5%

% der Gesamtzahl ,4% 4,5% 3,2% 2,2% 18,2% 10,6% 6,3% 45,5%

Anzahl 0 8 6 1 8 2 4 29

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

,0% 27,6% 20,7% 3,4% 27,6% 6,9% 13,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 14,8% 10,7% 3,2% 3,4% 1,3% 2,8% 4,3%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% ,9% ,1% 1,2% ,3% ,6% 4,3%

Anzahl 0 0 0 0 1 1 0 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% ,0% ,0% ,0% ,4% ,7% ,0% ,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,0% ,1% ,1% ,0% ,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Benachteiligte

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 4 - Benachteiligte

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Gottesbeziehung, Gebet * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 5 2 2 1 10 14 23 57

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

8,8% 3,5% 3,5% 1,8% 17,5% 24,6% 40,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 3,7% 3,6% 3,2% 4,3% 9,3% 16,3% 8,4%

% der Gesamtzahl ,7% ,3% ,3% ,1% 1,5% 2,1% 3,4% 8,4%

Anzahl 4 9 16 13 92 60 65 259

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,5% 3,5% 6,2% 5,0% 35,5% 23,2% 25,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 16,7% 28,6% 41,9% 39,1% 40,0% 46,1% 38,0%

% der Gesamtzahl ,6% 1,3% 2,3% 1,9% 13,5% 8,8% 9,5% 38,0%

Anzahl 3 32 18 13 102 61 45 274

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,1% 11,7% 6,6% 4,7% 37,2% 22,3% 16,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 59,3% 32,1% 41,9% 43,4% 40,7% 31,9% 40,2%

% der Gesamtzahl ,4% 4,7% 2,6% 1,9% 15,0% 9,0% 6,6% 40,2%

Anzahl 1 9 18 1 22 11 7 69

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

1,4% 13,0% 26,1% 1,4% 31,9% 15,9% 10,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 16,7% 32,1% 3,2% 9,4% 7,3% 5,0% 10,1%

% der Gesamtzahl ,1% 1,3% 2,6% ,1% 3,2% 1,6% 1,0% 10,1%

Anzahl 0 2 2 3 4 2 1 14

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

,0% 14,3% 14,3% 21,4% 28,6% 14,3% 7,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 3,7% 3,6% 9,7% 1,7% 1,3% ,7% 2,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,3% ,4% ,6% ,3% ,1% 2,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 150 141 681

Frage 4 - Gottesbeziehung, 

Gebet

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 4 - 

Gottesbeziehung, Gebet

2,1% 7,9% 8,2% 4,6% 34,5% 22,0% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,6% 34,5% 22,0% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 5 2 2 1 7 14 35 66

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

7,6% 3,0% 3,0% 1,5% 10,6% 21,2% 53,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 3,7% 3,6% 3,2% 3,0% 9,3% 24,8% 9,7%

% der Gesamtzahl ,7% ,3% ,3% ,1% 1,0% 2,1% 5,1% 9,7%

Anzahl 5 28 26 6 73 35 29 202

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

2,5% 13,9% 12,9% 3,0% 36,1% 17,3% 14,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 51,9% 46,4% 19,4% 31,1% 23,2% 20,6% 29,6%

% der Gesamtzahl ,7% 4,1% 3,8% ,9% 10,7% 5,1% 4,3% 29,6%

Anzahl 3 15 20 18 128 86 66 336

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

,9% 4,5% 6,0% 5,4% 38,1% 25,6% 19,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 27,8% 35,7% 58,1% 54,5% 57,0% 46,8% 49,3%

% der Gesamtzahl ,4% 2,2% 2,9% 2,6% 18,8% 12,6% 9,7% 49,3%

Anzahl 0 8 6 6 22 14 11 67

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

,0% 11,9% 9,0% 9,0% 32,8% 20,9% 16,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 14,8% 10,7% 19,4% 9,4% 9,3% 7,8% 9,8%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% ,9% ,9% 3,2% 2,1% 1,6% 9,8%

Anzahl 0 1 2 0 0 0 0 3

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Gesamt

Frage 4 - Offenheit * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Offenheit keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% 3,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,4%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Offenheit

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 7 3 1 2 12 27 49 101

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

6,9% 3,0% 1,0% 2,0% 11,9% 26,7% 48,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 5,6% 1,8% 6,5% 5,1% 17,9% 34,8% 14,8%

% der Gesamtzahl 1,0% ,4% ,1% ,3% 1,8% 4,0% 7,2% 14,8%

Anzahl 1 7 4 0 3 3 19 37

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

2,7% 18,9% 10,8% ,0% 8,1% 8,1% 51,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 13,0% 7,1% ,0% 1,3% 2,0% 13,5% 5,4%

% der Gesamtzahl ,1% 1,0% ,6% ,0% ,4% ,4% 2,8% 5,4%

Anzahl 5 19 19 9 92 67 50 261

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

1,9% 7,3% 7,3% 3,4% 35,2% 25,7% 19,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 35,2% 33,9% 29,0% 39,1% 44,4% 35,5% 38,3%

% der Gesamtzahl ,7% 2,8% 2,8% 1,3% 13,5% 9,8% 7,3% 38,3%

Frage 4 - Offenheit

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Zeit zur Verfügung * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Zeit zur Verfügung keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 0 20 26 20 110 51 19 246

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

,0% 8,1% 10,6% 8,1% 44,7% 20,7% 7,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 37,0% 46,4% 64,5% 46,8% 33,8% 13,5% 36,1%

% der Gesamtzahl ,0% 2,9% 3,8% 2,9% 16,1% 7,5% 2,8% 36,1%

Anzahl 0 5 6 0 13 1 4 29

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

,0% 17,2% 20,7% ,0% 44,8% 3,4% 13,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 9,3% 10,7% ,0% 5,5% ,7% 2,8% 4,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% ,9% ,0% 1,9% ,1% ,6% 4,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - Zeit 

zur Verfügung

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 4 2 3 1 14 11 28 63

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

6,3% 3,2% 4,8% 1,6% 22,2% 17,5% 44,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 3,7% 5,4% 3,2% 6,0% 7,3% 19,9% 9,2%

% der Gesamtzahl ,6% ,3% ,4% ,1% 2,1% 1,6% 4,1% 9,2%

Anzahl 4 32 31 24 150 89 75 405

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

1,0% 7,9% 7,7% 5,9% 37,0% 22,0% 18,5% 100,0%

Frage 4 - Zeit zur Verfügung

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Ehrlichkeit * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Ehrlichkeit keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 59,3% 55,4% 77,4% 63,8% 58,9% 53,2% 59,4%

% der Gesamtzahl ,6% 4,7% 4,5% 3,5% 22,0% 13,0% 11,0% 59,4%

Anzahl 3 15 21 5 64 44 37 189

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

1,6% 7,9% 11,1% 2,6% 33,9% 23,3% 19,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 27,8% 37,5% 16,1% 27,2% 29,1% 26,2% 27,7%

% der Gesamtzahl ,4% 2,2% 3,1% ,7% 9,4% 6,5% 5,4% 27,7%

Anzahl 2 4 1 1 2 5 1 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

12,5% 25,0% 6,3% 6,3% 12,5% 31,3% 6,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 7,4% 1,8% 3,2% ,9% 3,3% ,7% 2,3%

% der Gesamtzahl ,3% ,6% ,1% ,1% ,3% ,7% ,1% 2,3%

Anzahl 0 1 0 0 0 0 0 1

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Ehrlichkeit

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 4 - Ehrlichkeit

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Beteiligung * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 6 2 4 2 12 22 42 90

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

6,7% 2,2% 4,4% 2,2% 13,3% 24,4% 46,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 3,7% 7,1% 6,5% 5,1% 14,6% 29,8% 13,2%

% der Gesamtzahl ,9% ,3% ,6% ,3% 1,8% 3,2% 6,2% 13,2%

Anzahl 3 8 5 1 15 10 29 71

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

4,2% 11,3% 7,0% 1,4% 21,1% 14,1% 40,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 14,8% 8,9% 3,2% 6,4% 6,6% 20,6% 10,4%

% der Gesamtzahl ,4% 1,2% ,7% ,1% 2,2% 1,5% 4,3% 10,4%

Anzahl 4 35 25 17 128 87 59 355

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

1,1% 9,9% 7,0% 4,8% 36,1% 24,5% 16,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 64,8% 44,6% 54,8% 54,5% 57,6% 41,8% 52,1%

% der Gesamtzahl ,6% 5,1% 3,7% 2,5% 18,8% 12,8% 8,7% 52,1%

Anzahl 0 8 17 11 71 25 10 142

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

,0% 5,6% 12,0% 7,7% 50,0% 17,6% 7,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 14,8% 30,4% 35,5% 30,2% 16,6% 7,1% 20,8%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% 2,5% 1,6% 10,4% 3,7% 1,5% 20,8%

Anzahl 0 1 5 0 4 5 1 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

,0% 6,3% 31,3% ,0% 25,0% 31,3% 6,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% 8,9% ,0% 1,7% 3,3% ,7% 2,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,7% ,0% ,6% ,7% ,1% 2,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 4 - Beteiligung keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 4 - 

Beteiligung

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 4 1 2 2 9 16 47 81

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

4,9% 1,2% 2,5% 2,5% 11,1% 19,8% 58,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 1,9% 3,6% 6,5% 3,8% 10,6% 33,3% 11,9%

% der Gesamtzahl ,6% ,1% ,3% ,3% 1,3% 2,3% 6,9% 11,9%

Anzahl 5 31 29 16 120 75 46 322

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

1,6% 9,6% 9,0% 5,0% 37,3% 23,3% 14,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 57,4% 51,8% 51,6% 51,1% 49,7% 32,6% 47,2%

% der Gesamtzahl ,7% 4,5% 4,3% 2,3% 17,6% 11,0% 6,7% 47,2%

Anzahl 4 19 25 12 93 53 44 250

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

1,6% 7,6% 10,0% 4,8% 37,2% 21,2% 17,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 35,2% 44,6% 38,7% 39,6% 35,1% 31,2% 36,7%

% der Gesamtzahl ,6% 2,8% 3,7% 1,8% 13,6% 7,8% 6,5% 36,7%

Anzahl 0 3 0 1 8 5 3 20

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,0% 15,0% ,0% 5,0% 40,0% 25,0% 15,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 5,6% ,0% 3,2% 3,4% 3,3% 2,1% 2,9%

% der Gesamtzahl ,0% ,4% ,0% ,1% 1,2% ,7% ,4% 2,9%

Anzahl 0 0 0 0 0 0 1 1

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

Gesamt

Frage 4 - Solidarität * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Solidarität keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,7% ,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,1% ,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Solidarität

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 1 4 2 9 15 46 83

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

7,2% 1,2% 4,8% 2,4% 10,8% 18,1% 55,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 1,9% 7,3% 6,5% 3,8% 9,9% 32,6% 12,2%

% der Gesamtzahl ,9% ,1% ,6% ,3% 1,3% 2,2% 6,8% 12,2%

Anzahl 3 23 25 11 68 54 38 222

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

1,4% 10,4% 11,3% 5,0% 30,6% 24,3% 17,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 42,6% 45,5% 35,5% 28,9% 35,8% 27,0% 32,6%

% der Gesamtzahl ,4% 3,4% 3,7% 1,6% 10,0% 7,9% 5,6% 32,6%

Anzahl 4 23 15 14 111 73 50 290

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

1,4% 7,9% 5,2% 4,8% 38,3% 25,2% 17,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 42,6% 27,3% 45,2% 47,2% 48,3% 35,5% 42,6%

% der Gesamtzahl ,6% 3,4% 2,2% 2,1% 16,3% 10,7% 7,3% 42,6%

Frage 4 - Solidarität

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Lebensfreude * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Lebensfreude keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 0 6 7 4 33 7 7 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

,0% 9,4% 10,9% 6,3% 51,6% 10,9% 10,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 11,1% 12,7% 12,9% 14,0% 4,6% 5,0% 9,4%

% der Gesamtzahl ,0% ,9% 1,0% ,6% 4,8% 1,0% 1,0% 9,4%

Anzahl 0 1 4 0 9 0 0 14

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

,0% 7,1% 28,6% ,0% 64,3% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% 7,3% ,0% 3,8% ,0% ,0% 2,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% ,6% ,0% 1,3% ,0% ,0% 2,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 55 31 235 151 141 681

% innerhalb von Frage 4 - 

Lebensfreude

2,1% 7,9% 8,1% 4,6% 34,5% 22,2% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,1% 4,6% 34,5% 22,2% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 4 1 3 2 11 15 49 85

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

4,7% 1,2% 3,5% 2,4% 12,9% 17,6% 57,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 1,9% 5,4% 6,5% 4,7% 9,9% 34,8% 12,5%

% der Gesamtzahl ,6% ,1% ,4% ,3% 1,6% 2,2% 7,2% 12,5%

Anzahl 2 18 19 12 71 47 32 201

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

1,0% 9,0% 9,5% 6,0% 35,3% 23,4% 15,9% 100,0%

Frage 4 - Lebensfreude

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Verantwortung Umwelt  * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt 

keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 33,3% 33,9% 38,7% 30,2% 31,1% 22,7% 29,5%

% der Gesamtzahl ,3% 2,6% 2,8% 1,8% 10,4% 6,9% 4,7% 29,5%

Anzahl 4 22 21 12 128 73 54 314

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

1,3% 7,0% 6,7% 3,8% 40,8% 23,2% 17,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 40,7% 37,5% 38,7% 54,5% 48,3% 38,3% 46,0%

% der Gesamtzahl ,6% 3,2% 3,1% 1,8% 18,8% 10,7% 7,9% 46,0%

Anzahl 2 13 9 5 16 13 6 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

3,1% 20,3% 14,1% 7,8% 25,0% 20,3% 9,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 24,1% 16,1% 16,1% 6,8% 8,6% 4,3% 9,4%

% der Gesamtzahl ,3% 1,9% 1,3% ,7% 2,3% 1,9% ,9% 9,4%

Anzahl 1 0 4 0 4 1 0 10

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

10,0% ,0% 40,0% ,0% 40,0% 10,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% 7,1% ,0% 1,7% ,7% ,0% 1,5%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,6% ,0% ,6% ,1% ,0% 1,5%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Verantwortung Umwelt 

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 4 - Verantwortung 

Umwelt 

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Sonntagskirchgang * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 6 2 3 2 6 10 23 52

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

11,5% 3,8% 5,8% 3,8% 11,5% 19,2% 44,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 3,7% 5,4% 6,5% 2,6% 6,6% 16,3% 7,6%

% der Gesamtzahl ,9% ,3% ,4% ,3% ,9% 1,5% 3,4% 7,6%

Anzahl 2 7 4 0 13 20 57 103

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

1,9% 6,8% 3,9% ,0% 12,6% 19,4% 55,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 13,0% 7,1% ,0% 5,5% 13,2% 40,4% 15,1%

% der Gesamtzahl ,3% 1,0% ,6% ,0% 1,9% 2,9% 8,4% 15,1%

Anzahl 3 16 12 7 71 56 38 203

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

1,5% 7,9% 5,9% 3,4% 35,0% 27,6% 18,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 29,6% 21,4% 22,6% 30,2% 37,1% 27,0% 29,8%

% der Gesamtzahl ,4% 2,3% 1,8% 1,0% 10,4% 8,2% 5,6% 29,8%

Anzahl 2 22 24 19 108 51 19 245

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

,8% 9,0% 9,8% 7,8% 44,1% 20,8% 7,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 40,7% 42,9% 61,3% 46,0% 33,8% 13,5% 35,9%

% der Gesamtzahl ,3% 3,2% 3,5% 2,8% 15,8% 7,5% 2,8% 35,9%

Anzahl 0 7 13 3 32 12 4 71

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

,0% 9,9% 18,3% 4,2% 45,1% 16,9% 5,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 13,0% 23,2% 9,7% 13,6% 7,9% 2,8% 10,4%

% der Gesamtzahl ,0% 1,0% 1,9% ,4% 4,7% 1,8% ,6% 10,4%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 4 - Sonntagskirchgang keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 4 - 

Sonntagskirchgang

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 5 1 1 2 4 9 33 55

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

9,1% 1,8% 1,8% 3,6% 7,3% 16,4% 60,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 1,9% 1,8% 6,5% 1,7% 6,0% 23,4% 8,1%

% der Gesamtzahl ,7% ,1% ,1% ,3% ,6% 1,3% 4,8% 8,1%

Anzahl 5 23 24 13 141 82 65 353

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

1,4% 6,5% 6,8% 3,7% 39,9% 23,2% 18,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 42,6% 42,9% 41,9% 60,0% 54,3% 46,1% 51,8%

% der Gesamtzahl ,7% 3,4% 3,5% 1,9% 20,7% 12,0% 9,5% 51,8%

Anzahl 2 25 26 14 76 52 41 236

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

,8% 10,6% 11,0% 5,9% 32,2% 22,0% 17,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 46,3% 46,4% 45,2% 32,3% 34,4% 29,1% 34,6%

% der Gesamtzahl ,3% 3,7% 3,8% 2,1% 11,1% 7,6% 6,0% 34,6%

Anzahl 1 5 3 2 6 3 0 20

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

5,0% 25,0% 15,0% 10,0% 30,0% 15,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 9,3% 5,4% 6,5% 2,6% 2,0% ,0% 2,9%

% der Gesamtzahl ,1% ,7% ,4% ,3% ,9% ,4% ,0% 2,9%

Anzahl 0 0 1 0 0 0 1 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 100,0%

Gesamt

Frage 4 - Glaubwürdigkeit * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Glaubwürdigkeit keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,0% ,1% ,3%

Anzahl 1 0 1 0 8 5 1 16

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

6,3% ,0% 6,3% ,0% 50,0% 31,3% 6,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% 1,8% ,0% 3,4% 3,3% ,7% 2,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,1% ,0% 1,2% ,7% ,1% 2,3%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Glaubwürdigkeit

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 5 1 4 1 8 10 35 64

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

7,8% 1,6% 6,3% 1,6% 12,5% 15,6% 54,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 1,9% 7,1% 3,2% 3,4% 6,6% 24,8% 9,4%

% der Gesamtzahl ,7% ,1% ,6% ,1% 1,2% 1,5% 5,1% 9,4%

Anzahl 5 32 27 18 128 60 53 323

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

1,5% 9,9% 8,4% 5,6% 39,6% 18,6% 16,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

35,7% 59,3% 48,2% 58,1% 54,5% 39,7% 37,6% 47,4%

% der Gesamtzahl ,7% 4,7% 4,0% 2,6% 18,8% 8,8% 7,8% 47,4%

Anzahl 2 17 22 12 87 75 47 262

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,8% 6,5% 8,4% 4,6% 33,2% 28,6% 17,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 31,5% 39,3% 38,7% 37,0% 49,7% 33,3% 38,4%

% der Gesamtzahl ,3% 2,5% 3,2% 1,8% 12,8% 11,0% 6,9% 38,4%

Frage 4 - Glaubwürdigkeit

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 4 - Verzeihen können * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 4 - Verzeihen können keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 1 4 2 0 7 4 5 23

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

4,3% 17,4% 8,7% ,0% 30,4% 17,4% 21,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 7,4% 3,6% ,0% 3,0% 2,6% 3,5% 3,4%

% der Gesamtzahl ,1% ,6% ,3% ,0% 1,0% ,6% ,7% 3,4%

Anzahl 0 0 1 0 0 0 1 2

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,1% ,0% ,0% ,0% ,1% ,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 4 - 

Verzeihen können

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 5: Wofür sollte sich eine Pfarrgemeinde vor allem stark machen?

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Profil 'Wofür soll Pfarrgemeinde stark sein?' (var5_pfargemeinde_schwache

    var5_pfargemeinde_offenohr var5_pfargemeinde_ökumene var5_pfargemeinde_godi

    var5_pfargemeinde_beglei var5_pfargemeinde_relifeiern var5_pfargemeinde_vorber

    var5_pfargemeinde_verk var5_pfargemeinde_gerecht var5_pfargemeinde_kinder var5_pfargemeinde_glauben

    var5_pfargemeinde_gemeins var5_pfargemeinde_offensuchen var5_pfargemeinde_erwachsenenb

    var5_pfargemeinde_familien var5_pfargemeinde_umweschu var5_pfargemeinde_integration

Frage 4 - Verzeihen können

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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    var5_pfarrgemeindeoder (1))

  /FREQUENCIES=$Profil.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Profil
a 673 98,7% 9 1,3% 682 100,0%

N Prozent

Frage 5 - Schwache 272 8,7% 40,4%

Frage 5 - offenes Ohr 367 11,8% 54,5%

Frage 5 - Ökumene 267 8,6% 39,7%

Frage 5 - Gottesdienste 284 9,1% 42,2%

Frage 5 - Begleitung 238 7,6% 35,4%

Frage 5 - religiöse Feiern 151 4,8% 22,4%

Frage 5 - Vorbereitung 122 3,9% 18,1%

Frage 5 - Verkündigung 245 7,9% 36,4%

Frage 5 - Gerechtigkeit 104 3,3% 15,5%

Frage 5 - Kinder 287 9,2% 42,6%

Frage 5 - 

Glaubensweitergabe

208 6,7% 30,9%

Frage 5 - Gemeinschaft 93 3,0% 13,8%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Profil

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Wofür soll Pfarrgemeinde 

stark sein?
a
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Frage 5 - offen für 

Sinnsuchende

145 4,7% 21,5%

Frage 5 - religiöse 

Erwachsenenbildung

34 1,1% 5,1%

Frage 5 - Familien 86 2,8% 12,8%

Frage 5 - Umweltschutz 108 3,5% 16,0%

Frage 5 - Integration 84 2,7% 12,5%

Frage 5 - Oder 23 ,7% 3,4%

3118 100,0% 463,3%

*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Pfarreiprofil 'Wofür soll sich Pfarrei stark machen?'

    (Var5_Pfargemeinde_Schwache Var5_Pfargemeinde_offenOhr Var5_Pfargemeinde_Ökumene

    Var5_Pfargemeinde_Godi Var5_Pfargemeinde_Beglei Var5_Pfargemeinde_ReliFeiern

    Var5_Pfargemeinde_Vorber Var5_Pfargemeinde_Verk Var5_Pfargemeinde_Gerecht Var5_Pfargemeinde_Kinder

    Var5_Pfargemeinde_Glauben Var5_Pfargemeinde_Gemeins Var5_Pfargemeinde_offenSuchen

    Var5_Pfargemeinde_Erwachsenenb Var5_Pfargemeinde_Familien Var5_Pfargemeinde_Umweschu

    Var5_Pfargemeinde_Integration Var5_Pfarrgemeindeoder (1))

  /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Pfarreiprofil BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Wofür soll Pfarrgemeinde 

stark sein?
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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$Pfarreiprofil*Var13_Alter 661 96,9% 21 3,1% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 31 27 10 78 60 61 267

Innerhalb $Pfarreiprofil% 11,6% 10,1% 3,7% 29,2% 22,5% 22,8%

Innerhalb Var13_Alter% 58,5% 48,2% 32,3% 33,6% 40,0% 43,9%

% vom Gesamtwert 4,7% 4,1% 1,5% 11,8% 9,1% 9,2% 40,4%

Anzahl 9 16 16 136 95 91 363

Innerhalb $Pfarreiprofil% 2,5% 4,4% 4,4% 37,5% 26,2% 25,1%

Innerhalb Var13_Alter% 17,0% 28,6% 51,6% 58,6% 63,3% 65,5%

% vom Gesamtwert 1,4% 2,4% 2,4% 20,6% 14,4% 13,8% 54,9%

Anzahl 12 15 9 77 72 75 260

Innerhalb $Pfarreiprofil% 4,6% 5,8% 3,5% 29,6% 27,7% 28,8%

Innerhalb Var13_Alter% 22,6% 26,8% 29,0% 33,2% 48,0% 54,0%

% vom Gesamtwert 1,8% 2,3% 1,4% 11,6% 10,9% 11,3% 39,3%

Anzahl 26 27 16 94 61 56 280

Innerhalb $Pfarreiprofil% 9,3% 9,6% 5,7% 33,6% 21,8% 20,0%

Innerhalb Var13_Alter% 49,1% 48,2% 51,6% 40,5% 40,7% 40,3%

% vom Gesamtwert 3,9% 4,1% 2,4% 14,2% 9,2% 8,5% 42,4%

Anzahl 13 18 8 104 56 36 235

Innerhalb $Pfarreiprofil% 5,5% 7,7% 3,4% 44,3% 23,8% 15,3%

Innerhalb Var13_Alter% 24,5% 32,1% 25,8% 44,8% 37,3% 25,9%

% vom Gesamtwert 2,0% 2,7% 1,2% 15,7% 8,5% 5,4% 35,6%

Anzahl 13 10 8 47 32 37 147

Innerhalb $Pfarreiprofil% 8,8% 6,8% 5,4% 32,0% 21,8% 25,2%

Innerhalb Var13_Alter% 24,5% 17,9% 25,8% 20,3% 21,3% 26,6%

% vom Gesamtwert 2,0% 1,5% 1,2% 7,1% 4,8% 5,6% 22,2%

Anzahl 8 5 6 43 23 35 120

Innerhalb $Pfarreiprofil% 6,7% 4,2% 5,0% 35,8% 19,2% 29,2%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 8,9% 19,4% 18,5% 15,3% 25,2%

Kreuztabelle $Pfarreiprofil*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Schwache

Frage 5 - offenes Ohr

Frage 5 - Ökumene

Frage 5 - Gottesdienste

Frage 5 - Begleitung

Frage 5 - religiöse Feiern

Frage 5 - Vorbereitung
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% vom Gesamtwert 1,2% ,8% ,9% 6,5% 3,5% 5,3% 18,2%

Anzahl 6 11 14 98 57 56 242

Innerhalb $Pfarreiprofil% 2,5% 4,5% 5,8% 40,5% 23,6% 23,1%

Innerhalb Var13_Alter% 11,3% 19,6% 45,2% 42,2% 38,0% 40,3%

% vom Gesamtwert ,9% 1,7% 2,1% 14,8% 8,6% 8,5% 36,6%

Anzahl 17 14 4 25 17 24 101

Innerhalb $Pfarreiprofil% 16,8% 13,9% 4,0% 24,8% 16,8% 23,8%

Innerhalb Var13_Alter% 32,1% 25,0% 12,9% 10,8% 11,3% 17,3%

% vom Gesamtwert 2,6% 2,1% ,6% 3,8% 2,6% 3,6% 15,3%

Anzahl 27 35 17 107 60 35 281

Innerhalb $Pfarreiprofil% 9,6% 12,5% 6,0% 38,1% 21,4% 12,5%

Innerhalb Var13_Alter% 50,9% 62,5% 54,8% 46,1% 40,0% 25,2%

% vom Gesamtwert 4,1% 5,3% 2,6% 16,2% 9,1% 5,3% 42,5%

Anzahl 14 12 7 75 45 51 204

Innerhalb $Pfarreiprofil% 6,9% 5,9% 3,4% 36,8% 22,1% 25,0%

Innerhalb Var13_Alter% 26,4% 21,4% 22,6% 32,3% 30,0% 36,7%

% vom Gesamtwert 2,1% 1,8% 1,1% 11,3% 6,8% 7,7% 30,9%

Anzahl 1 11 9 37 14 18 90

Innerhalb $Pfarreiprofil% 1,1% 12,2% 10,0% 41,1% 15,6% 20,0%

Innerhalb Var13_Alter% 1,9% 19,6% 29,0% 15,9% 9,3% 12,9%

% vom Gesamtwert ,2% 1,7% 1,4% 5,6% 2,1% 2,7% 13,6%

Anzahl 6 11 4 52 46 25 144

Innerhalb $Pfarreiprofil% 4,2% 7,6% 2,8% 36,1% 31,9% 17,4%

Innerhalb Var13_Alter% 11,3% 19,6% 12,9% 22,4% 30,7% 18,0%

% vom Gesamtwert ,9% 1,7% ,6% 7,9% 7,0% 3,8% 21,8%

Anzahl 1 0 3 16 5 9 34

Innerhalb $Pfarreiprofil% 2,9% ,0% 8,8% 47,1% 14,7% 26,5%

Innerhalb Var13_Alter% 1,9% ,0% 9,7% 6,9% 3,3% 6,5%

% vom Gesamtwert ,2% ,0% ,5% 2,4% ,8% 1,4% 5,1%

Anzahl 9 4 5 41 15 11 85

Innerhalb $Pfarreiprofil% 10,6% 4,7% 5,9% 48,2% 17,6% 12,9%

Innerhalb Var13_Alter% 17,0% 7,1% 16,1% 17,7% 10,0% 7,9%

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Vorbereitung

Frage 5 - Verkündigung

Frage 5 - Gerechtigkeit

Frage 5 - Kinder

Frage 5 - 

Glaubensweitergabe

Frage 5 - Gemeinschaft

Frage 5 - offen für 

Sinnsuchende

Frage 5 - religiöse 

Erwachsenenbildung

Frage 5 - Familien
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% vom Gesamtwert 1,4% ,6% ,8% 6,2% 2,3% 1,7% 12,9%

Anzahl 14 17 7 29 18 20 105

Innerhalb $Pfarreiprofil% 13,3% 16,2% 6,7% 27,6% 17,1% 19,0%

Innerhalb Var13_Alter% 26,4% 30,4% 22,6% 12,5% 12,0% 14,4%

% vom Gesamtwert 2,1% 2,6% 1,1% 4,4% 2,7% 3,0% 15,9%

Anzahl 18 17 4 21 15 9 84

Innerhalb $Pfarreiprofil% 21,4% 20,2% 4,8% 25,0% 17,9% 10,7%

Innerhalb Var13_Alter% 34,0% 30,4% 12,9% 9,1% 10,0% 6,5%

% vom Gesamtwert 2,7% 2,6% ,6% 3,2% 2,3% 1,4% 12,7%

Anzahl 1 2 1 10 6 2 22

Innerhalb $Pfarreiprofil% 4,5% 9,1% 4,5% 45,5% 27,3% 9,1%

Innerhalb Var13_Alter% 1,9% 3,6% 3,2% 4,3% 4,0% 1,4%

% vom Gesamtwert ,2% ,3% ,2% 1,5% ,9% ,3% 3,3%

Anzahl 53 56 31 232 150 139 661

% vom Gesamtwert 8,0% 8,5% 4,7% 35,1% 22,7% 21,0% 100,0%

*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$ProfilPfarrei 'Wofür soll sich Pfarrei stark machen?'

    (Var5_Pfargemeinde_Schwache Var5_Pfargemeinde_offenOhr Var5_Pfargemeinde_Ökumene

    Var5_Pfargemeinde_Godi Var5_Pfargemeinde_Beglei Var5_Pfargemeinde_ReliFeiern

    Var5_Pfargemeinde_Vorber Var5_Pfargemeinde_Verk Var5_Pfargemeinde_Gerecht Var5_Pfargemeinde_Kinder

    Var5_Pfargemeinde_Glauben Var5_Pfargemeinde_Gemeins Var5_Pfargemeinde_offenSuchen

    Var5_Pfargemeinde_Erwachsenenb Var5_Pfargemeinde_Familien Var5_Pfargemeinde_Umweschu

    Var5_Pfargemeinde_Integration Var5_Pfarrgemeindeoder (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$ProfilPfarrei BY Var3_Zugehörigkeit

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Familien

Frage 5 - Umweltschutz

Frage 5 - Integration

Frage 5 - Oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$ProfilPfarrei*Var3_Zugehörig

keit

666 97,7% 16 2,3% 682 100,0%

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 40 67 93 54 16 270

Innerhalb $ProfilPfarrei% 14,8% 24,8% 34,4% 20,0% 5,9%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

31,7% 38,1% 38,3% 57,4% 59,3%

% vom Gesamtwert 6,0% 10,1% 14,0% 8,1% 2,4% 40,5%

Anzahl 71 114 131 41 7 364

Innerhalb $ProfilPfarrei% 19,5% 31,3% 36,0% 11,3% 1,9%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

56,3% 64,8% 53,9% 43,6% 25,9%

% vom Gesamtwert 10,7% 17,1% 19,7% 6,2% 1,1% 54,7%

Anzahl 52 75 100 26 10 263

Innerhalb $ProfilPfarrei% 19,8% 28,5% 38,0% 9,9% 3,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

41,3% 42,6% 41,2% 27,7% 37,0%

% vom Gesamtwert 7,8% 11,3% 15,0% 3,9% 1,5% 39,5%

Anzahl 60 83 97 36 8 284

Innerhalb $ProfilPfarrei% 21,1% 29,2% 34,2% 12,7% 2,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

47,6% 47,2% 39,9% 38,3% 29,6%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $ProfilPfarrei*Var3_Zugehörigkeit

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Schwache

Frage 5 - offenes Ohr

Frage 5 - Ökumene

Frage 5 - Gottesdienste
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% vom Gesamtwert 9,0% 12,5% 14,6% 5,4% 1,2% 42,6%

Anzahl 38 64 96 29 8 235

Innerhalb $ProfilPfarrei% 16,2% 27,2% 40,9% 12,3% 3,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

30,2% 36,4% 39,5% 30,9% 29,6%

% vom Gesamtwert 5,7% 9,6% 14,4% 4,4% 1,2% 35,3%

Anzahl 30 41 53 19 6 149

Innerhalb $ProfilPfarrei% 20,1% 27,5% 35,6% 12,8% 4,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

23,8% 23,3% 21,8% 20,2% 22,2%

% vom Gesamtwert 4,5% 6,2% 8,0% 2,9% ,9% 22,4%

Anzahl 30 47 36 8 1 122

Innerhalb $ProfilPfarrei% 24,6% 38,5% 29,5% 6,6% ,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

23,8% 26,7% 14,8% 8,5% 3,7%

% vom Gesamtwert 4,5% 7,1% 5,4% 1,2% ,2% 18,3%

Anzahl 57 64 93 22 6 242

Innerhalb $ProfilPfarrei% 23,6% 26,4% 38,4% 9,1% 2,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

45,2% 36,4% 38,3% 23,4% 22,2%

% vom Gesamtwert 8,6% 9,6% 14,0% 3,3% ,9% 36,3%

Anzahl 21 21 32 21 8 103

Innerhalb $ProfilPfarrei% 20,4% 20,4% 31,1% 20,4% 7,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

16,7% 11,9% 13,2% 22,3% 29,6%

% vom Gesamtwert 3,2% 3,2% 4,8% 3,2% 1,2% 15,5%

Anzahl 50 57 122 47 7 283

Innerhalb $ProfilPfarrei% 17,7% 20,1% 43,1% 16,6% 2,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

39,7% 32,4% 50,2% 50,0% 25,9%

% vom Gesamtwert 7,5% 8,6% 18,3% 7,1% 1,1% 42,5%

Anzahl 47 77 63 14 5 206

Innerhalb $ProfilPfarrei% 22,8% 37,4% 30,6% 6,8% 2,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

37,3% 43,8% 25,9% 14,9% 18,5%

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Gottesdienste

Frage 5 - Begleitung

Frage 5 - religiöse Feiern

Frage 5 - Vorbereitung

Frage 5 - Verkündigung

Frage 5 - Gerechtigkeit

Frage 5 - Kinder

Frage 5 - 

Glaubensweitergabe
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% vom Gesamtwert 7,1% 11,6% 9,5% 2,1% ,8% 30,9%

Anzahl 20 22 38 9 4 93

Innerhalb $ProfilPfarrei% 21,5% 23,7% 40,9% 9,7% 4,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

15,9% 12,5% 15,6% 9,6% 14,8%

% vom Gesamtwert 3,0% 3,3% 5,7% 1,4% ,6% 14,0%

Anzahl 23 29 59 24 8 143

Innerhalb $ProfilPfarrei% 16,1% 20,3% 41,3% 16,8% 5,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

18,3% 16,5% 24,3% 25,5% 29,6%

% vom Gesamtwert 3,5% 4,4% 8,9% 3,6% 1,2% 21,5%

Anzahl 10 12 9 3 0 34

Innerhalb $ProfilPfarrei% 29,4% 35,3% 26,5% 8,8% ,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

7,9% 6,8% 3,7% 3,2% ,0%

% vom Gesamtwert 1,5% 1,8% 1,4% ,5% ,0% 5,1%

Anzahl 9 15 40 18 3 85

Innerhalb $ProfilPfarrei% 10,6% 17,6% 47,1% 21,2% 3,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

7,1% 8,5% 16,5% 19,1% 11,1%

% vom Gesamtwert 1,4% 2,3% 6,0% 2,7% ,5% 12,8%

Anzahl 12 25 43 21 6 107

Innerhalb $ProfilPfarrei% 11,2% 23,4% 40,2% 19,6% 5,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

9,5% 14,2% 17,7% 22,3% 22,2%

% vom Gesamtwert 1,8% 3,8% 6,5% 3,2% ,9% 16,1%

Anzahl 13 14 25 20 12 84

Innerhalb $ProfilPfarrei% 15,5% 16,7% 29,8% 23,8% 14,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

10,3% 8,0% 10,3% 21,3% 44,4%

% vom Gesamtwert 2,0% 2,1% 3,8% 3,0% 1,8% 12,6%

Anzahl 2 3 6 5 6 22

Innerhalb $ProfilPfarrei% 9,1% 13,6% 27,3% 22,7% 27,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

1,6% 1,7% 2,5% 5,3% 22,2%

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - 

Glaubensweitergabe

Frage 5 - Gemeinschaft

Frage 5 - offen für 

Sinnsuchende

Frage 5 - religiöse 

Erwachsenenbildung

Frage 5 - Familien

Frage 5 - Umweltschutz

Frage 5 - Integration

Frage 5 - Oder
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% vom Gesamtwert ,3% ,5% ,9% ,8% ,9% 3,3%

Anzahl 126 176 243 94 27 666

% vom Gesamtwert 18,9% 26,4% 36,5% 14,1% 4,1% 100,0%

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 6: Welche Angebote der Pfarrei sind für mich wichtig?

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Pfarreiangebote 'Welche Angebote der Pfarrei sind wichtig'

    (var6_wichtigpfarrei_godi var6_wichtigpfarrei_kinder var6_wichtigpfarrei_vorberei

    var6_wichtigpfarrei_famkr var6_wichtigpfarrei_verbände var6_wichtigpfarrei_pgr

    var6_wichtigpfarrei_seelso var6_wichtigpfarrei_sakrame var6_wichtigpfarrei_ekp

    var6_wichtigpfarrei_feste var6_wichtigpfarrei_erwachsbi var6_wichtigpfarrei_besuchsd

    var6_wichtigpfarrei_info var6_wichtigpfarrei_kita var6_oder (1))

  /FREQUENCIES=$Pfarreiangebote.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Pfarreiangebote
a 656 96,2% 26 3,8% 682 100,0%

Wofür soll sich Pfarrei stark 

machen?
a

Frage 5 - Oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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N Prozent

Frage 6 - Gottesdienste 395 15,3% 60,2%

Frage 6 - Angebote für Kinder 199 7,7% 30,3%

Frage 6 - Vorbereitung 

EK,Firmung

251 9,7% 38,3%

Frage 6 - Familienkreise 61 2,4% 9,3%

Frage 6 - Verbände, 

Gruppierungen

181 7,0% 27,6%

Frage 6 - Arbeit PGR/ KV 103 4,0% 15,7%

Frage 6 - Gespräche 

Seelsorger

158 6,1% 24,1%

Frage 6 - Taufen, Hochzeit, 

Beerdigung

302 11,7% 46,0%

Frage 6 - Eltern-Kind-

Gruppen

89 3,5% 13,6%

Frage 6 - Pfarrfest etc. 106 4,1% 16,2%

Frage 6 - 

Erwachsenenbildung

113 4,4% 17,2%

Frage 6 - Besuchsdienste 140 5,4% 21,3%

Frage 6 - Info Pfarrei 247 9,6% 37,7%

Frage 6 - KiTa 209 8,1% 31,9%

Frage 6 - oder 22 ,9% 3,4%

2576 100,0% 392,7%

*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Pfarreiangebote 'Welche Angebote der Pfarrei sind wichtig'

    (Var6_WichtigPfarrei_Godi Var6_WichtigPfarrei_Kinder Var6_WichtigPfarrei_Vorberei

    Var6_WichtigPfarrei_Famkr Var6_WichtigPfarrei_Verbände Var6_WichtigPfarrei_PGR

Häufigkeiten von $Pfarreiangebote

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Welche Angebote der Pfarrei 

sind wichtig
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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    Var6_WichtigPfarrei_Seelso Var6_WichtigPfarrei_Sakrame Var6_WichtigPfarrei_EKp

    Var6_WichtigPfarrei_Feste Var6_WichtigPfarrei_Erwachsbi Var6_WichtigPfarrei_Besuchsd

    Var6_WichtigPfarrei_Info Var6_WichtigPfarrei_Kita Var6_Oder (1))

  /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Pfarreiangebote BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Pfarreiangebote*Var13_Alter 644 94,4% 38 5,6% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 19 26 15 133 92 104 389

Innerhalb $Pfarreiangebote% 4,9% 6,7% 3,9% 34,2% 23,7% 26,7%

Innerhalb Var13_Alter% 35,8% 52,0% 50,0% 58,1% 63,4% 75,9%

% vom Gesamtwert 3,0% 4,0% 2,3% 20,7% 14,3% 16,1% 60,4%

Anzahl 19 11 15 110 31 13 199

Innerhalb $Pfarreiangebote% 9,5% 5,5% 7,5% 55,3% 15,6% 6,5%

Innerhalb Var13_Alter% 35,8% 22,0% 50,0% 48,0% 21,4% 9,5%

% vom Gesamtwert 3,0% 1,7% 2,3% 17,1% 4,8% 2,0% 30,9%

Anzahl 32 23 12 109 44 29 249

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Pfarreiangebote*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Welche Angebote der Pfarrei 

sind wichtig
a

Frage 6 - Gottesdienste

Frage 6 - Angebote für Kinder

Frage 6 - Vorbereitung 

EK,Firmung
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Innerhalb $Pfarreiangebote% 12,9% 9,2% 4,8% 43,8% 17,7% 11,6%

Innerhalb Var13_Alter% 60,4% 46,0% 40,0% 47,6% 30,3% 21,2%

% vom Gesamtwert 5,0% 3,6% 1,9% 16,9% 6,8% 4,5% 38,7%

Anzahl 8 4 3 27 6 13 61

Innerhalb $Pfarreiangebote% 13,1% 6,6% 4,9% 44,3% 9,8% 21,3%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 8,0% 10,0% 11,8% 4,1% 9,5%

% vom Gesamtwert 1,2% ,6% ,5% 4,2% ,9% 2,0% 9,5%

Anzahl 14 27 5 52 44 36 178

Innerhalb $Pfarreiangebote% 7,9% 15,2% 2,8% 29,2% 24,7% 20,2%

Innerhalb Var13_Alter% 26,4% 54,0% 16,7% 22,7% 30,3% 26,3%

% vom Gesamtwert 2,2% 4,2% ,8% 8,1% 6,8% 5,6% 27,6%

Anzahl 3 4 8 26 23 38 102

Innerhalb $Pfarreiangebote% 2,9% 3,9% 7,8% 25,5% 22,5% 37,3%

Innerhalb Var13_Alter% 5,7% 8,0% 26,7% 11,4% 15,9% 27,7%

% vom Gesamtwert ,5% ,6% 1,2% 4,0% 3,6% 5,9% 15,8%

Anzahl 7 12 11 50 36 41 157

Innerhalb $Pfarreiangebote% 4,5% 7,6% 7,0% 31,8% 22,9% 26,1%

Innerhalb Var13_Alter% 13,2% 24,0% 36,7% 21,8% 24,8% 29,9%

% vom Gesamtwert 1,1% 1,9% 1,7% 7,8% 5,6% 6,4% 24,4%

Anzahl 33 26 17 103 70 49 298

Innerhalb $Pfarreiangebote% 11,1% 8,7% 5,7% 34,6% 23,5% 16,4%

Innerhalb Var13_Alter% 62,3% 52,0% 56,7% 45,0% 48,3% 35,8%

% vom Gesamtwert 5,1% 4,0% 2,6% 16,0% 10,9% 7,6% 46,3%

Anzahl 8 4 9 50 8 8 87

Innerhalb $Pfarreiangebote% 9,2% 4,6% 10,3% 57,5% 9,2% 9,2%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 8,0% 30,0% 21,8% 5,5% 5,8%

% vom Gesamtwert 1,2% ,6% 1,4% 7,8% 1,2% 1,2% 13,5%

Anzahl 7 6 6 41 18 26 104

Welche Angebote der Pfarrei 

sind wichtig
a

Frage 6 - Vorbereitung 

EK,Firmung

Frage 6 - Familienkreise

Frage 6 - Verbände, 

Gruppierungen

Frage 6 - Arbeit PGR/ KV

Frage 6 - Gespräche 

Seelsorger

Frage 6 - Taufen, Hochzeit, 

Beerdigung

Frage 6 - Eltern-Kind-

Gruppen

Frage 6 - Pfarrfest etc.
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Innerhalb $Pfarreiangebote% 6,7% 5,8% 5,8% 39,4% 17,3% 25,0%

Innerhalb Var13_Alter% 13,2% 12,0% 20,0% 17,9% 12,4% 19,0%

% vom Gesamtwert 1,1% ,9% ,9% 6,4% 2,8% 4,0% 16,1%

Anzahl 4 0 8 48 27 25 112

Innerhalb $Pfarreiangebote% 3,6% ,0% 7,1% 42,9% 24,1% 22,3%

Innerhalb Var13_Alter% 7,5% ,0% 26,7% 21,0% 18,6% 18,2%

% vom Gesamtwert ,6% ,0% 1,2% 7,5% 4,2% 3,9% 17,4%

Anzahl 9 2 3 36 39 49 138

Innerhalb $Pfarreiangebote% 6,5% 1,4% 2,2% 26,1% 28,3% 35,5%

Innerhalb Var13_Alter% 17,0% 4,0% 10,0% 15,7% 26,9% 35,8%

% vom Gesamtwert 1,4% ,3% ,5% 5,6% 6,1% 7,6% 21,4%

Anzahl 8 8 11 79 69 68 243

Innerhalb $Pfarreiangebote% 3,3% 3,3% 4,5% 32,5% 28,4% 28,0%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 16,0% 36,7% 34,5% 47,6% 49,6%

% vom Gesamtwert 1,2% 1,2% 1,7% 12,3% 10,7% 10,6% 37,7%

Anzahl 17 17 16 105 33 19 207

Innerhalb $Pfarreiangebote% 8,2% 8,2% 7,7% 50,7% 15,9% 9,2%

Innerhalb Var13_Alter% 32,1% 34,0% 53,3% 45,9% 22,8% 13,9%

% vom Gesamtwert 2,6% 2,6% 2,5% 16,3% 5,1% 3,0% 32,1%

Anzahl 2 4 0 8 2 5 21

Innerhalb $Pfarreiangebote% 9,5% 19,0% ,0% 38,1% 9,5% 23,8%

Innerhalb Var13_Alter% 3,8% 8,0% ,0% 3,5% 1,4% 3,6%

% vom Gesamtwert ,3% ,6% ,0% 1,2% ,3% ,8% 3,3%

Anzahl 53 50 30 229 145 137 644

% vom Gesamtwert 8,2% 7,8% 4,7% 35,6% 22,5% 21,3% 100,0%

Welche Angebote der Pfarrei 

sind wichtig
a

Frage 6 - Pfarrfest etc.

Frage 6 - 

Erwachsenenbildung

Frage 6 - Besuchsdienste

Frage 6 - Info Pfarrei

Frage 6 - KiTa

Frage 6 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$Pfarreiangebote 'Welche Pfarreiangebote sind wichtig?'

    (Var6_WichtigPfarrei_Godi Var6_WichtigPfarrei_Kinder Var6_WichtigPfarrei_Vorberei

    Var6_WichtigPfarrei_Famkr Var6_WichtigPfarrei_Verbände Var6_WichtigPfarrei_PGR

    Var6_WichtigPfarrei_Seelso Var6_WichtigPfarrei_Sakrame Var6_WichtigPfarrei_EKp

    Var6_WichtigPfarrei_Feste Var6_WichtigPfarrei_Erwachsbi Var6_WichtigPfarrei_Besuchsd

    Var6_WichtigPfarrei_Info Var6_WichtigPfarrei_Kita Var6_Oder (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$Pfarreiangebote BY Var3_Zugehörigkeit

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Pfarreiangebote*Var3_Zuge

hörigkeit

648 95,0% 34 5,0% 682 100,0%

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 91 148 136 15 3 393

Innerhalb $Pfarreiangebote% 23,2% 37,7% 34,6% 3,8% ,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

75,8% 84,1% 57,6% 16,5% 12,0%

% vom Gesamtwert 14,0% 22,8% 21,0% 2,3% ,5% 60,6%

Anzahl 33 34 95 31 6 199

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Pfarreiangebote*Var3_Zugehörigkeit

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Welche Pfarreiangebote sind 

wichtig?
a

Frage 6 - Gottesdienste

Frage 6 - Angebote für Kinder
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Innerhalb $Pfarreiangebote% 16,6% 17,1% 47,7% 15,6% 3,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

27,5% 19,3% 40,3% 34,1% 24,0%

% vom Gesamtwert 5,1% 5,2% 14,7% 4,8% ,9% 30,7%

Anzahl 54 57 96 40 4 251

Innerhalb $Pfarreiangebote% 21,5% 22,7% 38,2% 15,9% 1,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

45,0% 32,4% 40,7% 44,0% 16,0%

% vom Gesamtwert 8,3% 8,8% 14,8% 6,2% ,6% 38,7%

Anzahl 14 13 28 3 3 61

Innerhalb $Pfarreiangebote% 23,0% 21,3% 45,9% 4,9% 4,9%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

11,7% 7,4% 11,9% 3,3% 12,0%

% vom Gesamtwert 2,2% 2,0% 4,3% ,5% ,5% 9,4%

Anzahl 47 41 68 17 4 177

Innerhalb $Pfarreiangebote% 26,6% 23,2% 38,4% 9,6% 2,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

39,2% 23,3% 28,8% 18,7% 16,0%

% vom Gesamtwert 7,3% 6,3% 10,5% 2,6% ,6% 27,3%

Anzahl 29 34 31 6 2 102

Innerhalb $Pfarreiangebote% 28,4% 33,3% 30,4% 5,9% 2,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

24,2% 19,3% 13,1% 6,6% 8,0%

% vom Gesamtwert 4,5% 5,2% 4,8% ,9% ,3% 15,7%

Anzahl 37 51 56 10 2 156

Innerhalb $Pfarreiangebote% 23,7% 32,7% 35,9% 6,4% 1,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

30,8% 29,0% 23,7% 11,0% 8,0%

% vom Gesamtwert 5,7% 7,9% 8,6% 1,5% ,3% 24,1%

Anzahl 55 64 115 60 8 302

Welche Pfarreiangebote sind 

wichtig?
a

Frage 6 - Angebote für Kinder

Frage 6 - Vorbereitung 

EK,Firmung

Frage 6 - Familienkreise

Frage 6 - Verbände, 

Gruppierungen

Frage 6 - Arbeit PGR/ KV

Frage 6 - Gespräche 

Seelsorger

Frage 6 - Taufen, Hochzeit, 

Beerdigung
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Innerhalb $Pfarreiangebote% 18,2% 21,2% 38,1% 19,9% 2,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

45,8% 36,4% 48,7% 65,9% 32,0%

% vom Gesamtwert 8,5% 9,9% 17,7% 9,3% 1,2% 46,6%

Anzahl 7 14 46 15 5 87

Innerhalb $Pfarreiangebote% 8,0% 16,1% 52,9% 17,2% 5,7%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

5,8% 8,0% 19,5% 16,5% 20,0%

% vom Gesamtwert 1,1% 2,2% 7,1% 2,3% ,8% 13,4%

Anzahl 29 28 38 6 5 106

Innerhalb $Pfarreiangebote% 27,4% 26,4% 35,8% 5,7% 4,7%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

24,2% 15,9% 16,1% 6,6% 20,0%

% vom Gesamtwert 4,5% 4,3% 5,9% ,9% ,8% 16,4%

Anzahl 27 29 41 10 6 113

Innerhalb $Pfarreiangebote% 23,9% 25,7% 36,3% 8,8% 5,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

22,5% 16,5% 17,4% 11,0% 24,0%

% vom Gesamtwert 4,2% 4,5% 6,3% 1,5% ,9% 17,4%

Anzahl 23 38 56 17 6 140

Innerhalb $Pfarreiangebote% 16,4% 27,1% 40,0% 12,1% 4,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

19,2% 21,6% 23,7% 18,7% 24,0%

% vom Gesamtwert 3,5% 5,9% 8,6% 2,6% ,9% 21,6%

Anzahl 45 79 95 16 9 244

Innerhalb $Pfarreiangebote% 18,4% 32,4% 38,9% 6,6% 3,7%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

37,5% 44,9% 40,3% 17,6% 36,0%

% vom Gesamtwert 6,9% 12,2% 14,7% 2,5% 1,4% 37,7%

Anzahl 31 37 86 44 9 207

Welche Pfarreiangebote sind 

wichtig?
a

Frage 6 - Taufen, Hochzeit, 

Beerdigung

Frage 6 - Eltern-Kind-

Gruppen

Frage 6 - Pfarrfest etc.

Frage 6 - 

Erwachsenenbildung

Frage 6 - Besuchsdienste

Frage 6 - Info Pfarrei

Frage 6 - KiTa
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Innerhalb $Pfarreiangebote% 15,0% 17,9% 41,5% 21,3% 4,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

25,8% 21,0% 36,4% 48,4% 36,0%

% vom Gesamtwert 4,8% 5,7% 13,3% 6,8% 1,4% 31,9%

Anzahl 5 6 5 3 2 21

Innerhalb $Pfarreiangebote% 23,8% 28,6% 23,8% 14,3% 9,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

4,2% 3,4% 2,1% 3,3% 8,0%

% vom Gesamtwert ,8% ,9% ,8% ,5% ,3% 3,2%

Anzahl 120 176 236 91 25 648

% vom Gesamtwert 18,5% 27,2% 36,4% 14,0% 3,9% 100,0%

*---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 7: Für mich ist im Gottesdienst am wichtigsten ...

*---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Gottesdienst 'Am wichtigsten im Gottesdienst' (var7_wichtiggodi_kommu

    var7_wichtiggodi_bibel var7_wichtiggodi_stille var7_wichtiggodi_musik var7_wichtiggodi_gemeins

    var7_wichtiggodi_gebet var7_wichtiggodi_sprache var7_wichtiggodi_zielgruppen

    var7_wichtiggodi_aktuell var7_wichtiggodi_predigt var7_wichtiggodi_feierlich (1))

  /FREQUENCIES=$Gottesdienst.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Welche Pfarreiangebote sind 

wichtig?
a

Frage 6 - KiTa

Frage 6 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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N Prozent N Prozent N Prozent

$Gottesdienst
a 659 96,6% 23 3,4% 682 100,0%

N Prozent

Frage 7 - Kommunion 228 11,7% 34,6%

Frage 7 - Bibelwort 126 6,4% 19,1%

Frage 7 - Stille 132 6,8% 20,0%

Frage 7 - Musik 217 11,1% 32,9%

Frage 7 - Gemeinschaft 205 10,5% 31,1%

Frage 7 - Gebet 164 8,4% 24,9%

Frage 7 - Verständl. Sprache 189 9,7% 28,7%

Frage 7 - 

Zielgruppenortientiert

88 4,5% 13,4%

Frage 7 - aktuelle Themen 199 10,2% 30,2%

Frage 7 - Predigt 291 14,9% 44,2%

Frage 7 - Feierlichkeit 115 5,9% 17,5%

1954 100,0% 296,5%

*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Gottesdienst 'Am wichtigsten im Gottesdienst' (var7_wichtiggodi_kommu

    var7_wichtiggodi_bibel var7_wichtiggodi_stille var7_wichtiggodi_musik var7_wichtiggodi_gemeins

    var7_wichtiggodi_gebet var7_wichtiggodi_sprache var7_wichtiggodi_zielgruppen

    var7_wichtiggodi_aktuell var7_wichtiggodi_predigt var7_wichtiggodi_feierlich (1))

 /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Gottesdienst BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Gottesdienst

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Am wichtigsten im 

Gottesdienst
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Gottesdienst*Var13_Alter 646 94,7% 36 5,3% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 19 15 4 52 64 68 222

Innerhalb $Gottesdienst% 8,6% 6,8% 1,8% 23,4% 28,8% 30,6%

Innerhalb Var13_Alter% 35,8% 27,8% 14,3% 22,6% 43,0% 51,5%

% vom Gesamtwert 2,9% 2,3% ,6% 8,0% 9,9% 10,5% 34,4%

Anzahl 3 9 7 51 21 31 122

Innerhalb $Gottesdienst% 2,5% 7,4% 5,7% 41,8% 17,2% 25,4%

Innerhalb Var13_Alter% 5,7% 16,7% 25,0% 22,2% 14,1% 23,5%

% vom Gesamtwert ,5% 1,4% 1,1% 7,9% 3,3% 4,8% 18,9%

Anzahl 11 5 6 61 23 24 130

Innerhalb $Gottesdienst% 8,5% 3,8% 4,6% 46,9% 17,7% 18,5%

Innerhalb Var13_Alter% 20,8% 9,3% 21,4% 26,5% 15,4% 18,2%

% vom Gesamtwert 1,7% ,8% ,9% 9,4% 3,6% 3,7% 20,1%

Anzahl 24 25 11 67 52 33 212

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Gottesdienst*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Am wichtigsten im 

Gottesdienst
a

Frage 7 - Kommunion

Frage 7 - Bibelwort

Frage 7 - Stille

Frage 7 - Musik
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Innerhalb $Gottesdienst% 11,3% 11,8% 5,2% 31,6% 24,5% 15,6%

Innerhalb Var13_Alter% 45,3% 46,3% 39,3% 29,1% 34,9% 25,0%

% vom Gesamtwert 3,7% 3,9% 1,7% 10,4% 8,0% 5,1% 32,8%

Anzahl 16 23 9 81 39 32 200

Innerhalb $Gottesdienst% 8,0% 11,5% 4,5% 40,5% 19,5% 16,0%

Innerhalb Var13_Alter% 30,2% 42,6% 32,1% 35,2% 26,2% 24,2%

% vom Gesamtwert 2,5% 3,6% 1,4% 12,5% 6,0% 5,0% 31,0%

Anzahl 6 5 9 44 40 57 161

Innerhalb $Gottesdienst% 3,7% 3,1% 5,6% 27,3% 24,8% 35,4%

Innerhalb Var13_Alter% 11,3% 9,3% 32,1% 19,1% 26,8% 43,2%

% vom Gesamtwert ,9% ,8% 1,4% 6,8% 6,2% 8,8% 24,9%

Anzahl 16 10 6 76 45 35 188

Innerhalb $Gottesdienst% 8,5% 5,3% 3,2% 40,4% 23,9% 18,6%

Innerhalb Var13_Alter% 30,2% 18,5% 21,4% 33,0% 30,2% 26,5%

% vom Gesamtwert 2,5% 1,5% ,9% 11,8% 7,0% 5,4% 29,1%

Anzahl 4 14 8 53 8 1 88

Innerhalb $Gottesdienst% 4,5% 15,9% 9,1% 60,2% 9,1% 1,1%

Innerhalb Var13_Alter% 7,5% 25,9% 28,6% 23,0% 5,4% ,8%

% vom Gesamtwert ,6% 2,2% 1,2% 8,2% 1,2% ,2% 13,6%

Anzahl 20 26 9 88 35 20 198

Innerhalb $Gottesdienst% 10,1% 13,1% 4,5% 44,4% 17,7% 10,1%

Innerhalb Var13_Alter% 37,7% 48,1% 32,1% 38,3% 23,5% 15,2%

% vom Gesamtwert 3,1% 4,0% 1,4% 13,6% 5,4% 3,1% 30,7%

Anzahl 4 12 12 92 87 77 284

Innerhalb $Gottesdienst% 1,4% 4,2% 4,2% 32,4% 30,6% 27,1%

Innerhalb Var13_Alter% 7,5% 22,2% 42,9% 40,0% 58,4% 58,3%

% vom Gesamtwert ,6% 1,9% 1,9% 14,2% 13,5% 11,9% 44,0%

Anzahl 18 8 4 35 25 23 113

Am wichtigsten im 

Gottesdienst
a

Frage 7 - Musik

Frage 7 - Gemeinschaft

Frage 7 - Gebet

Frage 7 - Verständl. Sprache

Frage 7 - 

Zielgruppenortientiert

Frage 7 - aktuelle Themen

Frage 7 - Predigt

Frage 7 - Feierlichkeit
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Innerhalb $Gottesdienst% 15,9% 7,1% 3,5% 31,0% 22,1% 20,4%

Innerhalb Var13_Alter% 34,0% 14,8% 14,3% 15,2% 16,8% 17,4%

% vom Gesamtwert 2,8% 1,2% ,6% 5,4% 3,9% 3,6% 17,5%

Anzahl 53 54 28 230 149 132 646

% vom Gesamtwert 8,2% 8,4% 4,3% 35,6% 23,1% 20,4% 100,0%

*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$Gottesdienst 'Am wichtigsten im Gottesdienst ...' (Var7_WichtigGoDi_Kommu

    Var7_WichtigGoDi_bibel Var7_WichtigGoDi_Stille Var7_WichtigGoDi_musik Var7_WichtigGoDi_Gemeins

    Var7_WichtigGoDi_Gebet Var7_WichtigGoDi_Sprache Var7_WichtigGoDi_zielgruppen

    Var7_WichtigGoDi_aktuell Var7_WichtigGoDi_Predigt Var7_WichtigGoDi_Feierlich (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$Gottesdienst BY Var3_Zugehörigkeit

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Gottesdienst*Var3_Zugehöri

gkeit

651 95,5% 31 4,5% 682 100,0%

Am wichtigsten im 

Gottesdienst
a

Frage 7 - Feierlichkeit

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Gottesdienst*Var3_Zugehörigkeit
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innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 59 94 59 13 1 226

Innerhalb $Gottesdienst% 26,1% 41,6% 26,1% 5,8% ,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

47,2% 53,7% 24,7% 14,6% 4,3%

% vom Gesamtwert 9,1% 14,4% 9,1% 2,0% ,2% 34,7%

Anzahl 29 43 41 9 3 125

Innerhalb $Gottesdienst% 23,2% 34,4% 32,8% 7,2% 2,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

23,2% 24,6% 17,2% 10,1% 13,0%

% vom Gesamtwert 4,5% 6,6% 6,3% 1,4% ,5% 19,2%

Anzahl 15 33 59 17 6 130

Innerhalb $Gottesdienst% 11,5% 25,4% 45,4% 13,1% 4,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

12,0% 18,9% 24,7% 19,1% 26,1%

% vom Gesamtwert 2,3% 5,1% 9,1% 2,6% ,9% 20,0%

Anzahl 36 43 87 38 12 216

Innerhalb $Gottesdienst% 16,7% 19,9% 40,3% 17,6% 5,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

28,8% 24,6% 36,4% 42,7% 52,2%

% vom Gesamtwert 5,5% 6,6% 13,4% 5,8% 1,8% 33,2%

Anzahl 40 39 84 31 6 200

Innerhalb $Gottesdienst% 20,0% 19,5% 42,0% 15,5% 3,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

32,0% 22,3% 35,1% 34,8% 26,1%

% vom Gesamtwert 6,1% 6,0% 12,9% 4,8% ,9% 30,7%

Anzahl 31 59 52 12 8 162

Innerhalb $Gottesdienst% 19,1% 36,4% 32,1% 7,4% 4,9%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

24,8% 33,7% 21,8% 13,5% 34,8%

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Am wichtigsten im 

Gottesdienst ...
a

Frage 7 - Kommunion

Frage 7 - Bibelwort

Frage 7 - Stille

Frage 7 - Musik

Frage 7 - Gemeinschaft

Frage 7 - Gebet
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% vom Gesamtwert 4,8% 9,1% 8,0% 1,8% 1,2% 24,9%

Anzahl 35 39 64 39 12 189

Innerhalb $Gottesdienst% 18,5% 20,6% 33,9% 20,6% 6,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

28,0% 22,3% 26,8% 43,8% 52,2%

% vom Gesamtwert 5,4% 6,0% 9,8% 6,0% 1,8% 29,0%

Anzahl 12 19 38 15 2 86

Innerhalb $Gottesdienst% 14,0% 22,1% 44,2% 17,4% 2,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

9,6% 10,9% 15,9% 16,9% 8,7%

% vom Gesamtwert 1,8% 2,9% 5,8% 2,3% ,3% 13,2%

Anzahl 37 31 81 41 7 197

Innerhalb $Gottesdienst% 18,8% 15,7% 41,1% 20,8% 3,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

29,6% 17,7% 33,9% 46,1% 30,4%

% vom Gesamtwert 5,7% 4,8% 12,4% 6,3% 1,1% 30,3%

Anzahl 63 102 102 18 5 290

Innerhalb $Gottesdienst% 21,7% 35,2% 35,2% 6,2% 1,7%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

50,4% 58,3% 42,7% 20,2% 21,7%

% vom Gesamtwert 9,7% 15,7% 15,7% 2,8% ,8% 44,5%

Anzahl 21 24 50 14 4 113

Innerhalb $Gottesdienst% 18,6% 21,2% 44,2% 12,4% 3,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

16,8% 13,7% 20,9% 15,7% 17,4%

% vom Gesamtwert 3,2% 3,7% 7,7% 2,2% ,6% 17,4%

Anzahl 125 175 239 89 23 651

% vom Gesamtwert 19,2% 26,9% 36,7% 13,7% 3,5% 100,0%

Am wichtigsten im 

Gottesdienst ...
a

Frage 7 - Gebet

Frage 7 - Verständl. Sprache

Frage 7 - 

Zielgruppenortientiert

Frage 7 - aktuelle Themen

Frage 7 - Predigt

Frage 7 - Feierlichkeit

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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*--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 8: Bei der Gottesdienstgestaltung ist mir besonders wichtig

*--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FREQUENCIES VARIABLES=Var8_Ablauf_Struktur Var8_Ablauf_Minis Var8_Ablauf_zeremonie

    Var8_Musik_Mitsingen Var8_Musik_Orchester Var8_Musik_Modern Var8_Musik_Latein Var8_Musik_Wechsel

    Var8_Predigt_theologisch Var8_Predigt_Lebensnah Var8_Predigt_aktuelle Var8_Predigt_Untersch

  /BARCHART FREQ

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Frage 8 - Gut strukturiert

Frage 8 - 

eingewies

ene 

Ministrant

Frage 8 - 

feierliche 

"Zeremoni

e"

Frage 8 - 

Mitsingen

Frage 8 - 

Orchester,

....

Frage 8 - 

moderne 

Musik

Frage 8 - 

lateinisch

e 

Gesänge

Frage 8 - 

Wechselg

esang

Frage 8 - 

theologisc

h fundiert

Gültig 682 682 682 682 682 682 682 682 682

Fehlend 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Frage 8 - 

lebenspra

ktisch 

orientiert

Frage 8 - 

aktueller 

Bezug

Frage 8 - 

unterschie

dl. 

Prediger

Häufigkeitstabelle 682 682 682

0 0 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 106 15,5 15,5 15,5

trifft sehr zu 115 16,9 16,9 32,4

trifft zu 287 42,1 42,1 74,5

trifft weniger zu 135 19,8 19,8 94,3

Statistiken

 

N

Frage 8 - Gut strukturiert

 

Gültig
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trifft gar nicht zu 31 4,5 4,5 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 139 20,4 20,4 20,4

trifft sehr zu 42 6,2 6,2 26,5

trifft zu 177 26,0 26,0 52,5

trifft weniger zu 234 34,3 34,3 86,8

trifft gar nicht zu 82 12,0 12,0 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 97 14,2 14,2 14,2

trifft sehr zu 127 18,6 18,6 32,8

trifft zu 265 38,9 38,9 71,7

trifft weniger zu 137 20,1 20,1 91,8

trifft gar nicht zu 48 7,0 7,0 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 71 10,4 10,4 10,4

trifft sehr zu 286 41,9 41,9 52,3

trifft zu 202 29,6 29,6 82,0

trifft weniger zu 79 11,6 11,6 93,5

Gültig

Frage 8 - eingewiesene Ministranten

 

Gültig

Frage 8 - feierliche "Zeremonie"

 

Gültig

Frage 8 - Mitsingen

 

Gültig
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trifft gar nicht zu 36 5,3 5,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 94 13,8 13,8 13,8

trifft sehr zu 159 23,3 23,3 37,1

trifft zu 207 30,4 30,4 67,4

trifft weniger zu 145 21,3 21,3 88,7

trifft gar nicht zu 69 10,1 10,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 131 19,2 19,2 19,2

trifft sehr zu 170 24,9 24,9 44,1

trifft zu 171 25,1 25,1 69,2

trifft weniger zu 124 18,2 18,2 87,4

trifft gar nicht zu 78 11,4 11,4 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 137 20,1 20,1 20,1

trifft sehr zu 27 4,0 4,0 24,0

trifft zu 68 10,0 10,0 34,0

trifft weniger zu 156 22,9 22,9 56,9

Gültig

Frage 8 - Orchester,....

 

Gültig

Frage 8 - moderne Musik

 

Gültig

Frage 8 - lateinische Gesänge

 

Gültig
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trifft gar nicht zu 286 41,9 41,9 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 116 17,0 17,0 17,0

trifft sehr zu 28 4,1 4,1 21,1

trifft zu 147 21,6 21,6 42,7

trifft weniger zu 190 27,9 27,9 70,5

trifft gar nicht zu 193 28,3 28,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 131 19,2 19,2 19,2

trifft sehr zu 159 23,3 23,3 42,5

trifft zu 234 34,3 34,3 76,8

trifft weniger zu 122 17,9 17,9 94,7

trifft gar nicht zu 28 4,1 4,1 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 71 10,4 10,4 10,4

trifft sehr zu 365 53,5 53,5 63,9

trifft zu 208 30,5 30,5 94,4

trifft weniger zu 21 3,1 3,1 97,5

Gültig

Frage 8 - Wechselgesang

 

Gültig

Frage 8 - theologisch fundiert

 

Gültig

Frage 8 - lebenspraktisch orientiert

 

Gültig
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trifft gar nicht zu 9 1,3 1,3 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 122 17,9 17,9 17,9

trifft sehr zu 218 32,0 32,0 49,9

trifft zu 220 32,3 32,3 82,1

trifft weniger zu 92 13,5 13,5 95,6

trifft gar nicht zu 22 3,2 3,2 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 129 18,9 18,9 18,9

trifft sehr zu 62 9,1 9,1 28,0

trifft zu 142 20,8 20,8 48,8

trifft weniger zu 235 34,5 34,5 83,3

trifft gar nicht zu 106 15,5 15,5 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Balkendiagramm

Gültig

Frage 8 - aktueller Bezug

 

Gültig

Frage 8 - unterschiedl. Prediger

 

Gültig
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* Kreuztabelle Alter

CROSSTABS

  /TABLES=Var8_Ablauf_Struktur Var8_Ablauf_Minis Var8_Ablauf_zeremonie Var8_Musik_Mitsingen

    Var8_Musik_Orchester Var8_Musik_Modern Var8_Musik_Latein Var8_Musik_Wechsel

    Var8_Predigt_theologisch Var8_Predigt_Lebensnah Var8_Predigt_aktuelle Var8_Predigt_Untersch BY

    Var13_Alter

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL
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  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 8 - Gut strukturiert * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie" * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - Mitsingen * Frage 

13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - Orchester,.... * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - moderne Musik * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - lateinische Gesänge 

* Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - Wechselgesang * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - theologisch fundiert 

* Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - aktueller Bezug * 

Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - unterschiedl. 

Prediger * Frage 13 - Alter

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 2 1 4 19 29 45 106

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

5,7% 1,9% ,9% 3,8% 17,9% 27,4% 42,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 3,7% 1,8% 12,9% 8,1% 19,2% 31,9% 15,5%

% der Gesamtzahl ,9% ,3% ,1% ,6% 2,8% 4,3% 6,6% 15,5%

Anzahl 4 7 11 4 25 22 42 115

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

3,5% 6,1% 9,6% 3,5% 21,7% 19,1% 36,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 13,0% 19,6% 12,9% 10,6% 14,6% 29,8% 16,9%

% der Gesamtzahl ,6% 1,0% 1,6% ,6% 3,7% 3,2% 6,2% 16,9%

Anzahl 3 27 14 10 122 69 42 287

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

1,0% 9,4% 4,9% 3,5% 42,5% 24,0% 14,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 50,0% 25,0% 32,3% 51,9% 45,7% 29,8% 42,1%

% der Gesamtzahl ,4% 4,0% 2,1% 1,5% 17,9% 10,1% 6,2% 42,1%

Anzahl 0 17 20 11 50 27 10 135

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,0% 12,6% 14,8% 8,1% 37,0% 20,0% 7,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 31,5% 35,7% 35,5% 21,3% 17,9% 7,1% 19,8%

% der Gesamtzahl ,0% 2,5% 2,9% 1,6% 7,3% 4,0% 1,5% 19,8%

Anzahl 0 1 10 2 14 2 2 31

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,0% 3,2% 32,3% 6,5% 45,2% 6,5% 6,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 1,9% 17,9% 6,5% 6,0% 1,3% 1,4% 4,5%

% der Gesamtzahl ,0% ,1% 1,5% ,3% 2,1% ,3% ,3% 4,5%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

Frage 8 - Gut strukturiert * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - Gut strukturiert keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 8 1 2 3 20 36 69 139

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

5,8% ,7% 1,4% 2,2% 14,4% 25,9% 49,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

57,1% 1,9% 3,6% 9,7% 8,5% 23,8% 48,9% 20,4%

% der Gesamtzahl 1,2% ,1% ,3% ,4% 2,9% 5,3% 10,1% 20,4%

Anzahl 0 10 5 4 6 3 14 42

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,0% 23,8% 11,9% 9,5% 14,3% 7,1% 33,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 18,5% 8,9% 12,9% 2,6% 2,0% 9,9% 6,2%

% der Gesamtzahl ,0% 1,5% ,7% ,6% ,9% ,4% 2,1% 6,2%

Anzahl 4 22 20 8 57 35 31 177

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

2,3% 12,4% 11,3% 4,5% 32,2% 19,8% 17,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 40,7% 35,7% 25,8% 24,3% 23,2% 22,0% 26,0%

% der Gesamtzahl ,6% 3,2% 2,9% 1,2% 8,4% 5,1% 4,5% 26,0%

Anzahl 1 13 21 14 105 57 23 234

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,4% 5,6% 9,0% 6,0% 44,9% 24,4% 9,8% 100,0%

Frage 8 - Gut strukturiert

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - eingewiesene Ministranten * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

Seite 148 von 208



% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 24,1% 37,5% 45,2% 44,7% 37,7% 16,3% 34,3%

% der Gesamtzahl ,1% 1,9% 3,1% 2,1% 15,4% 8,4% 3,4% 34,3%

Anzahl 0 8 8 2 42 18 4 82

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,0% 9,8% 9,8% 2,4% 51,2% 22,0% 4,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 14,8% 14,3% 6,5% 17,9% 11,9% 2,8% 12,0%

% der Gesamtzahl ,0% 1,2% 1,2% ,3% 6,2% 2,6% ,6% 12,0%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 7 2 3 2 17 22 44 97

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

7,2% 2,1% 3,1% 2,1% 17,5% 22,7% 45,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 3,7% 5,4% 6,5% 7,2% 14,6% 31,2% 14,2%

% der Gesamtzahl 1,0% ,3% ,4% ,3% 2,5% 3,2% 6,5% 14,2%

Anzahl 3 9 10 5 36 29 35 127

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

2,4% 7,1% 7,9% 3,9% 28,3% 22,8% 27,6% 100,0%

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - feierliche "Zeremonie" * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie"

keine Angabe

trifft sehr zu

Seite 149 von 208



% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 16,7% 17,9% 16,1% 15,3% 19,2% 24,8% 18,6%

% der Gesamtzahl ,4% 1,3% 1,5% ,7% 5,3% 4,3% 5,1% 18,6%

Anzahl 1 24 20 16 99 66 39 265

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

,4% 9,1% 7,5% 6,0% 37,4% 24,9% 14,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 44,4% 35,7% 51,6% 42,1% 43,7% 27,7% 38,9%

% der Gesamtzahl ,1% 3,5% 2,9% 2,3% 14,5% 9,7% 5,7% 38,9%

Anzahl 2 15 16 4 64 23 13 137

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

1,5% 10,9% 11,7% 2,9% 46,7% 16,8% 9,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 27,8% 28,6% 12,9% 27,2% 15,2% 9,2% 20,1%

% der Gesamtzahl ,3% 2,2% 2,3% ,6% 9,4% 3,4% 1,9% 20,1%

Anzahl 0 4 7 4 14 9 10 48

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

,0% 8,3% 14,6% 8,3% 29,2% 18,8% 20,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 7,4% 12,5% 12,9% 6,0% 6,0% 7,1% 7,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% 1,0% ,6% 2,1% 1,3% 1,5% 7,0%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie"

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - Mitsingen * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 4 1 1 3 13 16 33 71

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

5,6% 1,4% 1,4% 4,2% 18,3% 22,5% 46,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 1,9% 1,8% 9,7% 5,5% 10,6% 23,4% 10,4%

% der Gesamtzahl ,6% ,1% ,1% ,4% 1,9% 2,3% 4,8% 10,4%

Anzahl 4 13 28 13 104 62 62 286

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

1,4% 4,5% 9,8% 4,5% 36,4% 21,7% 21,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 24,1% 50,0% 41,9% 44,3% 41,1% 44,0% 41,9%

% der Gesamtzahl ,6% 1,9% 4,1% 1,9% 15,2% 9,1% 9,1% 41,9%

Anzahl 1 21 12 10 74 46 38 202

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

,5% 10,4% 5,9% 5,0% 36,6% 22,8% 18,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 38,9% 21,4% 32,3% 31,5% 30,5% 27,0% 29,6%

% der Gesamtzahl ,1% 3,1% 1,8% 1,5% 10,9% 6,7% 5,6% 29,6%

Anzahl 4 12 11 5 25 16 6 79

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

5,1% 15,2% 13,9% 6,3% 31,6% 20,3% 7,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 22,2% 19,6% 16,1% 10,6% 10,6% 4,3% 11,6%

% der Gesamtzahl ,6% 1,8% 1,6% ,7% 3,7% 2,3% ,9% 11,6%

Anzahl 0 7 4 0 14 9 2 36

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

,0% 19,4% 11,1% ,0% 38,9% 25,0% 5,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 13,0% 7,1% ,0% 6,0% 6,0% 1,4% 5,3%

% der Gesamtzahl ,0% 1,0% ,6% ,0% 2,1% 1,3% ,3% 5,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 8 - Mitsingen keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 2 1 3 18 23 41 94

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

6,4% 2,1% 1,1% 3,2% 19,1% 24,5% 43,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 3,7% 1,8% 9,7% 7,7% 15,2% 29,1% 13,8%

% der Gesamtzahl ,9% ,3% ,1% ,4% 2,6% 3,4% 6,0% 13,8%

Anzahl 3 6 7 5 40 57 41 159

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

1,9% 3,8% 4,4% 3,1% 25,2% 35,8% 25,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 11,1% 12,5% 16,1% 17,0% 37,7% 29,1% 23,3%

% der Gesamtzahl ,4% ,9% 1,0% ,7% 5,9% 8,4% 6,0% 23,3%

Anzahl 4 25 12 9 77 41 39 207

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

1,9% 12,1% 5,8% 4,3% 37,2% 19,8% 18,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 46,3% 21,4% 29,0% 32,8% 27,2% 27,7% 30,4%

% der Gesamtzahl ,6% 3,7% 1,8% 1,3% 11,3% 6,0% 5,7% 30,4%

Anzahl 0 17 20 9 62 22 15 145

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,0% 11,7% 13,8% 6,2% 42,8% 15,2% 10,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 31,5% 35,7% 29,0% 26,4% 14,6% 10,6% 21,3%

% der Gesamtzahl ,0% 2,5% 2,9% 1,3% 9,1% 3,2% 2,2% 21,3%

Anzahl 0 4 16 5 33 6 5 69

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,0% 5,8% 23,2% 7,2% 47,8% 8,7% 7,2% 100,0%

Gesamt

Frage 8 - Orchester,.... * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - Orchester,.... keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 7,4% 28,6% 16,1% 14,0% 4,0% 3,5% 10,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,6% 2,3% ,7% 4,8% ,9% ,7% 10,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 1 0 3 16 28 77 131

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

4,6% ,8% ,0% 2,3% 12,2% 21,4% 58,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 1,9% ,0% 9,7% 6,8% 18,5% 54,6% 19,2%

% der Gesamtzahl ,9% ,1% ,0% ,4% 2,3% 4,1% 11,3% 19,2%

Anzahl 1 25 29 14 78 18 5 170

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,6% 14,7% 17,1% 8,2% 45,9% 10,6% 2,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 46,3% 51,8% 45,2% 33,2% 11,9% 3,5% 24,9%

% der Gesamtzahl ,1% 3,7% 4,3% 2,1% 11,4% 2,6% ,7% 24,9%

Anzahl 1 13 13 7 76 45 16 171

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,6% 7,6% 7,6% 4,1% 44,4% 26,3% 9,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 24,1% 23,2% 22,6% 32,3% 29,8% 11,3% 25,1%

% der Gesamtzahl ,1% 1,9% 1,9% 1,0% 11,1% 6,6% 2,3% 25,1%

Frage 8 - Orchester,....

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - moderne Musik * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - moderne Musik keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 1 7 9 5 38 36 28 124

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,8% 5,6% 7,3% 4,0% 30,6% 29,0% 22,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 13,0% 16,1% 16,1% 16,2% 23,8% 19,9% 18,2%

% der Gesamtzahl ,1% 1,0% 1,3% ,7% 5,6% 5,3% 4,1% 18,2%

Anzahl 4 8 5 2 22 22 15 78

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

5,1% 10,3% 6,4% 2,6% 28,2% 28,2% 19,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 14,8% 8,9% 6,5% 9,4% 14,6% 10,6% 11,4%

% der Gesamtzahl ,6% 1,2% ,7% ,3% 3,2% 3,2% 2,2% 11,4%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 4 2 4 18 33 70 137

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

4,4% 2,9% 1,5% 2,9% 13,1% 24,1% 51,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 7,4% 3,6% 12,9% 7,7% 21,9% 49,6% 20,1%

% der Gesamtzahl ,9% ,6% ,3% ,6% 2,6% 4,8% 10,3% 20,1%

Anzahl 0 2 4 1 10 4 6 27

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

,0% 7,4% 14,8% 3,7% 37,0% 14,8% 22,2% 100,0%

Frage 8 - moderne Musik

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - lateinische Gesänge * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - lateinische Gesänge keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 3,7% 7,1% 3,2% 4,3% 2,6% 4,3% 4,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,6% ,1% 1,5% ,6% ,9% 4,0%

Anzahl 2 3 2 0 21 28 12 68

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

2,9% 4,4% 2,9% ,0% 30,9% 41,2% 17,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 5,6% 3,6% ,0% 8,9% 18,5% 8,5% 10,0%

% der Gesamtzahl ,3% ,4% ,3% ,0% 3,1% 4,1% 1,8% 10,0%

Anzahl 4 18 17 5 50 35 27 156

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

2,6% 11,5% 10,9% 3,2% 32,1% 22,4% 17,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 33,3% 30,4% 16,1% 21,3% 23,2% 19,1% 22,9%

% der Gesamtzahl ,6% 2,6% 2,5% ,7% 7,3% 5,1% 4,0% 22,9%

Anzahl 1 27 31 21 131 49 26 286

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

,3% 9,4% 10,8% 7,3% 45,8% 17,1% 9,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 50,0% 55,4% 67,7% 55,7% 32,5% 18,4% 41,9%

% der Gesamtzahl ,1% 4,0% 4,5% 3,1% 19,2% 7,2% 3,8% 41,9%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 8 - lateinische Gesänge

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - Wechselgesang * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 7 2 2 3 15 28 59 116

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

6,0% 1,7% 1,7% 2,6% 12,9% 24,1% 50,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 3,7% 3,6% 9,7% 6,4% 18,5% 41,8% 17,0%

% der Gesamtzahl 1,0% ,3% ,3% ,4% 2,2% 4,1% 8,7% 17,0%

Anzahl 0 5 2 1 6 8 6 28

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,0% 17,9% 7,1% 3,6% 21,4% 28,6% 21,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

,0% 9,3% 3,6% 3,2% 2,6% 5,3% 4,3% 4,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% ,3% ,1% ,9% 1,2% ,9% 4,1%

Anzahl 4 11 9 3 52 32 36 147

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

2,7% 7,5% 6,1% 2,0% 35,4% 21,8% 24,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 20,4% 16,1% 9,7% 22,1% 21,2% 25,5% 21,6%

% der Gesamtzahl ,6% 1,6% 1,3% ,4% 7,6% 4,7% 5,3% 21,6%

Anzahl 1 26 17 8 77 38 23 190

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,5% 13,7% 8,9% 4,2% 40,5% 20,0% 12,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 48,1% 30,4% 25,8% 32,8% 25,2% 16,3% 27,9%

% der Gesamtzahl ,1% 3,8% 2,5% 1,2% 11,3% 5,6% 3,4% 27,9%

Anzahl 1 10 26 16 80 43 17 193

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,5% 5,2% 13,5% 8,3% 41,5% 22,3% 8,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 18,5% 46,4% 51,6% 34,0% 28,5% 12,1% 28,3%

% der Gesamtzahl ,1% 1,5% 3,8% 2,3% 11,7% 6,3% 2,5% 28,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 8 - Wechselgesang keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 4 13 4 5 25 26 54 131

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

3,1% 9,9% 3,1% 3,8% 19,1% 19,8% 41,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 24,1% 7,1% 16,1% 10,6% 17,2% 38,3% 19,2%

% der Gesamtzahl ,6% 1,9% ,6% ,7% 3,7% 3,8% 7,9% 19,2%

Anzahl 4 10 7 2 49 41 46 159

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

2,5% 6,3% 4,4% 1,3% 30,8% 25,8% 28,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

28,6% 18,5% 12,5% 6,5% 20,9% 27,2% 32,6% 23,3%

% der Gesamtzahl ,6% 1,5% 1,0% ,3% 7,2% 6,0% 6,7% 23,3%

Anzahl 1 13 22 16 98 56 28 234

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

,4% 5,6% 9,4% 6,8% 41,9% 23,9% 12,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 24,1% 39,3% 51,6% 41,7% 37,1% 19,9% 34,3%

% der Gesamtzahl ,1% 1,9% 3,2% 2,3% 14,4% 8,2% 4,1% 34,3%

Anzahl 3 17 18 6 48 19 11 122

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

2,5% 13,9% 14,8% 4,9% 39,3% 15,6% 9,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 31,5% 32,1% 19,4% 20,4% 12,6% 7,8% 17,9%

% der Gesamtzahl ,4% 2,5% 2,6% ,9% 7,0% 2,8% 1,6% 17,9%

Anzahl 1 1 5 2 10 7 2 28

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

3,6% 3,6% 17,9% 7,1% 35,7% 25,0% 7,1% 100,0%

Gesamt

Frage 8 - theologisch fundiert * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - theologisch fundiert keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 1,9% 8,9% 6,5% 4,3% 4,6% 1,4% 4,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,7% ,3% 1,5% 1,0% ,3% 4,1%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 8 3 3 12 13 26 71

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

8,5% 11,3% 4,2% 4,2% 16,9% 18,3% 36,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 14,8% 5,4% 9,7% 5,1% 8,6% 18,4% 10,4%

% der Gesamtzahl ,9% 1,2% ,4% ,4% 1,8% 1,9% 3,8% 10,4%

Anzahl 2 16 30 17 149 84 67 365

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

,5% 4,4% 8,2% 4,7% 40,8% 23,0% 18,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 29,6% 53,6% 54,8% 63,4% 55,6% 47,5% 53,5%

% der Gesamtzahl ,3% 2,3% 4,4% 2,5% 21,8% 12,3% 9,8% 53,5%

Anzahl 3 21 22 10 62 46 44 208

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

1,4% 10,1% 10,6% 4,8% 29,8% 22,1% 21,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

21,4% 38,9% 39,3% 32,3% 26,4% 30,5% 31,2% 30,5%

% der Gesamtzahl ,4% 3,1% 3,2% 1,5% 9,1% 6,7% 6,5% 30,5%

Frage 8 - theologisch fundiert

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - lebenspraktisch orientiert * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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Anzahl 1 6 1 1 4 5 3 21

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

4,8% 28,6% 4,8% 4,8% 19,0% 23,8% 14,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 11,1% 1,8% 3,2% 1,7% 3,3% 2,1% 3,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,9% ,1% ,1% ,6% ,7% ,4% 3,1%

Anzahl 1 3 0 0 3 1 1 9

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

11,1% 33,3% ,0% ,0% 33,3% 11,1% 11,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 5,6% ,0% ,0% 1,3% ,7% ,7% 1,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,4% ,0% ,0% ,4% ,1% ,1% 1,3%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 6 5 3 3 16 29 60 122

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

4,9% 4,1% 2,5% 2,5% 13,1% 23,8% 49,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

42,9% 9,3% 5,4% 9,7% 6,8% 19,2% 42,6% 17,9%

% der Gesamtzahl ,9% ,7% ,4% ,4% 2,3% 4,3% 8,8% 17,9%

Anzahl 2 17 30 5 103 44 17 218

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

,9% 7,8% 13,8% 2,3% 47,2% 20,2% 7,8% 100,0%

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - aktueller Bezug * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Frage 8 - aktueller Bezug keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 31,5% 53,6% 16,1% 43,8% 29,1% 12,1% 32,0%

% der Gesamtzahl ,3% 2,5% 4,4% ,7% 15,1% 6,5% 2,5% 32,0%

Anzahl 2 16 17 18 81 47 39 220

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

,9% 7,3% 7,7% 8,2% 36,8% 21,4% 17,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 29,6% 30,4% 58,1% 34,5% 31,1% 27,7% 32,3%

% der Gesamtzahl ,3% 2,3% 2,5% 2,6% 11,9% 6,9% 5,7% 32,3%

Anzahl 1 10 5 4 23 28 21 92

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

1,1% 10,9% 5,4% 4,3% 25,0% 30,4% 22,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 18,5% 8,9% 12,9% 9,8% 18,5% 14,9% 13,5%

% der Gesamtzahl ,1% 1,5% ,7% ,6% 3,4% 4,1% 3,1% 13,5%

Anzahl 2 6 1 1 7 1 4 22

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

9,1% 27,3% 4,5% 4,5% 31,8% 4,5% 18,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 11,1% 1,8% 3,2% 3,0% ,7% 2,8% 3,2%

% der Gesamtzahl ,3% ,9% ,1% ,1% 1,0% ,1% ,6% 3,2%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

keine 

Angabe bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Frage 8 - aktueller Bezug

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - unterschiedl. Prediger * Frage 13 - Alter Kreuztabelle

 
Frage 13 - Alter

Gesamt
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Anzahl 7 7 3 5 21 28 58 129

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

5,4% 5,4% 2,3% 3,9% 16,3% 21,7% 45,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

50,0% 13,0% 5,4% 16,1% 8,9% 18,5% 41,1% 18,9%

% der Gesamtzahl 1,0% 1,0% ,4% ,7% 3,1% 4,1% 8,5% 18,9%

Anzahl 1 5 4 1 29 12 10 62

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

1,6% 8,1% 6,5% 1,6% 46,8% 19,4% 16,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 9,3% 7,1% 3,2% 12,3% 7,9% 7,1% 9,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,7% ,6% ,1% 4,3% 1,8% 1,5% 9,1%

Anzahl 1 14 12 5 58 29 23 142

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

,7% 9,9% 8,5% 3,5% 40,8% 20,4% 16,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% 25,9% 21,4% 16,1% 24,7% 19,2% 16,3% 20,8%

% der Gesamtzahl ,1% 2,1% 1,8% ,7% 8,5% 4,3% 3,4% 20,8%

Anzahl 2 19 25 14 86 53 36 235

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

,9% 8,1% 10,6% 6,0% 36,6% 22,6% 15,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 35,2% 44,6% 45,2% 36,6% 35,1% 25,5% 34,5%

% der Gesamtzahl ,3% 2,8% 3,7% 2,1% 12,6% 7,8% 5,3% 34,5%

Anzahl 2 9 12 6 36 27 14 106

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

1,9% 8,5% 11,3% 5,7% 34,0% 25,5% 13,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

14,3% 16,7% 21,4% 19,4% 15,3% 17,9% 9,9% 15,5%

% der Gesamtzahl ,3% 1,3% 1,8% ,9% 5,3% 4,0% 2,1% 15,5%

Anzahl 1 0 0 0 5 2 0 8

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

12,5% ,0% ,0% ,0% 62,5% 25,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

7,1% ,0% ,0% ,0% 2,1% 1,3% ,0% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,0% ,0% ,0% ,7% ,3% ,0% 1,2%

Anzahl 14 54 56 31 235 151 141 682

Frage 8 - unterschiedl. 

Prediger

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 13 - 

Alter

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 2,1% 7,9% 8,2% 4,5% 34,5% 22,1% 20,7% 100,0%

* Kreuztabelle Zugehörigkeit

CROSSTABS

  /TABLES=Var8_Ablauf_Struktur Var8_Ablauf_Minis Var8_Ablauf_zeremonie Var8_Musik_Mitsingen

    Var8_Musik_Orchester Var8_Musik_Modern Var8_Musik_Latein Var8_Musik_Wechsel

    Var8_Predigt_theologisch Var8_Predigt_Lebensnah Var8_Predigt_aktuelle Var8_Predigt_Untersch BY

    Var3_Zugehörigkeit

  /FORMAT=AVALUE TABLES

  /CELLS=COUNT ROW COLUMN TOTAL

  /COUNT ROUND CELL.

Kreuztabellen

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

Frage 8 - Gut strukturiert * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten * Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie" * Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Gesamt

Verarbeitete Fälle

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt
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Frage 8 - Mitsingen * Frage 3 - 

Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - Orchester,.... * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - moderne Musik * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - lateinische Gesänge 

* Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - Wechselgesang * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - theologisch fundiert 

* Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert * Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - aktueller Bezug * 

Frage 3 - Wo sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

Frage 8 - unterschiedl. 

Prediger * Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

682 100,0% 0 ,0% 682 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 13 40 27 14 8 106

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

3,8% 12,3% 37,7% 25,5% 13,2% 7,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 10,3% 22,2% 11,0% 14,6% 29,6% 15,5%

% der Gesamtzahl ,6% 1,9% 5,9% 4,0% 2,1% 1,2% 15,5%

Anzahl 1 34 33 32 10 5 115

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,9% 29,6% 28,7% 27,8% 8,7% 4,3% 100,0%

Frage 8 - Gut strukturiert * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - Gut strukturiert keine Angabe

trifft sehr zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 27,0% 18,3% 13,1% 10,4% 18,5% 16,9%

% der Gesamtzahl ,1% 5,0% 4,8% 4,7% 1,5% ,7% 16,9%

Anzahl 1 46 70 118 45 7 287

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,3% 16,0% 24,4% 41,1% 15,7% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 36,5% 38,9% 48,2% 46,9% 25,9% 42,1%

% der Gesamtzahl ,1% 6,7% 10,3% 17,3% 6,6% 1,0% 42,1%

Anzahl 1 27 30 52 20 5 135

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,7% 20,0% 22,2% 38,5% 14,8% 3,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 21,4% 16,7% 21,2% 20,8% 18,5% 19,8%

% der Gesamtzahl ,1% 4,0% 4,4% 7,6% 2,9% ,7% 19,8%

Anzahl 0 5 7 13 6 0 31

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

,0% 16,1% 22,6% 41,9% 19,4% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,0% 3,9% 5,3% 6,3% ,0% 4,5%

% der Gesamtzahl ,0% ,7% 1,0% 1,9% ,9% ,0% 4,5%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - Gut 

strukturiert

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Frage 8 - Gut strukturiert

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - eingewiesene Ministranten * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt
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Anzahl 4 21 53 34 16 11 139

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

2,9% 15,1% 38,1% 24,5% 11,5% 7,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 16,7% 29,4% 13,9% 16,7% 40,7% 20,4%

% der Gesamtzahl ,6% 3,1% 7,8% 5,0% 2,3% 1,6% 20,4%

Anzahl 0 13 15 8 3 3 42

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,0% 31,0% 35,7% 19,0% 7,1% 7,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 10,3% 8,3% 3,3% 3,1% 11,1% 6,2%

% der Gesamtzahl ,0% 1,9% 2,2% 1,2% ,4% ,4% 6,2%

Anzahl 3 46 47 53 24 4 177

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

1,7% 26,0% 26,6% 29,9% 13,6% 2,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 36,5% 26,1% 21,6% 25,0% 14,8% 26,0%

% der Gesamtzahl ,4% 6,7% 6,9% 7,8% 3,5% ,6% 26,0%

Anzahl 0 34 49 109 38 4 234

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,0% 14,5% 20,9% 46,6% 16,2% 1,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 27,0% 27,2% 44,5% 39,6% 14,8% 34,3%

% der Gesamtzahl ,0% 5,0% 7,2% 16,0% 5,6% ,6% 34,3%

Anzahl 0 11 16 38 14 3 82

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

,0% 13,4% 19,5% 46,3% 17,1% 3,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 8,7% 8,9% 15,5% 14,6% 11,1% 12,0%

% der Gesamtzahl ,0% 1,6% 2,3% 5,6% 2,1% ,4% 12,0%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

eingewiesene Ministranten

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 15 38 21 12 9 97

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

2,1% 15,5% 39,2% 21,6% 12,4% 9,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 11,9% 21,1% 8,6% 12,5% 33,3% 14,2%

% der Gesamtzahl ,3% 2,2% 5,6% 3,1% 1,8% 1,3% 14,2%

Anzahl 1 24 39 53 7 3 127

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

,8% 18,9% 30,7% 41,7% 5,5% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 19,0% 21,7% 21,6% 7,3% 11,1% 18,6%

% der Gesamtzahl ,1% 3,5% 5,7% 7,8% 1,0% ,4% 18,6%

Anzahl 2 56 67 90 44 6 265

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

,8% 21,1% 25,3% 34,0% 16,6% 2,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 44,4% 37,2% 36,7% 45,8% 22,2% 38,9%

% der Gesamtzahl ,3% 8,2% 9,8% 13,2% 6,5% ,9% 38,9%

Anzahl 1 21 29 61 22 3 137

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

,7% 15,3% 21,2% 44,5% 16,1% 2,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 16,7% 16,1% 24,9% 22,9% 11,1% 20,1%

Frage 8 - eingewiesene 

Ministranten

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - feierliche "Zeremonie" * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie"

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

Seite 166 von 208



% der Gesamtzahl ,1% 3,1% 4,3% 8,9% 3,2% ,4% 20,1%

Anzahl 1 9 7 17 10 4 48

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

2,1% 18,8% 14,6% 35,4% 20,8% 8,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 7,1% 3,9% 6,9% 10,4% 14,8% 7,0%

% der Gesamtzahl ,1% 1,3% 1,0% 2,5% 1,5% ,6% 7,0%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

feierliche "Zeremonie"

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 10 20 19 11 8 71

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

4,2% 14,1% 28,2% 26,8% 15,5% 11,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 7,9% 11,1% 7,8% 11,5% 29,6% 10,4%

% der Gesamtzahl ,4% 1,5% 2,9% 2,8% 1,6% 1,2% 10,4%

Anzahl 1 75 91 95 18 6 286

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

,3% 26,2% 31,8% 33,2% 6,3% 2,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 59,5% 50,6% 38,8% 18,8% 22,2% 41,9%

% der Gesamtzahl ,1% 11,0% 13,3% 13,9% 2,6% ,9% 41,9%

Anzahl 2 33 52 78 32 5 202

Frage 8 - feierliche 

"Zeremonie"

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - Mitsingen * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - Mitsingen keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu
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% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

1,0% 16,3% 25,7% 38,6% 15,8% 2,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 26,2% 28,9% 31,8% 33,3% 18,5% 29,6%

% der Gesamtzahl ,3% 4,8% 7,6% 11,4% 4,7% ,7% 29,6%

Anzahl 1 7 12 38 18 3 79

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

1,3% 8,9% 15,2% 48,1% 22,8% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 5,6% 6,7% 15,5% 18,8% 11,1% 11,6%

% der Gesamtzahl ,1% 1,0% 1,8% 5,6% 2,6% ,4% 11,6%

Anzahl 0 0 5 12 16 3 36

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

,0% ,0% 13,9% 33,3% 44,4% 8,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% ,0% 2,8% 4,9% 16,7% 11,1% 5,3%

% der Gesamtzahl ,0% ,0% ,7% 1,8% 2,3% ,4% 5,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

Mitsingen

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 6 11 44 16 11 6 94

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

6,4% 11,7% 46,8% 17,0% 11,7% 6,4% 100,0%

Frage 8 - Mitsingen

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - Orchester,.... * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - Orchester,.... keine Angabe
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

75,0% 8,7% 24,4% 6,5% 11,5% 22,2% 13,8%

% der Gesamtzahl ,9% 1,6% 6,5% 2,3% 1,6% ,9% 13,8%

Anzahl 0 35 42 57 16 9 159

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,0% 22,0% 26,4% 35,8% 10,1% 5,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 27,8% 23,3% 23,3% 16,7% 33,3% 23,3%

% der Gesamtzahl ,0% 5,1% 6,2% 8,4% 2,3% 1,3% 23,3%

Anzahl 1 33 50 88 30 5 207

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,5% 15,9% 24,2% 42,5% 14,5% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 26,2% 27,8% 35,9% 31,3% 18,5% 30,4%

% der Gesamtzahl ,1% 4,8% 7,3% 12,9% 4,4% ,7% 30,4%

Anzahl 0 32 29 56 25 3 145

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,0% 22,1% 20,0% 38,6% 17,2% 2,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 25,4% 16,1% 22,9% 26,0% 11,1% 21,3%

% der Gesamtzahl ,0% 4,7% 4,3% 8,2% 3,7% ,4% 21,3%

Anzahl 0 14 15 25 13 2 69

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

,0% 20,3% 21,7% 36,2% 18,8% 2,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 11,1% 8,3% 10,2% 13,5% 7,4% 10,1%

% der Gesamtzahl ,0% 2,1% 2,2% 3,7% 1,9% ,3% 10,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

Orchester,....

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 8 - Orchester,.... keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 22 58 26 13 9 131

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

2,3% 16,8% 44,3% 19,8% 9,9% 6,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 17,5% 32,2% 10,6% 13,5% 33,3% 19,2%

% der Gesamtzahl ,4% 3,2% 8,5% 3,8% 1,9% 1,3% 19,2%

Anzahl 1 36 27 69 30 7 170

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,6% 21,2% 15,9% 40,6% 17,6% 4,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 28,6% 15,0% 28,2% 31,3% 25,9% 24,9%

% der Gesamtzahl ,1% 5,3% 4,0% 10,1% 4,4% 1,0% 24,9%

Anzahl 1 26 40 73 27 4 171

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,6% 15,2% 23,4% 42,7% 15,8% 2,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 20,6% 22,2% 29,8% 28,1% 14,8% 25,1%

% der Gesamtzahl ,1% 3,8% 5,9% 10,7% 4,0% ,6% 25,1%

Anzahl 2 19 33 49 18 3 124

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

1,6% 15,3% 26,6% 39,5% 14,5% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 15,1% 18,3% 20,0% 18,8% 11,1% 18,2%

% der Gesamtzahl ,3% 2,8% 4,8% 7,2% 2,6% ,4% 18,2%

Anzahl 0 22 22 25 7 2 78

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

,0% 28,2% 28,2% 32,1% 9,0% 2,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 17,5% 12,2% 10,2% 7,3% 7,4% 11,4%

% der Gesamtzahl ,0% 3,2% 3,2% 3,7% 1,0% ,3% 11,4%

Gesamt

Frage 8 - moderne Musik * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - moderne Musik keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

moderne Musik

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 23 62 25 16 8 137

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

2,2% 16,8% 45,3% 18,2% 11,7% 5,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 18,3% 34,4% 10,2% 16,7% 29,6% 20,1%

% der Gesamtzahl ,4% 3,4% 9,1% 3,7% 2,3% 1,2% 20,1%

Anzahl 0 6 8 9 2 2 27

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

,0% 22,2% 29,6% 33,3% 7,4% 7,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 4,8% 4,4% 3,7% 2,1% 7,4% 4,0%

% der Gesamtzahl ,0% ,9% 1,2% 1,3% ,3% ,3% 4,0%

Anzahl 0 13 21 20 9 5 68

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

,0% 19,1% 30,9% 29,4% 13,2% 7,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 10,3% 11,7% 8,2% 9,4% 18,5% 10,0%

% der Gesamtzahl ,0% 1,9% 3,1% 2,9% 1,3% ,7% 10,0%

Anzahl 1 24 31 75 22 3 156

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

,6% 15,4% 19,9% 48,1% 14,1% 1,9% 100,0%

Frage 8 - moderne Musik

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - lateinische Gesänge * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - lateinische Gesänge keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 19,0% 17,2% 30,6% 22,9% 11,1% 22,9%

% der Gesamtzahl ,1% 3,5% 4,5% 11,0% 3,2% ,4% 22,9%

Anzahl 3 59 58 113 46 7 286

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

1,0% 20,6% 20,3% 39,5% 16,1% 2,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 46,8% 32,2% 46,1% 47,9% 25,9% 41,9%

% der Gesamtzahl ,4% 8,7% 8,5% 16,6% 6,7% 1,0% 41,9%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

lateinische Gesänge

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 19 48 21 15 9 116

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

3,4% 16,4% 41,4% 18,1% 12,9% 7,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 15,1% 26,7% 8,6% 15,6% 33,3% 17,0%

% der Gesamtzahl ,6% 2,8% 7,0% 3,1% 2,2% 1,3% 17,0%

Anzahl 0 12 9 7 0 0 28

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,0% 42,9% 32,1% 25,0% ,0% ,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 9,5% 5,0% 2,9% ,0% ,0% 4,1%

% der Gesamtzahl ,0% 1,8% 1,3% 1,0% ,0% ,0% 4,1%

Frage 8 - lateinische Gesänge

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - Wechselgesang * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - Wechselgesang keine Angabe

trifft sehr zu
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Anzahl 0 29 42 51 20 5 147

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,0% 19,7% 28,6% 34,7% 13,6% 3,4% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 23,0% 23,3% 20,8% 20,8% 18,5% 21,6%

% der Gesamtzahl ,0% 4,3% 6,2% 7,5% 2,9% ,7% 21,6%

Anzahl 2 35 41 77 31 4 190

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

1,1% 18,4% 21,6% 40,5% 16,3% 2,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 27,8% 22,8% 31,4% 32,3% 14,8% 27,9%

% der Gesamtzahl ,3% 5,1% 6,0% 11,3% 4,5% ,6% 27,9%

Anzahl 1 30 40 86 29 7 193

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

,5% 15,5% 20,7% 44,6% 15,0% 3,6% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 23,8% 22,2% 35,1% 30,2% 25,9% 28,3%

% der Gesamtzahl ,1% 4,4% 5,9% 12,6% 4,3% 1,0% 28,3%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

Wechselgesang

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 5 14 46 35 22 9 131

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

3,8% 10,7% 35,1% 26,7% 16,8% 6,9% 100,0%

Frage 8 - Wechselgesang

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - theologisch fundiert * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - theologisch fundiert keine Angabe
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

62,5% 11,1% 25,6% 14,3% 22,9% 33,3% 19,2%

% der Gesamtzahl ,7% 2,1% 6,7% 5,1% 3,2% 1,3% 19,2%

Anzahl 1 49 54 42 9 4 159

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

,6% 30,8% 34,0% 26,4% 5,7% 2,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 38,9% 30,0% 17,1% 9,4% 14,8% 23,3%

% der Gesamtzahl ,1% 7,2% 7,9% 6,2% 1,3% ,6% 23,3%

Anzahl 0 50 53 97 31 3 234

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

,0% 21,4% 22,6% 41,5% 13,2% 1,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 39,7% 29,4% 39,6% 32,3% 11,1% 34,3%

% der Gesamtzahl ,0% 7,3% 7,8% 14,2% 4,5% ,4% 34,3%

Anzahl 0 11 25 58 22 6 122

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

,0% 9,0% 20,5% 47,5% 18,0% 4,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 8,7% 13,9% 23,7% 22,9% 22,2% 17,9%

% der Gesamtzahl ,0% 1,6% 3,7% 8,5% 3,2% ,9% 17,9%

Anzahl 1 1 2 10 11 3 28

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

3,6% 3,6% 7,1% 35,7% 39,3% 10,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% 1,1% 4,1% 11,5% 11,1% 4,1%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,3% 1,5% 1,6% ,4% 4,1%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

theologisch fundiert

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

Frage 8 - theologisch fundiert keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Seite 174 von 208



% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 3 12 28 10 12 6 71

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

4,2% 16,9% 39,4% 14,1% 16,9% 8,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 9,5% 15,6% 4,1% 12,5% 22,2% 10,4%

% der Gesamtzahl ,4% 1,8% 4,1% 1,5% 1,8% ,9% 10,4%

Anzahl 1 75 85 152 38 14 365

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

,3% 20,5% 23,3% 41,6% 10,4% 3,8% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 59,5% 47,2% 62,0% 39,6% 51,9% 53,5%

% der Gesamtzahl ,1% 11,0% 12,5% 22,3% 5,6% 2,1% 53,5%

Anzahl 2 34 60 75 36 1 208

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

1,0% 16,3% 28,8% 36,1% 17,3% ,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 27,0% 33,3% 30,6% 37,5% 3,7% 30,5%

% der Gesamtzahl ,3% 5,0% 8,8% 11,0% 5,3% ,1% 30,5%

Anzahl 0 2 4 5 7 3 21

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

,0% 9,5% 19,0% 23,8% 33,3% 14,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 1,6% 2,2% 2,0% 7,3% 11,1% 3,1%

% der Gesamtzahl ,0% ,3% ,6% ,7% 1,0% ,4% 3,1%

Anzahl 1 2 3 0 2 1 9

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

11,1% 22,2% 33,3% ,0% 22,2% 11,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 1,6% 1,7% ,0% 2,1% 3,7% 1,3%

% der Gesamtzahl ,1% ,3% ,4% ,0% ,3% ,1% 1,3%

Gesamt

Frage 8 - lebenspraktisch orientiert * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert

keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu
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Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

lebenspraktisch orientiert

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 2 16 55 24 15 10 122

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

1,6% 13,1% 45,1% 19,7% 12,3% 8,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 12,7% 30,6% 9,8% 15,6% 37,0% 17,9%

% der Gesamtzahl ,3% 2,3% 8,1% 3,5% 2,2% 1,5% 17,9%

Anzahl 0 42 41 91 37 7 218

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

,0% 19,3% 18,8% 41,7% 17,0% 3,2% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 33,3% 22,8% 37,1% 38,5% 25,9% 32,0%

% der Gesamtzahl ,0% 6,2% 6,0% 13,3% 5,4% 1,0% 32,0%

Anzahl 3 37 58 92 28 2 220

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

1,4% 16,8% 26,4% 41,8% 12,7% ,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

37,5% 29,4% 32,2% 37,6% 29,2% 7,4% 32,3%

% der Gesamtzahl ,4% 5,4% 8,5% 13,5% 4,1% ,3% 32,3%

Anzahl 0 26 21 29 12 4 92

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

,0% 28,3% 22,8% 31,5% 13,0% 4,3% 100,0%

Frage 8 - lebenspraktisch 

orientiert

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - aktueller Bezug * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - aktueller Bezug keine Angabe

trifft sehr zu

trifft zu

trifft weniger zu
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% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 20,6% 11,7% 11,8% 12,5% 14,8% 13,5%

% der Gesamtzahl ,0% 3,8% 3,1% 4,3% 1,8% ,6% 13,5%

Anzahl 2 4 5 6 3 2 22

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

9,1% 18,2% 22,7% 27,3% 13,6% 9,1% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 3,2% 2,8% 2,4% 3,1% 7,4% 3,2%

% der Gesamtzahl ,3% ,6% ,7% ,9% ,4% ,3% 3,2%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

aktueller Bezug

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

keine 

Angabe

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 4 21 47 29 19 9 129

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

3,1% 16,3% 36,4% 22,5% 14,7% 7,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

50,0% 16,7% 26,1% 11,8% 19,8% 33,3% 18,9%

% der Gesamtzahl ,6% 3,1% 6,9% 4,3% 2,8% 1,3% 18,9%

Anzahl 0 15 14 20 7 6 62

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

,0% 24,2% 22,6% 32,3% 11,3% 9,7% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 11,9% 7,8% 8,2% 7,3% 22,2% 9,1%

% der Gesamtzahl ,0% 2,2% 2,1% 2,9% 1,0% ,9% 9,1%

Frage 8 - aktueller Bezug

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt

Frage 8 - unterschiedl. Prediger * Frage 3 - Wo sehen Sie sich Kreuztabelle

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Frage 8 - unterschiedl. 

Prediger

keine Angabe

trifft sehr zu
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Anzahl 2 27 36 54 18 5 142

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

1,4% 19,0% 25,4% 38,0% 12,7% 3,5% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

25,0% 21,4% 20,0% 22,0% 18,8% 18,5% 20,8%

% der Gesamtzahl ,3% 4,0% 5,3% 7,9% 2,6% ,7% 20,8%

Anzahl 1 43 54 99 35 3 235

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

,4% 18,3% 23,0% 42,1% 14,9% 1,3% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% 34,1% 30,0% 40,4% 36,5% 11,1% 34,5%

% der Gesamtzahl ,1% 6,3% 7,9% 14,5% 5,1% ,4% 34,5%

Anzahl 0 19 29 40 16 2 106

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

,0% 17,9% 27,4% 37,7% 15,1% 1,9% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

,0% 15,1% 16,1% 16,3% 16,7% 7,4% 15,5%

% der Gesamtzahl ,0% 2,8% 4,3% 5,9% 2,3% ,3% 15,5%

Anzahl 1 1 0 3 1 2 8

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

12,5% 12,5% ,0% 37,5% 12,5% 25,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

12,5% ,8% ,0% 1,2% 1,0% 7,4% 1,2%

% der Gesamtzahl ,1% ,1% ,0% ,4% ,1% ,3% 1,2%

Anzahl 8 126 180 245 96 27 682

% innerhalb von Frage 8 - 

unterschiedl. Prediger

1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

% innerhalb von Frage 3 - Wo 

sehen Sie sich

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

% der Gesamtzahl 1,2% 18,5% 26,4% 35,9% 14,1% 4,0% 100,0%

*------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 9: Wenn es die Pfarrei nicht gäbe, dann würde mir am meisten fehlen:

*------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Mangel 'Was würde fehlen?' (var9_was_fehlt_treffpunkte

Frage 8 - unterschiedl. 

Prediger

trifft zu

trifft weniger zu

trifft gar nicht zu

Frage nicht vorhanden

Gesamt
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    var9_was_fehlt_kirchenmusik var9_was_fehlt_gottesdienst var9_was_fehlt_taufen_usw

    var9_was_fehlt_soziales var9_was_fehlt_nichts var9_oder (1))

  /FREQUENCIES=$Mangel.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Mangel
a 667 97,8% 15 2,2% 682 100,0%

N Prozent

Frage 9 - fehlt Treffpunkt 100 12,8% 15,0%

Frage 9 - fehlt Kirchenmusik 62 7,9% 9,3%

Frage 9 - fehlt Gottesdienst 349 44,7% 52,3%

Frage 9 - fehlt Taufen, usw. 143 18,3% 21,4%

Frage 9 - fehlt Soziales 90 11,5% 13,5%

Frage 9 - fehlt Nichts 20 2,6% 3,0%

Frage 9 - oder 16 2,1% 2,4%

780 100,0% 116,9%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Mangel

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Was würde fehlen?
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Mangel 'Was würde fehlen?' (Var9_was_fehlt_Treffpunkte

    Var9_was_fehlt_Kirchenmusik Var9_was_fehlt_Gottesdienst VAR9_was_fehlt_Taufen_usw

    Var9_was_fehlt_Soziales Var9_was_fehlt_Nichts Var9_oder (1))

  /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Mangel BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Mangel*Var13_Alter 655 96,0% 27 4,0% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 10 20 6 42 11 10 99

Innerhalb $Mangel% 10,1% 20,2% 6,1% 42,4% 11,1% 10,1%

Innerhalb Var13_Alter% 18,9% 36,4% 20,0% 18,1% 7,4% 7,4%

% vom Gesamtwert 1,5% 3,1% ,9% 6,4% 1,7% 1,5% 15,1%

Anzahl 3 4 3 17 20 15 62

Innerhalb $Mangel% 4,8% 6,5% 4,8% 27,4% 32,3% 24,2%

Innerhalb Var13_Alter% 5,7% 7,3% 10,0% 7,3% 13,4% 11,0%

% vom Gesamtwert ,5% ,6% ,5% 2,6% 3,1% 2,3% 9,5%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Mangel*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Was würde fehlen?
a Frage 9 - fehlt Treffpunkt

Frage 9 - fehlt Kirchenmusik
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Anzahl 8 12 11 114 93 105 343

Innerhalb $Mangel% 2,3% 3,5% 3,2% 33,2% 27,1% 30,6%

Innerhalb Var13_Alter% 15,1% 21,8% 36,7% 49,1% 62,4% 77,2%

% vom Gesamtwert 1,2% 1,8% 1,7% 17,4% 14,2% 16,0% 52,4%

Anzahl 27 7 6 45 31 22 138

Innerhalb $Mangel% 19,6% 5,1% 4,3% 32,6% 22,5% 15,9%

Innerhalb Var13_Alter% 50,9% 12,7% 20,0% 19,4% 20,8% 16,2%

% vom Gesamtwert 4,1% 1,1% ,9% 6,9% 4,7% 3,4% 21,1%

Anzahl 6 7 5 56 9 6 89

Innerhalb $Mangel% 6,7% 7,9% 5,6% 62,9% 10,1% 6,7%

Innerhalb Var13_Alter% 11,3% 12,7% 16,7% 24,1% 6,0% 4,4%

% vom Gesamtwert ,9% 1,1% ,8% 8,5% 1,4% ,9% 13,6%

Anzahl 5 4 0 10 1 0 20

Innerhalb $Mangel% 25,0% 20,0% ,0% 50,0% 5,0% ,0%

Innerhalb Var13_Alter% 9,4% 7,3% ,0% 4,3% ,7% ,0%

% vom Gesamtwert ,8% ,6% ,0% 1,5% ,2% ,0% 3,1%

Anzahl 0 3 2 8 2 1 16

Innerhalb $Mangel% ,0% 18,8% 12,5% 50,0% 12,5% 6,3%

Innerhalb Var13_Alter% ,0% 5,5% 6,7% 3,4% 1,3% ,7%

% vom Gesamtwert ,0% ,5% ,3% 1,2% ,3% ,2% 2,4%

Anzahl 53 55 30 232 149 136 655

% vom Gesamtwert 8,1% 8,4% 4,6% 35,4% 22,7% 20,8% 100,0%

*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$Mangel 'Was fehlt ohne Pfarrei?' (Var9_was_fehlt_Treffpunkte

    Var9_was_fehlt_Kirchenmusik Var9_was_fehlt_Gottesdienst VAR9_was_fehlt_Taufen_usw

    Var9_was_fehlt_Soziales Var9_was_fehlt_Nichts Var9_oder (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$Mangel BY Var3_Zugehörigkeit

Was würde fehlen?
a

Frage 9 - fehlt Gottesdienst

Frage 9 - fehlt Taufen, usw.

Frage 9 - fehlt Soziales

Frage 9 - fehlt Nichts

Frage 9 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Mangel*Var3_Zugehörigkeit 661 96,9% 21 3,1% 682 100,0%

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 27 14 43 11 3 98

Innerhalb $Mangel% 27,6% 14,3% 43,9% 11,2% 3,1%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

21,8% 7,9% 17,9% 11,6% 12,5%

% vom Gesamtwert 4,1% 2,1% 6,5% 1,7% ,5% 14,8%

Anzahl 13 15 24 6 4 62

Innerhalb $Mangel% 21,0% 24,2% 38,7% 9,7% 6,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

10,5% 8,4% 10,0% 6,3% 16,7%

% vom Gesamtwert 2,0% 2,3% 3,6% ,9% ,6% 9,4%

Anzahl 78 141 117 8 2 346

Innerhalb $Mangel% 22,5% 40,8% 33,8% 2,3% ,6%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

62,9% 79,2% 48,8% 8,4% 8,3%

% vom Gesamtwert 11,8% 21,3% 17,7% 1,2% ,3% 52,3%

Anzahl 19 25 54 40 4 142

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Mangel*Var3_Zugehörigkeit

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Was fehlt ohne Pfarrei?
a Frage 9 - fehlt Treffpunkt

Frage 9 - fehlt Kirchenmusik

Frage 9 - fehlt Gottesdienst

Frage 9 - fehlt Taufen, usw.
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Innerhalb $Mangel% 13,4% 17,6% 38,0% 28,2% 2,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

15,3% 14,0% 22,5% 42,1% 16,7%

% vom Gesamtwert 2,9% 3,8% 8,2% 6,1% ,6% 21,5%

Anzahl 5 10 38 26 9 88

Innerhalb $Mangel% 5,7% 11,4% 43,2% 29,5% 10,2%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

4,0% 5,6% 15,8% 27,4% 37,5%

% vom Gesamtwert ,8% 1,5% 5,7% 3,9% 1,4% 13,3%

Anzahl 0 2 2 11 5 20

Innerhalb $Mangel% ,0% 10,0% 10,0% 55,0% 25,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

,0% 1,1% ,8% 11,6% 20,8%

% vom Gesamtwert ,0% ,3% ,3% 1,7% ,8% 3,0%

Anzahl 5 1 6 3 1 16

Innerhalb $Mangel% 31,3% 6,3% 37,5% 18,8% 6,3%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

4,0% ,6% 2,5% 3,2% 4,2%

% vom Gesamtwert ,8% ,2% ,9% ,5% ,2% 2,4%

Anzahl 124 178 240 95 24 661

% vom Gesamtwert 18,8% 26,9% 36,3% 14,4% 3,6% 100,0%

*-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 10: Welchem der hauptamtlichen Mitarbeiter/innen können Sie ein Gesicht zuordnen?

*------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Gesicht 'Welchem HA können Sie ein Gesicht zuordn'

    (var10_gesichtzuordnen_pfarrer var10_gesichtzuordnen_pr var10_gesichtzuordnen_gr

    var10_gesichtzuordnen_diakon var10_gesichtzuordnen_musik var10_gesichtzuordnen_messner

    var10_gesichtzuordnen_büro var10_gesichtzuordnen_kita (1))

  /FREQUENCIES=$Gesicht.

Was fehlt ohne Pfarrei?
a

Frage 9 - fehlt Taufen, usw.

Frage 9 - fehlt Soziales

Frage 9 - fehlt Nichts

Frage 9 - oder

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Gesicht
a 650 95,3% 32 4,7% 682 100,0%

N Prozent

Frage 10 - Pfarrer 637 19,5% 98,0%

Frage 10 - PR 345 10,6% 53,1%

Frage 10 - GR 293 9,0% 45,1%

Frage 10 - Diakon 439 13,4% 67,5%

Frage 10 - Musiker 481 14,7% 74,0%

Frage 10 - Mesner 468 14,3% 72,0%

Frage 10 - Sekretärinnen 334 10,2% 51,4%

Frage 10 - Personal KiTa 269 8,2% 41,4%

3266 100,0% 502,5%

*Kreuztabelle Alter

MULT RESPONSE GROUPS=$Gesicht 'Welchem HA können Sie ein Gesicht zuordn'

    (Var10_Gesichtzuordnen_Pfarrer Var10_Gesichtzuordnen_PR Var10_Gesichtzuordnen_GR

    Var10_Gesichtzuordnen_Diakon Var10_Gesichtzuordnen_Musik Var10_Gesichtzuordnen_Messner

    Var10_Gesichtzuordnen_Büro Var10_Gesichtzuordnen_KiTa (1))

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Gesicht

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Welchem HA können Sie ein 

Gesicht zuordn
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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  /VARIABLES=Var13_Alter(1 600)

  /TABLES=$Gesicht BY Var13_Alter

  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Gesicht*Var13_Alter 644 94,4% 38 5,6% 682 100,0%

bis 14 15 - 23 24 - 33 34 - 54 55 - 70 über 70

Anzahl 53 56 28 223 142 129 631

Innerhalb $Gesicht% 8,4% 8,9% 4,4% 35,3% 22,5% 20,4%

Innerhalb Var13_Alter% 100,0% 100,0% 96,6% 98,2% 98,6% 95,6%

% vom Gesamtwert 8,2% 8,7% 4,3% 34,6% 22,0% 20,0% 98,0%

Anzahl 19 24 15 165 69 52 344

Innerhalb $Gesicht% 5,5% 7,0% 4,4% 48,0% 20,1% 15,1%

Innerhalb Var13_Alter% 35,8% 42,9% 51,7% 72,7% 47,9% 38,5%

% vom Gesamtwert 3,0% 3,7% 2,3% 25,6% 10,7% 8,1% 53,4%

Anzahl 45 41 10 114 49 33 292

Innerhalb $Gesicht% 15,4% 14,0% 3,4% 39,0% 16,8% 11,3%

Innerhalb Var13_Alter% 84,9% 73,2% 34,5% 50,2% 34,0% 24,4%

% vom Gesamtwert 7,0% 6,4% 1,6% 17,7% 7,6% 5,1% 45,3%

Anzahl 25 35 16 154 108 99 437

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Gesicht*Var13_Alter

 
Frage 13 - Alter

Gesamt

Welchem HA können Sie ein 

Gesicht zuordn
a

Frage 10 - Pfarrer

Frage 10 - PR

Frage 10 - GR

Frage 10 - Diakon
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Innerhalb $Gesicht% 5,7% 8,0% 3,7% 35,2% 24,7% 22,7%

Innerhalb Var13_Alter% 47,2% 62,5% 55,2% 67,8% 75,0% 73,3%

% vom Gesamtwert 3,9% 5,4% 2,5% 23,9% 16,8% 15,4% 67,9%

Anzahl 41 41 15 177 111 93 478

Innerhalb $Gesicht% 8,6% 8,6% 3,1% 37,0% 23,2% 19,5%

Innerhalb Var13_Alter% 77,4% 73,2% 51,7% 78,0% 77,1% 68,9%

% vom Gesamtwert 6,4% 6,4% 2,3% 27,5% 17,2% 14,4% 74,2%

Anzahl 32 44 17 179 108 85 465

Innerhalb $Gesicht% 6,9% 9,5% 3,7% 38,5% 23,2% 18,3%

Innerhalb Var13_Alter% 60,4% 78,6% 58,6% 78,9% 75,0% 63,0%

% vom Gesamtwert 5,0% 6,8% 2,6% 27,8% 16,8% 13,2% 72,2%

Anzahl 13 24 10 121 81 83 332

Innerhalb $Gesicht% 3,9% 7,2% 3,0% 36,4% 24,4% 25,0%

Innerhalb Var13_Alter% 24,5% 42,9% 34,5% 53,3% 56,3% 61,5%

% vom Gesamtwert 2,0% 3,7% 1,6% 18,8% 12,6% 12,9% 51,6%

Anzahl 30 23 14 140 42 18 267

Innerhalb $Gesicht% 11,2% 8,6% 5,2% 52,4% 15,7% 6,7%

Innerhalb Var13_Alter% 56,6% 41,1% 48,3% 61,7% 29,2% 13,3%

% vom Gesamtwert 4,7% 3,6% 2,2% 21,7% 6,5% 2,8% 41,5%

Anzahl 53 56 29 227 144 135 644

% vom Gesamtwert 8,2% 8,7% 4,5% 35,2% 22,4% 21,0% 100,0%

*Kreuztabelle Zugehörigkeit

MULT RESPONSE GROUPS=$Gesicht 'Gesicht der HA' (Var10_Gesichtzuordnen_Pfarrer

    Var10_Gesichtzuordnen_PR Var10_Gesichtzuordnen_GR Var10_Gesichtzuordnen_Diakon

    Var10_Gesichtzuordnen_Musik Var10_Gesichtzuordnen_Messner Var10_Gesichtzuordnen_Büro

    Var10_Gesichtzuordnen_KiTa (1))

  /VARIABLES=Var3_Zugehörigkeit(1 600)

  /TABLES=$Gesicht BY Var3_Zugehörigkeit

Welchem HA können Sie ein 

Gesicht zuordn
a

Frage 10 - Diakon

Frage 10 - Musiker

Frage 10 - Mesner

Frage 10 - Sekretärinnen

Frage 10 - Personal KiTa

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Seite 186 von 208



  /CELLS=ROW COLUMN TOTAL

  /BASE=CASES.

Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Gesicht*Var3_Zugehörigkeit 643 94,3% 39 5,7% 682 100,0%

innerer 

Kreis

regelmäßi

g

unregelm

äßig Festtage keines

Anzahl 119 169 235 88 19 630

Innerhalb $Gesicht% 18,9% 26,8% 37,3% 14,0% 3,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

98,3% 98,8% 99,2% 94,6% 90,5%

% vom Gesamtwert 18,5% 26,3% 36,5% 13,7% 3,0% 98,0%

Anzahl 95 94 128 17 5 339

Innerhalb $Gesicht% 28,0% 27,7% 37,8% 5,0% 1,5%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

78,5% 55,0% 54,0% 18,3% 23,8%

% vom Gesamtwert 14,8% 14,6% 19,9% 2,6% ,8% 52,7%

Anzahl 84 74 99 28 4 289

Innerhalb $Gesicht% 29,1% 25,6% 34,3% 9,7% 1,4%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

69,4% 43,3% 41,8% 30,1% 19,0%

% vom Gesamtwert 13,1% 11,5% 15,4% 4,4% ,6% 44,9%

Anzahl 107 137 160 25 5 434

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Kreuztabelle $Gesicht*Var3_Zugehörigkeit

 
Frage 3 - Wo sehen Sie sich

Gesamt

Gesicht der HA
a Frage 10 - Pfarrer

Frage 10 - PR

Frage 10 - GR

Frage 10 - Diakon
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Innerhalb $Gesicht% 24,7% 31,6% 36,9% 5,8% 1,2%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

88,4% 80,1% 67,5% 26,9% 23,8%

% vom Gesamtwert 16,6% 21,3% 24,9% 3,9% ,8% 67,5%

Anzahl 109 133 180 44 10 476

Innerhalb $Gesicht% 22,9% 27,9% 37,8% 9,2% 2,1%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

90,1% 77,8% 75,9% 47,3% 47,6%

% vom Gesamtwert 17,0% 20,7% 28,0% 6,8% 1,6% 74,0%

Anzahl 105 139 178 36 5 463

Innerhalb $Gesicht% 22,7% 30,0% 38,4% 7,8% 1,1%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

86,8% 81,3% 75,1% 38,7% 23,8%

% vom Gesamtwert 16,3% 21,6% 27,7% 5,6% ,8% 72,0%

Anzahl 98 101 112 13 6 330

Innerhalb $Gesicht% 29,7% 30,6% 33,9% 3,9% 1,8%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

81,0% 59,1% 47,3% 14,0% 28,6%

% vom Gesamtwert 15,2% 15,7% 17,4% 2,0% ,9% 51,3%

Anzahl 63 48 106 41 8 266

Innerhalb $Gesicht% 23,7% 18,0% 39,8% 15,4% 3,0%

Innerhalb 

Var3_Zugehörigkeit%

52,1% 28,1% 44,7% 44,1% 38,1%

% vom Gesamtwert 9,8% 7,5% 16,5% 6,4% 1,2% 41,4%

Anzahl 121 171 237 93 21 643

% vom Gesamtwert 18,8% 26,6% 36,9% 14,5% 3,3% 100,0%

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 11: Erreichbarkeit

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*a Konnten Sie jemanden erreichen?

Gesicht der HA
a

Frage 10 - Diakon

Frage 10 - Musiker

Frage 10 - Mesner

Frage 10 - Sekretärinnen

Frage 10 - Personal KiTa

Gesamt

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten.

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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FREQUENCIES VARIABLES=Var11_Erreichbarkeit

  /PIECHART PERCENT

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 681

Fehlend 1

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 162 23,8 23,8 23,8

ja 485 71,1 71,2 95,0

nein 26 3,8 3,8 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 681 99,9 100,0

Fehlend System 1 ,1

682 100,0

Statistiken

Frage 11 - Erreichbarkeit

N

Frage 11 - Erreichbarkeit

 

Gültig

Gesamt
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*b Welchen Weg der Kontaktaufnahme haben Sie gewählt?

MULT RESPONSE GROUPS=$Kontaktaufnahme 'Weg der Kontaktaufnahme' (var11_erreichbarkeit_persön

    var11_erreichbarkeit_tele var11_erreichbarkeit_mail (1))

  /FREQUENCIES=$Kontaktaufnahme.

Mehrfachantworten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Kontaktaufnahme
a 499 73,2% 183 26,8% 682 100,0%

N Prozent

Frage 11 - Weg des 

Kontaktes - persönlich

336 50,1% 67,3%

Frage 11 - Weg des 

Kontaktes - Telefon

282 42,1% 56,5%

Frage 11 - Weg des 

Kontaktes - E-Mail

52 7,8% 10,4%

670 100,0% 134,3%

*c HA Mitarbeiter stehen ausreichend zur Verfügung?

FREQUENCIES VARIABLES=Var11_ZeitfürGespräche

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Kontaktaufnahme

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Weg der Kontaktaufnahme
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Statistiken
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Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 194 28,4 28,4 28,4

ja 448 65,7 65,7 94,1

nein 32 4,7 4,7 98,8

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

*---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 13: Angaben zur Person

*---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Geschlecht

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Person

  /PIECHART PERCENT

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Frage 11 - Ausreichend Zeit für Gespräche

N

Frage 11 - Ausreichend Zeit für Gespräche

 

Gültig

Statistiken

Frage 13 - Geschlecht

N
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Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 13 1,9 1,9 1,9

männlich 253 37,1 37,1 39,0

weiblich 416 61,0 61,0 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

N

Frage 13 - Geschlecht

 

Gültig
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*Religion

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Religion

 /PIECHART PERCENT

 /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten

Seite 194 von 208



DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 17 2,5 2,5 2,5

rk 616 90,3 90,3 92,8

ev 28 4,1 4,1 96,9

anderes 5 ,7 ,7 97,7

ohne 15 2,2 2,2 99,9

ausgetre 1 ,1 ,1 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Religion

N

Frage 13 - Religion

 

Gültig
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*Alter

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Alter

 /BARCHART PERCENT

 /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 14 2,1 2,1 2,1

bis 14 54 7,9 7,9 10,0

15 - 23 56 8,2 8,2 18,2

24 - 33 31 4,5 4,5 22,7

34 - 54 235 34,5 34,5 57,2

55 - 70 151 22,1 22,1 79,3

über 70 141 20,7 20,7 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Alter

N

Frage 13 - Alter

 

Gültig
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*Lebensstand

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Lebensstand

  /BARCHART PERCENT

 /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 14 2,1 2,1 2,1

geschieden 25 3,7 3,7 5,7

ledig 142 20,8 20,8 26,5

Partnerschaft 17 2,5 2,5 29,0

getrennt lebend 2 ,3 ,3 29,3

verheiratet 409 60,0 60,0 89,3

verwitwet 65 9,5 9,5 98,8

wiederverheiratet 8 1,2 1,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Lebensstand

N

Frage 13 - Lebensstand

 

Gültig
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*Tätigkeit

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Tätigkeit

  /BARCHART PERCENT

  /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 18 2,6 2,6 2,6

Frage nicht vorhanden 8 1,2 1,2 3,8

arbeitslos 7 1,0 1,0 4,8

Angestellter/e 164 24,0 24,0 28,9

Arbeiter/in 15 2,2 2,2 31,1

Azubi 4 ,6 ,6 31,7

Beamter/in 51 7,5 7,5 39,1

Hausfrau/mann 75 11,0 11,0 50,1

Rentner/in 193 28,3 28,3 78,4

Schüler/in 91 13,3 13,3 91,8

Selbstständiger/e 41 6,0 6,0 97,8

Student/in 15 2,2 2,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Tätigkeit

N

Frage 13 - Tätigkeit

 

Gültig
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*Haben Sie Kinder?

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_Kinder

  /BARCHART PERCENT

 /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

keine Angabe 35 5,1 5,1 5,1

ja 467 68,5 68,5 73,6

nein 180 26,4 26,4 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Kinder

N

Frage 13 - Kinder

 

Gültig

Seite 203 von 208



*Wie viele?

FREQUENCIES VARIABLES=Var13_AnzahlKinder

 /BARCHART PERCENT

 /ORDER=ANALYSIS.

Häufigkeiten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

Gültig 682

Fehlend 0

Häufigkeit Prozent

Gültige 

Prozente

Kumuliert

e 

Prozente

0 214 31,4 31,4 31,4

1 71 10,4 10,4 41,8

2 182 26,7 26,7 68,5

3 120 17,6 17,6 86,1

4 40 5,9 5,9 91,9

5 5 ,7 ,7 92,7

7 1 ,1 ,1 92,8

keine Angabe 49 7,2 7,2 100,0

Gesamt 682 100,0 100,0

Statistiken

Frage 13 - Anzahl Kinder

N

Frage 13 - Anzahl Kinder

 

Gültig
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* Alter der Kinder

MULT RESPONSE GROUPS=$AlterKinder 'Alter der Kinder' (var13_alterkinder_0 var13_alterkinder_6

    var13_alterkinder_11 var13_alterkinder_15 var13_alterkinder_ü18 (1))

  /FREQUENCIES=$AlterKinder.

Mehrfachantworten
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DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$AlterKinder
a 461 67,6% 221 32,4% 682 100,0%

N Prozent

Frage 13 - Alter Kinder 0-5 75 12,9% 16,3%

Frage 13 - Alter Kinder 6-10 91 15,6% 19,7%

Frage 13 - Alter Kinder 11-14 74 12,7% 16,1%

Frage 13 - Alter Kinder 15-18 47 8,1% 10,2%

Frage 13 - Alter Kinder über 

18

296 50,8% 64,2%

583 100,0% 126,5%

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Frage 14: Sind Sie Mitglied in einem Verband oder einer Gruppierung?

*----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MULT RESPONSE GROUPS=$Verbandsmitglied 'Verbabdsmitglied' (var14_mitgliedkfd var14_mitgliedkolping

    var14_mitgliedministranten var14_senioren (1))

  /FREQUENCIES=$Verbandsmitglied.

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $AlterKinder

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Alter der Kinder
a

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.
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Mehrfachantworten

DatenSet1 - ...\Fragebogenauswertung_Ebersberg_20110419.sav

N Prozent N Prozent N Prozent

$Verbandsmitglied
a 192 28,2% 490 71,8% 682 100,0%

N Prozent

Frage 14 - Mitglied kfd 82 36,8% 42,7%

Frage 14 - Mitglied Kolping 73 32,7% 38,0%

Frage 14 - Mitglied 

Ministranten

39 17,5% 20,3%

Frage 14 - Mitglied Senioren 29 13,0% 15,1%

223 100,0% 116,1%

Fallzusammenfassung

 

Fälle

Gültig Fehlend Gesamt

Gesamt

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1.


Häufigkeiten von $Verbandsmitglied

 

Antworten

Prozent 

der Fälle

Verbabdsmitglied
a
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